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CHP’DE DEĞİŞMEYEN  
ÇİZGİ: YPG’YE AÇIK DESTEK

Kemal Kılıçdaroğlu’nun, “YPG terör örgütü 
değil, vatanını kurtarmak için örgütlen‑
miş bir oluşumdur” anlayışıyla CHP’ye 
miras bıraktığı “terör örgütü YPG’ye 

sahip çıkma misyonu”, Özgür Özel döneminde de 
aynen sürdürülmektedir. Gelinen şu rezil ve ke-
paze hâle bakar mısınız? Türkiye Cumhuriyeti’ni 
kuran Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün mirası olan 
CHP, Suriye’deki terör örgütü PKK’nın uzantısı 
YPG’ye sahip çıkmaktan zerre imtina etmemek-
tedir. Üstelik bunu örtmeden, saklamadan; açık ve 
aleni biçimde yapmaktadır.

Suriye’nin bugün en büyük meselesi; terör 
örgütü YPG/SDG tarafından işgal edilmiş bölgeler 
ve bu terör yapılanmasına karşı Suriye devletinin 
yürüttüğü mücadele iken, CHP’den terör örgütü 
YPG/SDG’nin faaliyetlerini lanetleyen ya da Suriye 
devletinin terörle mücadelesine destek veren tek 
bir cümle dahi duymak mümkün değildir.

Suriye devletinin terörle mücadele operas-
yonları başladığında ise, önce CHP Grup Başkan-
vekili Gökhan Günaydın yardımcı oyuncu olarak 
sahneye çıkmış;

“Suriye’de gelişmeleri ve saldırıları büyük bir 
kaygıyla izliyoruz. Bu bir demokrasi sorunudur, 
bu bir insan hakları sorunudur.” sözleriyle terör 
yapılanmasını perdelemeye çalışmıştır. Ardından 
assolist Özgür Özel, YPG’ye sahip çıkmak adına; 

“Oradaki yerel yö‑
netimler üzerinden 
demokrasi arayışını 
ve genel Suriye yapısı 
içinde temsil edilme, 
eşit vatandaş olma 
talebini niye çok göre‑
lim?” ifadeleriyle sah-
nedeki yerini almıştır.

Özgür Özel, terör örgütü YPG/SDG’ye zerre 
toz kondurmazken; bugün uluslararası toplumun 
tanıdığı Ahmet Şara hükümetini, “HTŞ’ye kravat 
giydirilerek rejimin başına getirilmiş bir yapı” ol‑
makla suçlamakta ve “orada kimseye huzur yok‑
tur” demektedir. Ne var ki, zaman zaman terörist 
kamuflajını çıkarıp takım elbise giyen ve İsrail’in 
aparatı konumundaki Mazlum Abdi’ye yönelik tek 
bir eleştiri dahi getirmemektedir.

Ey Özgür Özel…
ABD’den aldıkları paralarla ve kendilerine 

emanet edilen petrol kuyularının gelirleriyle 
Suriye’de işgal ettikleri bölgelerde köstebek gibi 
yüzlerce tünel kazan; Arap, Kürt, Türkmen ayrımı 
yapmadan kendilerine itaat etmeyen sivilleri kur-
şuna dizen, işkence eden, kadınları ve çocukları 
hapishanelere tıkan bu asalak terör örgütü hak-
kında söyleyecek hiç mi sözün yoktur?

Yine ittifak iştahıyla göz diktiğin DEM’in oyları 
uğruna mı, yoksa emperyalizme uşaklık etmek 
adına mı bu denli aşağılık bir siyaset noktasına 
savruluyorsunuz?

CHP’nin nasıl bir milli güvenlik tehdidi olduğu 
defalarca ispatlanmıştır. CHP’nin zihniyeti; Suri-
ye’deki Arapları, Türkmenleri ve Kürtleri koruyup 
sahip çıkmakla, terör örgütleriyle kararlılıkla mü-
cadele etmeyi dahi birbirinden ayırt edemeyecek 
ölçüde bir zaaf içindedir. Bu ayrımı yapamayan bir 
anlayışın ne stratejik bir akla sahip olması müm-
kündür ne de devlet ciddiyetinden söz edilebilir.

YPG = Kürt denklemi ise başlı başına bir ah-
maklıktır. Oysa YPG’nin bünyesinde, Kürt unsur-
lardan çok Arap unsurların da yer aldığı bilinmek-
tedir. Bugün gelinen noktada bu kurgu tamamen 
çökmüştür. YPG, emperyalist bir taşeron yapı 
olarak farklı etnik kökenlerden unsurları bün-
yesinde toplamış; yaklaşık iki bine yakın, çeşitli 
milletlerden paralı militan barındırması da bunun 
en somut göstergelerinden biri olmuştur.

Özgür Özel’in siyasi zekâsı bunu idrak edebil-
seydi, böylesine hayati bir terör meselesini dahi 
siyasi menfaat arayışının malzemesi hâline getir-
mez; Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün mirası olan 
CHP’ye yakışması gereken milli bir duruşu ser-
gilemeyi tercih ederdi. YPG’yi terör örgütü olarak 
görmeyen, “YPG Suriye’de devlet kursun” anlayı-
şını savunan bir CHP, artık Atatürk’le değil; vatana 
ihanetle anılmaktadır. CHP ve onun sahip çıktığı 
terör örgütleri kaybedecek; Suriye’de kazanan 
Araplar, Türkmenler ve Kürtler olacaktır. Kısa-
cası, insanlık kazanacaktır.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet  
Yılmaz, ülkenin geleceği için güçlü bir 

aile kurumunun çok önemli olduğunu be-
lirterek, "Bu konuda yasal ve kurumsal 
düzenlemeler hayata geçirilecek. Doğur-
ganlığı ve aile kurmayı desteklemek, nü-
fus dinamizmimizi kaybetmeden ekono-
mik sıçramamızı gerçekleştirmek bizim 
için hayati bir zorunluluktur" dedi. l 09

MHP Grup Başkanvekili ve Manisa Mil-
letvekili Erkan Akçay, Salihli Ticaret ve 

Sanayi Odasına yaptığı ziyarette verimli-
lik, büyüme ve istihdamı esas alan güçlü 
bir üretim ekonomisinin oluşturulması 
gerektiğini söyledi. Akçay, tarımsal des-
teklerin artırılması, çiftçinin vergi ve 
prim yükünün hafifletilmesi gerektiğini 
belirterek, çiftçi üretirse Türkiye doyar, 
Türkiye büyür" dedi. l 09

Fidan, "Amerikalılara tavsiyem şu: İran'la dosyaları tek 
tek kapatın, nükleerle başlayın, kapatın, sonra diğerlerine 

geçin. Hepsini bir bütün içinde sunarsanız İranlı dostla‑
rımızın hazmetmesi ve işlemesi çok zor olur, hatta bazen 

küçük düşürücü görünebilir. Bunu sadece kendilerine de‑
ğil, liderliğe de anlatmak çok zor olur" dedi.  l 08

İsrail Başbakanı 
Netanyahu, ABD'nin 
muhtemel saldı‑
rısının gündemde 
olduğu İran'ın İsra‑
il'e saldırmasının 

ciddi bir hata olacağını ileri sürerek, böyle 
bir durumda "İran'ın daha önce görmediği 
bir güçle karşılık verecekleri" tehdidinde 
bulundu. Netanyahu,  gelişmeleri takip 
ettiklerini ve her türlü duruma hazırlıklı 
olduklarını ileri sürdü.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, dünyanın çevresinin 

4'te 3'ü kadar bölünmüş yol yaparak 30 
bin kilometrelik dev eşiği geride bırak-
tıklarını bildirdi. Uraloğlu, "Bölünmüş yol 
ağımız ve otoyollarımız sayesinde za-
mandan 768 milyon saat, akaryakıttan  
2 milyar 520 milyon litre tasarruf sağla-
dık" diye konuştu. l 09 

Merkez Bankası Başkanı Fatih  
Karahan, dezenflasyonun sürdüğünü 

belirterek, "Beklentileri kalıcı olarak çı-
palamak için sıkı para politikası duruşu-
nu sürdüreceğiz. Fiyat istikrarı sağlana-
na kadar sürdürülecek sıkı para politi-
kası duruşu talep, kur ve beklenti ka-
nalları üzerinden dezenflasyon sürecini 
güçlendirecektir" dedi. l 04

Suriye’de terör örgütü YPG'nin ateşkesi ihlal ede-
rek Halep’in Aynularab bölgesinde yollara mayın 

döşeyerek halkın hükümet kontrolündeki bölgelere 
geçmesini engellediği ve kuşatma altındaki bölge-
lerde 50 binden fazla kişinin mahsur kaldığı belirtil-
di. Mayınların patlaması sonucu 5 sivil ölürken, ör-
gütün bazı köylere yönelik kuşatması sürüyor.

Türk Hava Yolları (THY), Orta ve Kuzey Avrupa’ya 
gidiş dönüş her şey dâhil 159 dolardan başlayan 

fiyatlarla seyahat etme fırsatı sunuyor. THY, İstan-
bul Havalimanı’ndan İsviçre, İngiltere, Almanya, 
Lüksemburg, İrlanda, Finlandiya, Belçika, Avustur-
ya, Hollanda, İsveç, Danimarka ve Norveç’teki 23 
noktaya indirimli bilet kampanyası başlattı. l 05

Geleceğimiz için 
güçlü aile şart

Çiftçi üretirse
Türkiye büyür

Bölünmüş 
yol ağı
30 bin km’yi 
geçiyor

Sıkı para 
politikası
kararlılıkla 
sürecek

TERÖR ÖRGÜTÜ YPG  
HÂLÂ DIRENIYOR 

ÇÖZÜM SAVAŞ  
DEĞİL TEK TEK 
MÜZAKERE

İSRAİL’DEN 
İRAN’A  
TEHDİT

AİLELERİNİZLE VEDALAŞIN 

ABD donanmasına ait nükleer tahrikli uçak ge‑
misi USS Abraham Lincoln, acil şekilde Orta 

Doğu’ya giderek Umman Denizi’ne intikal etti. 
Gemi, İran’a 780 km mesafede ‘muharebe po‑

zisyonu’ aldı. Taarruz grubunda F/A‑18E Super 
Hornet ve F‑35C Lightning II dâhil olmak üzere 

toplam 48 savaş uçağı bulunuyor.

USS Abraham Lincoln’e 6 adet güdümlü füze 
destroyeri eşlik ediyor. Söz konusu gemiler, 
toplamda 300’ün üzerinde Tomahawk seyir fü‑
zesi taşıyabiliyor. Ayrıca, Guam’dan hareket ettiği 
bildirilen Ohio sınıfı nükleer denizaltının da böl‑
geye ulaşması hâlinde toplam füze kapasitesinin 
500’e yaklaşabileceği belirtiliyor. l 10
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Suriye’de yeni anlaşma iddiasıRamazan öncesi fiyat denetimi sürüyor05 10

Dışişleri Bakanı Hakan  
Fidan, ABD yönetimini 
uyararak, İran'a karşı yeni 
bir savaş başlatmanın çok 
yanlış olacağını söyledi. 
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ABD ve İsrail’den gelebilecek olası saldırılar karşısında hükümetin işleyişini sürdürebilmek amacıyla vilayetlere 
olağanüstü yetkiler devreden İran yönetimi, 24 saat içinde Basra Körfezi’nde ciddi bir askeri tırmanma yaşanabileceğini 
belirterek, "ABD askerleri, ailelerinizle vedalaşın" uyarısında bulundu. İran Devrim Muhafızları donanması da, Hürmüz

 Boğazı’nın tamamen kontrol altında olduğunu belirterek, kendilerine karşı kullanılacak hava sahası, kara veya
 deniz alanlarının ‘düşmanca eylem’ olarak değerlendirileceğini açıkladı. Suudi Arabistan ve BAE, 

olası bir saldırıda hava sahasını ve topraklarını kullandırmayacağını duyurdu.

ABD VE İRAN ARASINDA TIRMANAN GERILIM, ORTA DOĞU’YU BIR KEZ DAHA GENIŞ ÇAPLI BIR SAVAŞIN 
EŞIĞINE GETIRDI. WASHINGTON, SAVAŞ VE UÇAK GEMILERIYLE İRAN’I BASRA KÖRFEZI’NDE KUŞATMA-

YA ALIRKEN, TAHRAN DA ‘AILELERINIZLE VEDALAŞIN’ DIYEREK ABD ASKERLERINI UYARDI.

THY’den, Avrupa’ya
bilet kampanyası

 SURİYE KİMLERİN  
ELİNDEYMİŞ!

BAHADIR ÇOBAN 06

ÇÖKEN DÜZEN…

BURAK ÖZCAN 07

Cevdet  
Yılmaz

İran halkına uzun süredir düşman 
olan ve insanlık dışı yaptırımlar 
uygulayan ABD,  başarılı 
olamayacak. Bize yönelik bir  
saldırı, İran halkıyla topyekûn  
savaş demektir.

Büyük bir donanma İran’a doğru  
ilerliyor. Görevini, hız ve şiddetle yerine 

getirmeye hazır, istekli ve muktedir. 
Zaman tükeniyor. Bir sonraki saldırı  

çok daha kötü olacak.



dıyaman’ın 
Samsat ilçesinde 

Atatürk Baraj Göle-
ti’nde su seviyesi-

nin düşmesiyle, Şanlıurfa’daki 
Göbeklitepe’de bulunanlara 
benzer “T” biçimli taş yapılar 
gün yüzüne çıktı. Kızılöz köyü 
yakınlarında ortaya çıkan 
yapılar, bölgenin Neolitik 
Dönem’de önemli bir yerleşim 
alanı olabileceğini gösteriyor.

İhbar üzerine 
inceleme başlatıldı
Bir ihbarı değerlendiren Adı-

yaman Müze Müdürlüğü ekipleri, 
baraj göleti kıyısında suların 
çekildiği alanlarda inceleme 
yaptı. Yapılan çalışmalarda, Neo-
litik Dönem’e ait olduğu değer-
lendirilen ve Göbeklitepe’deki 
dikilitaşları andıran “T” formlu 
taş yapılar tespit edildi.

11 bin yıl öncesine
tarihleniyor
Adıyaman Üniversite-

si Arkeoloji Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Sabahattin Ezer, 
bulunan taşların yaklaşık 11 
bin yıl öncesine tarihlendiğini 
belirterek, alanın büyük önem 
taşıdığını söyledi. Ezer, “Bu alan 
bizi oldukça heyecanlandırdı. 
Göbeklitepe kültürü ya da gün-
cel adıyla Taştepeler kültürüne 
ait arkeolojik bulgular burada da 
karşımıza çıkıyor” dedi. Bölgede 
şu ana kadar iki küçük yapının 

tespit edildiğini ifade eden Ezer, 
çukur tabanlı alanlar içerisinde 
levha taşlarla çevrili düzenleme-
ler ve bu taşlar arasında küçük 
“T” biçimli dikilitaşların kulla-
nıldığını kaydetti. Bu bulguların, 
Şanlıurfa’daki Taştepeler’de 

ortaya çıkarılan kültürle büyük 
benzerlik taşıdığını vurguladı.

Sular çekilince 
gün yüzüne çıktı
Adıyaman Müzesi Müdür 

Yardımcısı Mustafa Çelik ise 

eserlerin baraj sula-
rının çekilmesiyle 

ortaya çıktığını 
belirterek, alanın 

normalde 2-3 
metre toprak 
altında bulun-
duğunu söy-

ledi. Çelik, “Su 
seviyesindeki 

değişim nedeniyle 
üst toprak tabakası 

kalktı ve T formlu yapı-
lar görünür hâle geldi” dedi.

Eserler koruma
altına alındı
Yetkililer, sular yeniden 

yükselmeden önce mevcut 
yapıların belgelenerek korun-
masını hedeflediklerini belirt-
ti. Gün yüzüne çıkarılan taş 
yapılar, Perre Antik Kenti’nde 
sergilenmeye başlandı.

A
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İngiliz müzisyen Amy 
Winehouse’a ait, üzerinde 

kan izleri bulunan ikonik bale 
pabuçları, Ankaralı koleksiyo-
ner Özgür Çift’in arşivinde yer 
alıyor. 2011 yılında 27 yaşında 
hayatını kaybeden sanatçıya 
ait pabuçlar, Los Angeles’ta 
düzenlenen bir müzayedede 3 
bin 900 dolara satın alındı.

Hikâyesi sonradan or-
taya çıkan bale pabuçları, 
Winehouse’un özel hayatına 
ilişkin tartışmalar ve sanat-
çının babası Mitch Winehou-
se’un açtığı dava dosyasında 
yer almasıyla koleksiyon 
dünyasında büyük ilgi gördü. 
Pabuçlar için uluslararası 
koleksiyonerlerden yarım 
milyon sterline varan teklifler 

geldiği öğrenildi. Özgür Çift, 
yaptığı araştırmalar sonu-
cunda pabuçların 2007 yılında 
Amy Winehouse’un Londra’da 
objektiflere yansıyan ve dün-
ya basınında geniş yer bulan 
görüntülerde giyilen çiftle 
birebir örtüştüğünü belirtti. 
Çift’in koleksiyonunda ayrıca 
sanatçının 2008 Brit Awar-
ds’ta giydiği kırmızı ekoseli 
korsesi, çocukluk yıllarına ait 
otoportresi ve sahnede kul-
landığı ana mikrofonu da dâhil 
olmak üzere 100’ün üzerinde 
özel eşya bulunuyor.

Koleksiyoner Çift, bu par-
çaları ticari kazançtan ziyade 
sergiler aracılığıyla sanatçının 
hayranlarıyla buluşturmayı 
hedeflediğini ifade etti.

Isparta’da 1995 yılında faaliyete geçen 
Davraz Kayak Merkezi, çevre köylerde 
yaşayan vatandaşlar için yalnızca bir turizm 
alanı değil, aynı zamanda önemli bir geçim 
kaynağı hâline geldi. Küçükbaş hayvancılı-
ğın yaygın olduğu Çobanisa, Küçükhacılar, 
Büyükhacılar ve Büyükgökçeli köylerinde 
yaşayan birçok kişi, kayak merkeziyle 
birlikte farklı meslek alanlarına yöneldi. 
Yıllarca çobanlık yapan köylüler, kayak 
sporuyla tanışmalarının ardından ekipman 
kiralama, işletmecilik, eğitmenlik ve spor-
culuk gibi alanlarda faaliyet göstermeye 
başladı. Böylece Davraz Kayak Merkezi, her 
sezon bölge halkı için düzenli gelir sağla-
yan bir merkez oldu. Batı Akdeniz’in önemli 
kış turizm noktalarından biri olan Davraz, 
başta Isparta olmak üzere Antalya, Ankara, 
Konya ve Denizli’den çok sayıda ziyaretçiyi 
ağırlıyor. Hazırlıksız gelen ziyaretçiler, 
zirveye çıkmadan önce kayak odalarından 
ekipman temin ediyor. Kayak ekipmanı 
kiralama işletmesi bulunan 73 yaşındaki 
Mehmet Erdal, merkezin köy halkı için bir 
dönüm noktası olduğunu belirterek, “Kayak 
merkezi açılmadan önce köyde neredeyse 
herkes çobandı. Şimdi üç kuşak birlikte bu 
işi yapıyoruz” dedi. Kayak sporunun yay-
gınlaşmasıyla gençler ve öğrenciler için de 
yeni iş alanları oluştu. Hafta sonları kayak 
odalarında çalışan Fevziye Nalçacı, Davraz 
Kayak Merkezi’nin köyler için önemli bir 
istihdam fırsatı sunduğunu ifade etti.

Atatürk Baraj Göleti’nde suların çekilmesi, Adıyaman’da 
11 bin yıl öncesine uzanan ve Göbeklitepe kültürüyle 

benzerlik gösteren “T” formlu taş yapıları gün yüzüne çıkardı.

SULAR ÇEKILDI 
11 BIN YILLIK 

SIR ARALANDI Amy Winehouse'un 
ikonik bale pabuçları 

Türk koleksiyonerde

Edirne’de Roma, Bizans ve Os-
manlı dönemlerinin izlerini taşı-

yan Makedon Kulesi’nin, restorasyon 
çalışmalarının tamamlanmasının 
ardından 2026 yılının ortasında 
ziyarete açılması planlanıyor. Edirne 
İl Kültür ve Turizm Müdürü Kemal 
Soytürk, Kültür ve Turizm Bakanlığı 
tarafından 2021 yılında başlatılan 
restorasyon çalışmalarında sona 
gelindiğini söyledi. Kule ve çevresin-
deki çalışmaların kentteki en büyük 
kültürel yatırımlardan biri olduğunu 
belirten Soytürk, yapıda farklı dö-
nemlere ait kitabelerin bulunduğunu 
ifade etti. Kulenin arka bölümünde 

sürdürülen arkeolojik kazılarda 
şapel kalıntıları, seramik fırınları, 
Osmanlı dönemine ait buzhane ve 
su yollarının gün yüzüne çıkarıldığını 
aktaran Soytürk, statik güçlendirme 
çalışmalarının da tamamlandığını 
bildirdi. Restorasyonun ikinci ve son 
etabında panoramik asansör, seyir 
terası ve bilgilendirme alanlarının 
yer alacağını dile getiren Soytürk, 
ziyaretçilerin kulenin en üst nokta-
sından Edirne’yi panoramik olarak 
izleyebileceğini kaydetti. Soytürk, 
Makedon Kulesi’nin 2026’nın orta-
sında yerli ve yabancı ziyaretçilere 
açılmasının hedeflendiğini söyledi.

Tarihi Makedon Kulesi 
Edirne turizmine açılıyor

Rize’de 
Sibirya kazı 

görüntülendi
Rize'de, adını yaşam alanı Sibirya'nın steple-

rinden alan, nesli uluslararası ölçekte koruma 
altında bulunan Sibirya kazı görüntülendi. 

Kahverengi, siyah ve beyaz renkteki tüyleriyle 
dikkat çekici bir görünüme sahip Sibirya kazı, 

sahil kesimindeki yeşil alanda gözlemlendi. 
Veteriner hekim ve kuş gözlemcisi Birol Ha-

tinoğlu,  Sibirya kazının 10-15 yılda bir Doğu 
Karadeniz sahillerine gelen bir tür olduğunu 

söyledi. Yaklaşık 10 gün önce fırtınalı havada 
sahilde üç Sibirya kazı görüldüğünü ifade 

eden Hatinoğlu, “Bir tanesi kaldı, yaklaşık 10 
gündür burada. Kış ziyaretçisi, zorunlu olarak 

bölgemize geliyor. İnsan ve hayvan baskısı ol-
madığı için buradaki yeşil alanlarda, parklarda 
besleniyor" dedi. Hatinoğlu, nadir bir tür oldu-

ğu için Sibirya kazının video ve fotoğraflarını 
çekmek isteyenlerin çeşitli illerden Rize'ye 

geldiğini anlatarak, “Sibirya kazı, dünya 
ölçeğinde uluslararası tür koruma statüsünde. 

Nesli tehlike altında, dünya ölçeğinde sayısı 
azalmakta olan bir tür. Koruma çalışmalarıyla 

sayıları artırılmaya çalışılıyor" diye konuştu. 
Sibirya kazının soğuk hava nedeniyle bölgeye 

geldiğini ve yorgun düştüğünü belirten Hati-
noğlu, şu değerlendirmede bulundu: “Muhte-
melen beslenip kendine geldiği zaman tekrar 
buradan Ukrayna'ya, Rusya'ya geri dönecek. 

3-5 gün daha durur diye tahmin ediyorum. 
Kendinde bu denizi geçebilecek gücü hissettiği 

zaman yaşam alanına geri dönecektir."

Davraz Kayak Merkezi 
KÖYLÜLERIN 
YAŞAMINI 
DEĞIŞTIRDI



Ü
mit Özdağ, 
Meltem TV’de 
katıldığı bir 
programda 

konuşmasının bir bö-
lümünde Kemal Kılıç-
daroğlu’nu “AK Parti 
iktidarının iş birlikçisi” 
olarak yaftalamıştır. 
Ancak anlaşılan o ki, bu 
ifadeyi kullanırken ha-
fızasında ciddi bir silin-
me yaşanmıştır.

Önce, söz konusu 
konuşmayı bütünüyle 
hatırlayalım:

Sunucu: YSK gecesi. 
Rejim değişirken tek 
siyasi parti lideri siz var-
dınız?

Ümit Özdağ: Evet, ben 
vardım. Doğru.

Sunucu: 2026’dan 
baktığınızda, Türk mil-
letinin bilmesi gereken o 
günle ilgili başka bir şey 
var mı?

Ümit Özdağ: Her şey 
Türk milletimin gözü-
nün önünde oldu. Şimdi 
bir referandum, bu sü-
reç başladı ve…

Sunucu: Niye kimse 
yoktu?

Ümit Özdağ: Bakın, 
Kemal Kılıçdaroğlu; çün-
kü iş birliği yaptı. Daha 
ne söyleyeyim ya.

Sunucu: Peki, Kemal 
Kılıçdaroğlu ile yakın za-
manda herhangi bir te-
lefon trafiğiniz oldu mu? 
Çünkü sonuçta, ikinci 
turda seçim kazanılsay-
dı bir iş birliği olacaktı. 
Sonrasında o iletişim 
tamamen koptu mu?

Ümit Özdağ: Evet, ya. 
Bir daha görüşmedik za-
ten. Önce protokolü inkâr 
etti, sonra yazılı hâlini 
çıkarınca “unutmuşum, 
kaybetmiştim” dedi.

HHH
2017 referandumunu 

işaret ederek Kemal Kı-
lıçdaroğlu’nu “iktidar iş 
birlikçisi” olarak yafta-
layan Ümit Özdağ, aynı 
Kemal Kılıçdaroğlu’nun 

genel başkanlığını yaptı-
ğı CHP ile kurulan ittifak 
sayesinde 2018 seçimle-
rinde İYİ Parti milletvekili 
seçilmiştir.

Dahası, 2019 yerel 
seçimlerinde yine aynı 
Ümit Özdağ, Kemal Kı-
lıçdaroğlu’nun Büyük-
şehir Belediye Başkan 
adaylarını desteklemek 
amacıyla Ankara ile İs-
tanbul arasında mekik 
dokumuştur.

Tüm bunları bir kena-
ra bırakalım. Aynı Ümit 
Özdağ, İYİ Parti’den ay-
rıldıktan sonra kurduğu 
Zafer Partisi’ni, 2023 
Cumhurbaşkanlığı se-
çimlerinin ikinci turunda; 
“iş birlikçi” dediği Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun ittifak 
ortağı yapmamış mıdır? 
Üstelik bunu, bir-iki ku-
rum başkanlığı ve iki-üç 
bakanlık pazarlığı karşı-
lığında; HDP’nin de içinde 
bulunduğu bir ittifakın 
parçası olarak yapmıştır.

Tüm bunlar apaçık bir 
tutarsızlık ve çelişki de-
ğil midir?

Şimdi hatırlatacağım 
bilgi ise, bu tutarsızlık ve 
çelişkileri dahi gölgede 
bırakacak niteliktedir.

Ümit Özdağ, Kemal 
Kılıçdaroğlu’nu “AK 
Parti iş birlikçisi” ol-
makla suçluyor da; ken-
disi Cumhurbaşkanlığı 
seçimlerinin ikinci tu-
runda AK Parti’ye gidip, 
“Bize İçişleri Bakanlı-
ğı’nı verirseniz sizi des-
tekleriz” şeklinde bir 
pazarlık yapmadı mı?

Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, söz konusu 
süreci o günlerde şu ifa-
delerle açıklamıştı:

“Numan Bey açıkladı. 
Böyle bir talebi olduğunu 
söyledi. Kılıçdaroğlu, üç 
bakanlık teklifi yapmış. 
Numan Bey’e, AFAD gibi 
bir bakanlık ya da İçişleri 
Bakanlığı verilirse des-
tek veririm demiş. Nu-

man Bey de kendisine, 
‘Cumhurbaşkanımız bu 
tür pazarlıklara kapalı-
dır’ demiş. Biz kesinlikle 
pazarlık siyaseti yap-
mayız. İçişleri Bakanlığı 
talebi oldu, Numan Bey 
de ‘Cumhurbaşkanımız 
bunu kabul etmez’ dedi. 
Böylelikle bağ koptu.”

HHH
“İktidar iş birlikçisi” 

dediği Kemal Kılıçdaroğ-
lu ile defalarca iş birliği 
yapmış; “Kemal Kılıç-
daroğlu’nun iş birliği 
yaptığı” dediği AK Parti 
ile ise kurum ve bakan-
lık pazarlığına oturarak 
açıkça “iş birliğine hazı-
rım” demiş bir Ümit Öz-
dağ, neden hafızasıyla 
da bir iş birliği yapmayı 
denememektedir?

“Düşenin dostu olmaz” 
sözü boşuna söylenme-
miştir. Kemal Kılıçdaroğ-
lu bugün hâlâ CHP’nin 
başında olsaydı, Ümit 
Özdağ ona yine “iş bir-
likçi” diyebilir miydi? El-
bette diyemezdi. Aksine, 
kurulacak ittifakların he-
sabını yapar; 3–5 millet-
vekili kontenjanını nasıl 
alabileceğinin planlarını 
kurardı. Bugün Kemal 
Kılıçdaroğlu’na “iş birlik-
çi” demesinin asıl sebebi 
de, Özgür Özel’e şirinlik 
yaparak ondan 3–5 mil-
letvekili kontenjanı ko-
parabilme hesabıdır.

Özellikle 1 Kasım 2015 
seçimleri sonrası MHP’ye 
zarar verebilmek adına 
bu tür modelleri kullanan 
Kemal Kılıçdaroğlu, uğra-
dığı bu muameleler son-
rasında umarım gereken 
dersi almıştır.

Birilerinin de Ümit 
Özdağ’ın hafızasını bir 
nöroloji (beyin ve sinir 
hastalıkları) uzmanına 
göstermesi gerekiyor. 
Zira anlaşılan o ki, bu 
şahıs yaşadıklarını 
ve söylediklerini hızla 
unutuyor.
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Sıcaklık farkı 
85 dereceyi aştı

Türkiye'de 2025 yılında termometrelerin zirvesi ile dibi 
arasında tam 85,6 derecelik bir fark oluştu. Temmuz ayında 

Şırnak Silopi 50,5 dereceyle kavrulurken, şubat ayında 
Hakkâri Yüksekova -35,1 dereceyle âdeta buz kesti.

Termometreler iki ucu zorladı:

evre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği 

Bakanlığına bağlı 
Meteoroloji Genel 

Müdürlüğü, 2025 yılında Türki-
ye’de gerçekleşen meteorolojik 
rekor verilerini açıkladı.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı Meteo-
roloji Genel Müdürlüğü, 
Türkiye genelinde 
bulunan toplam 
2 bin 59 göz-
lem istas-
yonundan 
aldığı veri-
lerle 2025 
yılında 
gerçek-
leşen 
rekor hava 
değerlerini 
açıkladı. 
2025 yılının 
en sıcak günü 
Şırnak’ın Silopi il-

çesinde yaşandı. 25 Temmuz’da 
Silopi’de hava sıcaklığı 50,5 
derece olarak ölçüldü.

En soğuk gün 
25 Şubat'ta yaşandı
Yılın en soğuk günü 25 Şu-

bat’ta Hakkâri’nin Yüksekova 
ilçesinde yaşandı. Selahaddin 

Eyyübi Havalimanı’n-
daki istasyonda 

hava sıcaklığı 
-35,1 derece 

olarak ölçül-
dü. 2025 

yılında 
kayde-
dilen 
günlük 
mak-

simum 
yağış 

miktarı, Ça-
nakkale’nin 

Gökçeada Hava-
limanı’nda ölçüldü. 

23 Ekim’de metrekareye 167 
kilogram yağış düştü.

Rize'de kar kalınlığı 
280 santimetreye ulaştı
2025 yılının en yüksek kar 

kalınlığı, Rize’nin İkizdere ilçe-
sinde bulunan Ovit Yaylası’nda 
ölçüldü. 21 Mart’ta en yüksek 
kar kalınlığı 280 santimetre 
olarak kaydedildi. En yüksek 
rüzgâr hızı Bayburt’a bağlı Kop 
Kayak Merkezi’nde ölçüldü. 13 
Şubat’ta en yüksek rüzgâr hızı 
saatte 176,4 kilometre olarak 
kayıtlara geçti. 2025 yılında en 
yüksek deniz suyu sıcaklığı 24 
Temmuz’da Antalya’nın Alanya 
ilçesinde bağlı Yeni Liman Ana 
Mendirek Feneri’nde 32,2 dere-
ce olarak kaydedildi.

En düşük deniz suyu sı-
caklığı ise 2 Şubat’ta Artvin’in 
Arhavi ilçesindeki Balıkçı Ba-
rınağı Tali Mendirek Feneri’nde 
6,1 derece olarak ölçüldü.

Ç

2021 
yılında 

Kahraman-
maraş Sütçü 
İmam Sağlık 
Uygulama ve 
Araştırma Has-
tanesinde dünya-
ya gelen Deniz Esin 
Bozoklar’a şiddet uyguladığı 
ve bebeğin bedensel ile zihin-
sel engelli kalmasına neden 
olduğu öne sürülen hem-
şire Hazel Dırık Bağrıyanık, 
“kasten yaralama” suçundan 
yargılandığı Kahramanmaraş 
10. Asliye Ceza Mahkemesi 
tarafından tutuklandı.

Bağrıyanık, avukatları 
aracılığıyla Kahramanmaraş 
1. Asliye Hukuk Mahke-
mesi’ne başvurarak, şiddet 
anlarına ait görüntüler ile bu 
görüntüler üzerinden yapı-

lan haber ve 
sosyal med-
ya paylaşım-
larına erişim 

engeli talep 
etti. Talebin 

gerekçesinde 
olayın eski oldu-

ğu, kişilik haklarının 
ihlal edildiği ve tehdit aldığı 
ileri sürüldü.

Talebi değerlendiren 
mahkeme, hakaret ve tehdit 
içeren paylaşımlar için eri-
şim engeline hükmederken, 
haberlere ve görüntülere 
yönelik erişim engeli talebini 
reddetti. Kararda, savunma-
sız bir bebeğe yönelik şiddet 
eyleminin kamuoyunu 
ilgilendirdiği, toplumun bilgi 
edinme hakkının bireyin 
unutulma hakkından üstün 
olduğu vurgulandı.

Bebeğe şiddet davasında 
basın 

özgürlüğü 
vurgusu

Kendisini polis olarak 
tanıttığı kadının 
2 MILYON 
LIRASINI 

DOLANDIRDI
Muğla'nın Ula ilçesinde, telefonla aradığı 
kadını kendisini polis olarak tanıtıp 
yaklaşık 2 milyon lira değerindeki altınını 
alarak dolandırdığı iddiasıyla gözaltına 
alınan şüpheli tutuklandı. İddiaya göre, 
19 Ocak'ta Gülfer Akkuş'u (68) telefonla 
arayan bir kişi, kendisini Muğla Emniyet 
Müdürlüğünde görevli polis memuru 
olarak tanıttı. Akkuş'a, evdeki altınların 
bir kaçakçılık dosyasıyla bağlantılı 
olduğunu ve parmak izi incelemesi 
yapılacağını söyleyen şüpheli, ziynet 
eşyalarını eve gelecek sivil polise teslim 
etmesini istedi. Eve gelen şüpheliye 
yaklaşık 2 milyon lira değerindeki altınını 
teslim eden Akkuş, bir süre sonra dolan-
dırıldığını anlayarak durumu jandarmaya 
bildirdi. İhbar üzerine çalışma başlatan 
İl Jandarma Komutanlığı ekipleri, bölge-
deki 33 iş yerine ait 77 saatlik güvenlik 
kamerası kayıtlarını inceledi. Ekiplerce 
yapılan araştırmada, şüpheli Umut Can 
Kaleli'nin (24) olay yerine bir yolculuk 
paylaşım uygulaması üzerinden bulduğu 
araçla geldiği, altınları aldıktan sonra 
aynı yöntemle önce Denizli'ye, ardından 
Bodrum'a gittiği tespit edildi. Jandarma 
ekiplerince düzenlenen operasyonla 
yakalanan Kaleli, işlemlerinin ardından 
sevk edildiği adliyede çıkarıldığı nöbetçi 
sulh ceza hâkimliğince tutuklandı. Zanlı-
nın üzerinde yapılan aramada 2 cep tele-
fonu ve sim kart ele geçirilirken, Akkuş'a 
ait altınlara ulaşılamadığı öğrenildi.



Londra merkezli ulus-
lararası enerji düşünce 
kuruluşu Ember’in 
yeni analizine göre 
Türkiye, elektrikli 
otomobil satışla-
rında Avrupa’da 
önemli bir eşiği aştı. 
Geçen yıl Türki-
ye’de satılan yeni 
otomobillerin yak-
laşık yüzde 17’si 
tamamen elektrikli 
araçlardan oluştu. 
Bu oranla Türkiye, 
ilk kez Avrupa Birliği 
genelindeki yüzde 
17’lik elektrikli araç 
satış payını yakaladı. 
Söz konusu oran 2024 
için yüzde 10 olarak 
hesaplandı. Elektrikli 
otomobil satışları 2025’te 
yıllık bazda yüzde 80 artışla 
yaklaşık 190 bine ulaştı ve bu 
satış hacmiyle Türkiye, Al-
manya, İngiltere ve Fransa’nın 
ardından Avrupa’nın en büyük 
dördüncü elektrikli otomobil 
pazarı hâline geldi.

Türkiye ayrıca Avrupa’nın 
önemli elektrikli araç pazarları 
Norveç, Hollanda ve Belçika’yı 
geride bıraktı. Türkiye aynı 
sıralamada 2023’te 9’uncu sı-
rada yer alırken, elektrikli araç 
satışları bu dönemden itibaren 
hızlı artış eğilimine girdi. Öte 
yandan, elektrikli otomobil 
satışlarındaki güçlü artışa 
rağmen Türkiye’de trafiğe ka-
yıtlı otomobillerin henüz yüzde 
2’si elektrikli ve fosil yakıtlı 
araçlardan oluşuyor. Geçen 
yılın ocak-kasım döneminde 
Türkiye’de benzin tüketimi ön-
ceki yılın aynı dönemine göre 
yaklaşık yüzde 16, ham petrol 

ithalatı 
da yüzde 5,3 
arttı. Bu açıdan, 
elektrikli araç satışların-
daki büyüme enerji ithalatını 
azaltmak için henüz yeterli 
seviyeye ulaşmadı. Ember’in 
analizine göre, elektrik üreti-
minde yenilenebilir enerjinin 
payı artarken, ulaşım sektö-
ründe elektrifikasyon da enerji 
ithalatını azaltmak açısından 
kritik önem taşıyor. 

Türkiye’de elektrik sek-
töründe hâlihazırda inşaat 
hâlinde olan fosil yakıtlı santral 
bulunmazken, 2025’te devreye 
alınan yeni santrallerin tamamı 
yenilenebilir enerji kaynakla-
rından oluştu.

SATIŞLARI HIZLANDIRDI
VERGILENDIRME

Türkiye, ilk kez Avrupa 
Birliği genelindeki yüzde 17’lik 

elektrikli araç satış payını yakaladı. 
Söz konusu oran 2024 için yüzde 10 olarak 

hesaplandı. Elektrikli otomobil satışları 
2025’te yıllık bazda yüzde 80 artışla yaklaşık 
190 bine ulaştı ve bu satış hacmiyle Türkiye, 

Almanya, İngiltere ve Fransa’nın ardın-
dan Avrupa’nın en büyük dördüncü 

elektrikli otomobil pazarı 
hâline geldi.

ABD’DE FAIZ 
ÖDEMELERI SAVUNMA 

HARCAMALARINI GEÇTI

TÜRKIYE, LIBYA 
IÇIN STRATEJIK BIR 

TICARI ORTAK
Libya Başbakanlık Stratejik Projeler Kurulu Başkanı Mustafa 
el-Mani, Libya Ekonomi ve Enerji Zirvesi’nde AA muhabirine yaptığı 
açıklamada, Libya Ulusal Birlik Hükümeti’nin Türkiye ile ticaret hac-
mini artırmak için sürekli çaba sarf ettiğini belirtti. Libya’nın Türkiye 
ile çok çeşitli alanlarda ortaklıkları bulunduğunu belirten Mani, 
şu ifadeleri kullandı: “Türkiye, bize ürün ihraç eden en önemli 
pazarlardan biri ve Libya pazarı üzerindeki etkisi büyük. Kalkınma 
ve altyapı projeleri alanında Türkiye ile ortaklıklarımız bulunuyor. 
Çok sayıda Türk şirketi, altyapı projeleri, havaalanları, yollar ve 
diğer projelerde yeni sözleşmelerin yanı sıra bizimle olan önceki 
sözleşmelerini de yeniledi. Türkiye, Libya devleti için stratejik bir 
ekonomik ve ticari ortak olmuştur ve olmaya devam edecektir.”  
Mani, Libya’nın Kasım 2025’te 17 yıl aradan sonra petrol ve doğal 

gaz arama ihalesine çıktığını söyleyerek 
şunları kaydetti: “Geçen yıl içinde petrol 
ve doğal gaz sektöründe kamu ihalesinin 

başlatıldığını duyurmuştuk ve başvuran 
en önemli şirketler arasında Türk şirketleri 
de yer alıyor. Kamu ihalesinin sonuçlarının 

açıklanmasını bekliyoruz, bunun dört hafta 
içinde gerçekleşmesini bekliyoruz. Bizimle 

stratejik şirketler kuran tüm dünya şirketlerine 
başarılar diliyoruz.” Libya’nın yüksek riskli bir 

pazar olmaktan çıktığını ve yatırıma elverişli bir 
pazar hâline geldiğini söyleyen Mani, ülkesinin 
çok çeşitli ürün ve sektörlere ortaklıklar kurmak 

için gerçek fırsatlar sunduğunu kaydetti.

Otokar, Romanya Milli Savunma Bakanlığının 
şirketi C.N. Romtehnica S.A’nın (Romtehnica) 

açtığı 1059 adetlik 857 milyon avro büyüklüğündeki 
4x4 Taktik Tekerlekli Hafif Zırhlı Araç Alımı İhalesi 
kapsamında COBRA II araçlarının üretim ve teslimatlarını 
sürdürüyor. Şirket, Romanya’da üretilecek 781 aracın 
yerel üretim hazırlıklarına yönelik önemli bir girişimde 
bulundu. Otokar, Romanya’daki ihaleyi yürütmek 
için seçtiği “yerel üretim partnerini” satın alma 
yoluyla “Avrupa’daki fabrikasına” dönüştürmek için 
harekete geçti. Otokar, Romanya’da kurulu ve savunma 
sanayii alanında faaliyet gösteren Automecanica S.A. 
(Automecanica) sermayesinin yüzde 96,77’sini temsil 
eden payları devralmak amacıyla, pay sahipleri ile pay 
alım sözleşmesi müzakereleri öncesinde ana ilkelerin 
belirlenmesine yönelik mutabakat zaptı imzaladı. 

Böylece Otokar ile Automecanica arasındaki yerli üretim 
kriterini sağlamak için tesis edilen “zorunlu ortaklık”, 
“sahipliğe” evrilecek.

Mutabakat zaptı doğrultusunda edinimi öngörülen 
payların değeri yaklaşık 85 milyon avroya denk geliyor. 
Net borç ve işletme sermayesi dâhil kapanış düzeltmeleri 
dikkate alınarak nihai tutar kapanışta kesinleşecek. İşlemin 
kapanışı, Automecanica için gerçekleştirilecek detaylı 
inceleme sürecinin Otokar için tatmin edici şekilde tamam-
lanmasını takiben taraflar arasında pay devir sözleşmesi 
imzalanması ve Romanya’nın rekabet ve milli savunma 
kurumlarının izinlerinin alınmasıyla gerçekleştirilecek. 
Söz konusu sürecin nisan sonuna kadar tamamlanması 
hedefleniyor. Otokar, mutabakat zaptı kapsamındaki 
yükümlülüklerini paylarının tamamına sahip olduğu bağlı 
ortaklığı Otokar Land Systems SRL’ye devredebilecek.

TCMB Başkanı Fatih Karahan, Şehitkâmil Sanat 
Merkezi’nde gerçekleştirilen toplantıda önemli 

mesajlar verdi. Karahan, TCMB rezervlerinde 145 
milyar dolarlık artış sağlandığını ve 143 milyar dolara 
ulaşmış olan Kur Korumalı Türk lirası Mevduat ve Ka-
tılma Hesapları (KKM) bakiyesinin sıfıra yaklaştığını 
kaydetti. Fiyat istikrarının sağlanması amacı doğrul-
tusunda aldıkları mesafeyi önemsediklerinin altını 
çizen Karahan, “Hem kısa dönem göstergeler hem 
orta vadeli görünüm, dezenflasyonun sürdüğünü ve 
süreceğini gösteriyor. Beklentileri kalıcı olarak çıpa-
lamak için sıkı para politikası duruşunu sürdüreceğiz. 
Ekonomideki büyüme, beklentiler ve risk primindeki 
iyileşme eşliğinde sürerken, sektörel dönüşüm 
belirginleşiyor. Fiyat istikrarı, kalıcı ve genele 
yayılan refah artışı sağlayacak” değerlendirmesinde 
bulundu. Karahan, sunumunda enflasyonda önemli 
bir düşüş kaydedildiğini belirterek, enflasyonun 63 
ay sonra iki ay üst üste yüzde 1 seviyesinin altında 
gerçekleştiğini vurguladı. Karahan, şu değerlen-
dirmeleri yaptı: “Fiyat istikrarı sağlanana kadar 
sürdürülecek sıkı para politikası duruşu talep, kur ve 
beklenti kanalları üzerinden dezenflasyon sürecini 

güçlendirecektir. Kurul, politika faizine ilişkin atılacak 
adımları, enflasyon gerçekleşmelerini, ana eğilimini 
ve beklentilerini göz önünde bulundurarak ara he-
deflerle uyumlu biçimde dezenflasyonun gerektirdiği 
sıkılığı sağlayacak şekilde belirleyecektir. Adımların 
büyüklüğü, enflasyon görünümü odaklı, toplantı 
bazlı ve ihtiyatlı bir yaklaşımla gözden geçirilmekte-
dir. Enflasyon görünümünün ara hedeflerden belirgin 
bir biçimde ayrışması durumunda, para politikası 
duruşu sıkılaştırılacaktır.”

Türkiye, 2025’te elektrikli otomobil satışlarında Av-
rupa’da en büyük dördüncü pazar oldu. Türkiye, ge-
çen yıl elektrikli otomobil satışlarında yaklaşık 190 
bin adetle Avrupa’da en büyük dördüncü pazar oldu.

Ember Türkiye ve Kafkaslar 
Bölge Lideri Ufuk 

Alparslan, analize ilişkin 
değerlendirmesinde ise 
önemli açıklamalarda 
bulundu. Alparslan,  
Türkiye’de elektrikli 
otomobil satışlarındaki 
artışta iki temel nedenin öne 
çıktığını belirterek, “İlk olarak, 
Türkiye’de üretimi yapılan yerli 
elektrikli otomobil markası dâhil olmak 
üzere piyasaya sunulan yeni ve görece uygun 
fiyatlı modeller, elektrikli araçlara erişimi artırdı. 
İkinci olarak da otomobil markalarının Türkiye’de 

uygulanan vergilendirme sistemine 
uyumlu modeller geliştirmesi, 

2024 ve 2025 yıllarında satış-
ların hızlanmasını sağladı” 
ifadelerini kullandı. Elektrik 
üretiminde yenilenebilir 
enerjinin payının artması 

kadar, tüketimde elektriğe 
geçişin de kritik bir öneme 

sahip olduğunu dile getiren 
Alparslan, şunları kaydetti: “Türki-

ye’de elektrikli otomobiller yaygınlaşma-
ya başlasa da, yenilenebilir enerji ve elektrikli 
araçlarla enerji ithalatını düşürmek için henüz 
hayata geçirilmemiş büyük bir potansiyel var.”

OTOKAR’DAN, SATIN
ALMA HAMLESI

Türkiye İhracatçılar Meclisi verilerine göre, geçen yılki 
nar ihracatı bir önceki yıla göre yüzde 4,22 arttı. Narda, 

ülke genelinden 2025’te 162 milyon 559 bin dolarlık yurt dışı 
satışı gerçekleştirildi. En fazla 34,1 milyon dolarla Almanya’ya 
nar gönderildi. İkinci sırada 26,2 milyon dolarla Irak, 
üçüncü sırada ise 22 milyon dolarla Rusya yer 
aldı. Türkiye’nin nar ihracatının yüzde 
37,71’i ise Batı Akdeniz İhracatçılar 
Birliğine üye firmalarca (BAİB) 
gerçekleştirildi. Nar üretiminde ve 
ihracatında ilk sırada yer alan BAİB 
bünyesindeki Antalya, Isparta ve 
Burdur’dan 2025’te bir önceki yıla 
göre yüzde 7,18’lik artışla 61,3 milyon 

dolarlık ihracat yapıldı. BAİB Yönetim Kurulu Başkanı Ümit 
Mirza Çavuşoğlu, meyve ihracatında zirai don nedeniyle zor 
bir yıl geçirdiklerini söyledi. Birçok meyvenin ihracatında 
düşüş yaşanırken narda üretime bağlı olarak ihracatın arttığını 

dile getiren Çavuşoğlu, “Geçen yıl meyve ihracatında 
yüzümüzü güldüren nar oldu. İhracatta artış 

sağlamayı başardık, bizim için sevindirici. 
60 milyon doların üzerinde bir ihraca-

tımız oldu” dedi. Çavuşoğlu, narın 
bölgenin en fazla ihraç edilen ürünleri 
arasında altıncı sırada yer aldığını, 
bölgenin hem nar üretiminde hem de 

nar ihracatında önemli bir potansiyele 
sahip olduğunu ifade etti.

Editör: HAKAN ÇAĞLAK   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU
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KARAHAN: SIKI PARA 
POLITIKASINA DEVAM

Ümit Mirza 
Çavuşoğlu

Petrol ithalatında %6,3 azalma

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
verilerinden derlenen bilgilere göre, 
Bangladeş, Brunei, Çin, Doğu Timor, 
Endonezya, Filipinler, Güney Kore, 
Japonya, Kamboçya, Kuzey Kore, 
Laos, Malezya, Moğolistan, Myan-
mar, Pakistan, Singapur, Sri Lanka, 
Tayland, Tayvan ve Vietnam olmak 
üzere Uzak Doğu ülkelerine 2025’te 
7 milyar 986,8 milyon dolarlık ihra-
cat gerçekleştirildi. 

Yılın tamamında Uzak Doğu 
ülkelerine dış satım yıllık bazda 
yüzde 2,7 artarken, söz konusu 
ülkeler arasında en fazla ihracat 
geçen yıl 3 milyar 12,5 milyon 
dolarla Çin’e yapıldı. Çin’i, 798,3 mil-
yon dolarla Pakistan, 686,4 milyon 
dolarla Güney Kore, 649,8 milyon 

dolarla Japonya 

ve 538,9 milyon dolarla Malezya 
izledi.  Söz konusu dönemde Viet-
nam’a 424,7 milyon dolarlık, En-
donezya’ya 421,9 milyon dolarlık, 
Bangladeş’e 409,6 milyon dolarlık, 
Tayland’a 257,1 milyon dolarlık, 
Singapur’a 250,8 milyon dolar-
lık, Tayvan’a 179 milyon dolarlık, 
Filipinler’e 150,2 milyon dolarlık, 
Moğolistan’a 95,5 milyon dolarlık 
ihracat gerçekleştirildi. 

Sri Lanka 71,5 milyon dolar, 
Kamboçya 25,8 milyon dolar, 
Myanmar 7,5 milyon dolarlık, Laos 
5,6 milyon dolarlık, Brunei 2 milyon 
dolarlık ve Doğu Timor ise 97,9 bin 
dolarlık ihracatla söz konusu dö-
nemde ihracat yapılan bölge ülke-
leri arasında yer aldı. Kuzey Kore’ye 
ise dış satım gerçekleşmedi. Söz 
konusu dönemde, Çin’e en yüksek 
ihracatı 1 milyar 642 milyon dolarla 
madencilik sektörü gerçekleştirdi. 
Pakistan’a 164,4 milyon dolarla 
tekstil ve ham maddeleri dış satımı 
yapılırken, Güney Kore’ye 143,2 

milyon dolarlık madencilik, 
Malezya’ya 131,4 milyon 

dolarlık mücevher ve 
Japonya’ya 115,9 milyon 
dolarlık su ürünleri ve 
hayvansal mamuller 
ihraç edildi.

TÜRKIYE 
FARKI

Otokar, Türk savunma sanayisinin “tek kalemde en büyük zırhlı kara aracı 
ihracat sözleşmesi” doğrultusunda Romanya’da stratejik bir satın almaya imza atıyor.

TCMB 
Başkanı Fatih 

Karahan, “Hem kısa dönem 
göstergeler hem orta vadeli 

görünüm, dezenflasyonun sürdü-
ğünü ve süreceğini gösteriyor. Bek-

lentileri kalıcı olarak çıpalamak 
için sıkı para politikası du-

ruşunu sürdüreceğiz” 
dedi.

Fatih Karahan

TÜRKIYE’NIN UZAK DOĞU’YA IHRACATI

8 MILYAR DOLARA 
YAKLAŞTIUzak Doğu ülkelerine ya-

pılan ihracat geçen yıl, bir 
önceki yıla göre yüzde 2,7 

artışla 8 milyar dolara yak-
laşırken, en fazla ihracat 3 

milyar 12,5 milyon dolar 
ile Çin’e yapıldı.

EKONOMIDE NAR BEREKETI  

ABD Hazine Bakanlığı verilerinden derlenen 
bilgilere göre, 1 Ekim 2025’te başlayan ve 30 Eylül 

2026’da sona erecek 2026 mali yılının ilk üç ayında 
federal hükümetin giderleri 1,8 trilyon dolar olarak 

hesaplandı. Geçen yılın ekim-aralık aylarını kapsayan 
dönemde hükümetin giderlerinde en fazla harcama, 

402,1 milyar dolarla sosyal güvenlik alanında yapıldı. 
Aynı dönemde net faiz ödemeleri 270,3 milyar dolarla 

bütçedeki en büyük ikinci harcama kalemi oldu. Net 
faiz giderleri, toplam harcamaların yüzde 14,8’ini 
oluşturdu. ABD’nin faiz giderlerinin bu dönemde 
savunma, sağlık ve eğitim harcamalarını geride 

bıraktığı dikkati çekti. Söz konusu dönemde federal 
hükümet, ulusal savunma için 266,9 milyar dolar, 

sağlık için 261,3 milyar dolar, sağlık sigortası programı 
Medicare için 254,1 milyar dolar, gelir güvenliği için 

165,6 milyar dolar, gazilere yönelik hak ve hizmetler 
için 114,1 milyar dolar, eğitim için 39 milyar dolar, 

ulaştırma için 33,3 milyar dolar ve diğer kalemler için 
yaklaşık 21 milyar dolar harcadı.



Türkiye genelinde ramazan ayı 
öncesi fahiş fiyat artışlarının önü-
ne geçilmesi amacıyla denetim 
gerçekleştiriliyor. Ülke genelinde-
ki Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri, bir 
çok ildeki merkezlerde bulunan 
fırın, kasap, lokanta, restoran ve 
zincir marketlerde denetim yaptı.

Ekipler, haksız rekabetin ve 
fahiş fiyat artışlarının önüne geç-
mek amacıyla fiyatları not aldı. 
Ürünlerin raf ve kasa fiyatlarını 
karşılaştıran ekipler, ürünle-

rin son kullanma tarihlerini de 
kontrol etti.

Denetimlere katılan yetkililer, 
gazetecilere, Ticaret Bakanlığı 
tarafından ramazan ayı öncesi 
denetimler gerçekleştirdiklerini 
söyledi. Bu denetimlerin vatan-
daşın refahını korumak, iç piya-
sadaki fiyat istikrarını olumsuz 
yönde etkileyebilecek ve arz ta-
lep dengesine zarar verecek her 
türlü eyleme karşı önlem almak 
adına yapıldığını anlatan Ticaret 

Bakanlığı yetkilileri, “Bizler de bu 
amaçla ekiplerimizle beraber sa-
hadayız. Denetimlerimizi yoğun 
bir şekilde devam ettiriyoruz. 
Fiyat etiketi kasa uyumsuzluğu, 
haksız fiyat artışı ve stokçuluk 
kapsamında denetimler yapma-
ya devam ediyoruz” ifadelerini 
kullandı.

Denetime katılan İl Müdürleri il 
yerelinde lokanta ve restoranlar-
da menü denetimi, marketlerde de 
haksız fiyat artışı ve stokçuluğa 

karşı denetimlerini sürdürdükle-
rini hatırlatarak, şunları kaydetti: 
“Ayrıca kasa raf uyumsuzlukları 
çerçevesinde denetimler gerçek-
leştiriyoruz. Denetim ekiplerimiz-
le beraber yoğun bir şekilde kont-
roller yapmaya devam ediyoruz. 
Burada hassasiyetle altını çizerek 
söylemek gerekir ki piyasa 
dengesini bozacak herhangi bir 
fırsatçılığa ya da uyanıklığa asla 
ve asla Ticaret Bakanlığı olarak 
geçit vermeyeceğiz.”

5EKONOMi
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Türk Hava Yolları (THY), Orta ve Kuzey 
Avrupa’ya gidiş dönüş her şey dâhil 159 
dolardan başlayan fiyatlarla seyahat etme 
fırsatı sunuyor. THY İletişim Başkanlığından 
yapılan açıklamaya göre, THY’nin 
transfer merkezi İstanbul Havalimanı’ndan 
İsviçre, İngiltere, Almanya, Lüksemburg, 
İrlanda, Finlandiya, Belçika, Avusturya, 
Hollanda, İsveç, Danimarka ve Norveç’teki 
23 noktaya indirimli bilet kampanyası 
başlatıldı. Sınırlı sayıda koltuk için 
geçerli kampanyalı fiyattan yararlanmak 
isteyen yolcular, biletlerini 3 Şubat’a kadar 
satın almaları koşuluyla seyahatlerini 28 
Ocak-10 Haziran’da gerçekleştirebilecek. 
Ekonomi sınıfında 159 dolardan başlayan 
fiyatlar, THY’nin resmi internet sitesi ve 
mobil uygulamasından alınan biletler için 
geçerli olacak. Fiyatlar, bilet satış ofisleri 
ve acentelerde değişiklik gösterebilecek. 
Kapsam dışı seyahat dönemleri ve 
kampanyayla ilgili ayrıntılı bilgilere “www.
turkishairlines.com” internet adresinden, 
“444 0 849” numaralı çağrı merkezinden 
veya satış ofislerinden ulaşılabiliyor.

ABD’li e-ticaret şirketi Amazon, kurum-
sal yapısını sadeleştirme ve bürokrasiyi 
azaltma stratejisi kapsamında şok bir 
karar aldı. Amazon İnsan Deneyimi 
ve Teknolojiden Sorumlu Kıdemli 
Başkan Yardımcısı Beth Galetti, şirket 
çalışanlarına gönderdiği yazıda, Ekim 
2025’te başlatılan organizasyonel 
değişikliklerin devamı niteliğinde yeni 
kararlar alındığını bildirdi. Galetti, dün-
ya genelinde yaklaşık 16 bin çalışanın 
daha işten çıkarılacağını belirterek, 
kararın temel gerekçesi olarak yönetim 
katmanlarının azaltılması, bireysel 
sorumlulukların artırılması ve karar 
alma süreçlerini yavaşlatan bürokra-
sinin ortadan kaldırılmasını gösterdi. 
“Organizasyonumuzu güçlendirmek 
için çalışıyoruz” ifadesini kullanan 
Galetti, birçok ekibin bu değişiklikleri 
ekim ayında tamamlamasına rağmen 
bazı birimlerin çalışmalarını ancak 
bitirebildiğini kaydetti.

Ekonomik ve Sosyal İşlerden Sorumlu 
Birleşmiş Milletler (BM) Genel Sekreter 
Yardımcısı Li Junhua, küresel ekonomi-
nin mevcut durumu ve beklentilerine 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
BM’nin bu ay yayınladığı Dünya Ekono-
mik Durumu ve Beklentiler raporunda, 
küresel ekonomik büyümenin bu yıl 
yüzde 2,7, 2027’de ise sınırlı bir artışla 
yüzde 2,9 olacağının öngörüldüğüne 
işaret eden Li, “Bu oranlar, 2010-2019 
dönemindeki pandemi öncesi ortalama 
yüzde 3,2’lik büyümenin belirgin 
biçimde altında kalıyor. Bu zayıf görü-
nüm, döngüsel zayıflıktan ziyade derin 
yapısal kısıtları yansıtıyor” ifadelerini 
kullandı. Li, küresel ekonomi üzerindeki 
temel baskı unsurlarından birinin zayıf 
yatırım performansı olduğunu belirtti. 
Li, Özellikle gelişmekte olan ülkelere 
yönelik doğrudan yabancı yatırımların, 
yüksek jeopolitik risklerin etkisiyle 
durgun seyrettiğini vurguladı. 

THY’DEN 
YURT DIŞI IÇIN 
INDIRIMLI BILET

AMAZON, 16 BIN 
KIŞIYI DAHA 
IŞTEN ÇIKARIYOR

BM’DEN 
EKONOMIDE 
BÜYÜME UYARISI 

RAMAZAN ÖNCESI SIKI FIYAT DENETIMI

T.C. KONYA 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1860 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1860 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Tapu Kaydı: Satışa konu taşınmaz; Konya ili, Selçuklu ilçesi, Hocacihan Mahallesi, 
cilt 208 ve 21944 kütük sayfada 328,00 m² yüzölçümlü 20017 ada 19 parsel deki 
TAŞINMAZ TAM HİSSE olarak borçlu adına kayıtlıdır.
Taşınmazın Konumu ve Çevresel Özellikleri: Karatay İlçesi Akabe Mahallesi 
sınırları içerisinde bulunan satış konusu taşınmazın Önemli ve Bilinen yerlere olan 
mesafesi;(kuş uçuşu mesafesi olarak);
Konya Valiliğine 5.38 km mesafededir. Selçuklu Belediye Başkanlığı Hizmet 
Binasına 7.18 km mesafededir. Konya Otobüs Terminaline 7.91 km mesafededir. 
TCDD (Meram) GAR’a 4.33 km mesafededir. Alaaddin Tepesi Parkına 4.83 km 
mesafededir. Mevlana Müzesine 5.86 km mesafededir.
İmar Durumu: Konya Büyükşehir Belediyesi ve Selçuklu Belediyesi Kent Bilgi 
Sisteminde satış konusu taşınmaz Uygulama imar planında TAKS:0.25 ,KAKS:1.20 
4 kata imarlı Blok Nizam Yerleşik Konut alanında kalmaktadır
Taşınmaz Özellikleri : Satışa konu taşınmaz zeminde halihazırda inşaat halindedir. 
Zemin kat ve iki kat inşaat halinde olduğu, son kata ise henüz başlanılmadığı 
görülmüştür. Bina tamamlanma oranının %20-25 arasında olduğu öngörülmüştür. 
Alt katın işyeri üst katlarının ise mesken olduğu komşu binalardan anlaşılmıştır. 
Mevcut imar planında yapılaşma oranlarının TAKS:0.25 ,KAKS:1.20, olduğu ve 
4 kata imarlı Blok Nizam Yerleşik Konut alanında kalmaktadır. Kat irtifakı kurulu 
değildir. 26.10.2016 tarih ve 1263/505 belge numarası ile inşaat izni aldığı, ruhsata 
göre 3 mesken, 1 ofis işyeri olarak yapılacağı, IIIB yapı sınıfında olduğu, B+Z+3 kat 
adedinde olduğu, asansörün mevcut olacağı, Betonarme olduğu, açık otoparkının 
olduğu, ortak depo yerinin olacağı, kat kaloriferli olacağı inşaat ruhsatından tespit 
edilmiştir. Bodrum kat inşaat alanını 100 m², zemin kat inşaat alanının 100 m², 1.kat 
inşaat alanının 141 m², 2.kat inşaat alanının 141 m²,3.kat inşaat alanının 141 m², 
çatı katı 76 m² olmak üzere toplamda 699 m² inşaat alanı mevcuttur.Ayrıntılı bilgi 
satış ilanı ekinde bulunan BİLİRKİŞİ RAPORUNDA mevcuttur.
Adresi : Arsa Vasfındaki Kıymet Takdiri Konusu Taşınmaz Konya-Selçuklu İlçesi 
Hanaybaşı Mahallesi(Tapuda Hocacihan Mh.) Alemdar Cd. No:86 Selçuklu / KONYA
Yüzölçümü : 328 m2
Kıymeti : 6.500.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2388542

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 14:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/04/2026 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 27/04/2026 - 14:37

T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/1101 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1101 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun İli Canik İlçesi Hasköy Mahallesi 10458 ada 1 parsel D Blok 8. 
kat 20 bağımsız bölüm no lu meskenin TAM (1/1) hissesidir.Mimari projesine göre 
mesken 147 m2 brüt, 111 m2 net (balkonlar hariç, balkonlar: 22 m2 ) kullanım alanına 
sahip olup, Salon, mutfak, 3 yatak odası, banyo, wc, duş, antre ve 3 balkon (3+1 
daire planı) olarak projelendirilmiştir.Taşınmazın içindeki ıslak hacimlerin (wc-banyo) 
taban ve duvarı ile antre, mutfak ve balkonların tabanı fayans kaplama diğer mahal 
döşemeleri laminat kaplamadır. İç kapıları ahşap kapı, pencereleri pvc doğramadır. 
Mutfak tezgahı mermerittir ve mutfak dolabı bulunmaktadır. Banyoda, duşakabin, 
klozet ve lavabo bulunmaktadır. Taşınmazın içi sıvalı, boyalı ve bakımlı durumdadır. 
Siteye aitotopark, yüzme havuzu, oyun alanı bulunmaktadır. Site güvenlik hizmeti 
almaktadır.
Adresi : Hasköy Mahallesi Üsküp Caddesi Damla Sitesi No:85 D Blok Kat:8 
Daire:20Canik/ SAMSUN
Yüzölçümü : 5.153,77 m2
Arsa Payı : 2/176
İmar Durumu :Konut alanı Emsal= 2.00, Yençok 10 katlı yere ve imar yoluna isabet 
etmektedir.
Kıymeti : 5.215.761,36 TL - KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

 
24/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2389762

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 14:50

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL SATIŞ 
İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/634 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/634 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Yenimahalle İlçe, ÇİĞDEMTEPE Mahalle/Köy, 61231 Ada, 
2 Parsel, “12 Katlı Betonarme Mesken Ve Arsası” nitelikli ana taşınmaz üzerinde, 
MESKEN vasıflı, 9. Kat. kayıtlı, 36 Nolu Bağımsız Bölüm (Taşınmazın geniş evsafı 
dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Çiğdemtepe Mahallesi 1078 Sokak Anadolu Sitesi No:3 Daire No:36 
Yenimahalle / ANKARA
Yüzölçümü : 2.354 m2 Arsa Payı : 27/1177
İmar Durumu :Var (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 4.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

 
2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Keçiören İlçe, AYVALI Mahalle/Köy, 30229 Ada, 17 Parsel, 
“5 Katlı Betonarme Apt Ve Arsası” nitelikli ana taşınmaz üzerinde, KONUT vasıflı, 
1. Normal Kat, 3 Nolu Bağımsız Bölüm (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut 
bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Yükseltepe Mahallesi Şehit Bayram Uluer Caddesi No:34 Daire:3 Keçiören 
/ ANKARA
Yüzölçümü : 1.072 m2 Arsa Payı : 52/1072
İmar Durumu : Var (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 2.900.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2388818

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 10:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 10:35
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 10:35

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 11:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 11:35
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 11:35

T.C. BEYKOZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/16 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığının satış suretiyle giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/16 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul ili Beykoz ilçesi Gümüşsuyu Mah. CendereBoğazı Mevkii 49 
ada 5 Parsel sayılı 816,00 m2 yüzölçümlü 260/1000 Arsa Paylı Mesken Nitelikli 1. 
Kat 4 Nolu Taşınmaz
Adresi : Gümüşsuyu Mah. Fatin Hoca Sokak No:15/1 Beykoz / İSTANBUL
Yüzölçümü : 816,00 m2
Arsa Payı : 260/1000
İmar Durumu :İstanbul İli, Beykoz İlçesi, Gümüşsuyu Mahallesi, 349 ada, 5parsel 
sayılı yer; 22.07.1983 onanlı, 1/1000 Ölçekli Boğaziçi Sahil Şeridi ve Öngörünüm 
Bölgesi Uygulama İmar Tadilat Planında; “Askeri Nedenle Yapılanması Kısıtlı Konut 
Alanında”, küçük bir kısmı da yolda kalmaktadır. 2960 sayılı yasanın geçici 4. 
maddesi uyarınca konut kullanımına ayrılmış ancak yapı yapılmamış yerlerde yeşil 
alan statüsü uygulanır. Diğer hususlarda onanlı plan hükümlerine uyulacaktır
Kıymeti : 10.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

26/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2389746

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 11:43
Bitiş Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 11:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 11:43
Bitiş Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 11:43

Yaklaşan ramazan ayı öncesi fahiş fiyat artışlarının önüne geçilmesi ve piyasada 
adil rekabet şartlarının sağlanması amacıyla denetim faaliyetlerine devam ediliyor.
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PERŞEMBE

GÜNCEL

SURİYE  
KİMLERİN 

ELİNDEYMİŞ!

bahadir88coban@gmail.com

BAHADIR ÇOBAN

TÜRK ULAŞIM-SEN GENEL BAŞKAN MUSTAFA NURULLAH ALBAYRAK, ÇOCUK-
LUĞUNDAN ITIBAREN TAŞIDIĞI TÜRKLÜK SEVDASI VE MILLÎ DAVA BILINCIYLE 
YOĞRULDUĞUNU, BU SEVDANIN SON NEFESINE KADAR SÜRECEĞINI SÖYLEDI. 

TÜRKLÜK SEVDAM BİTMEZ

T.C. AKYAZI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/151 TLMT
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/151 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : 26.02.2025 tarihinde değeri belirlenecek bulunduğu mahalle gelindi
Tapu Bilgileri:Alacağa konu taşınmaz tapuda Sakarya İli, Karapürçek İlçesi, 
BüyükkarapürçekMahallesi (Köyü) 710 Ada 6 Nolu Parsel631,69m²yüzölçümlü 
“Betonarme İki Katlı Ev ve Depo ve Bahçesi” vasfındaki taşınmaz olup, tapuda A…. 
K…… adına Tam hisseli olarak kayıtlıdır.
Hâlihazır Durumu taşınmaz Karapürçek İlçesi, Büyükkarapürçek Mahallesi (Köyü) 
içerisinde bulunmakta olup.taşınmaz kuzey ve güney yönünden yola cephesi 
bulunmaktadır.. Taşınmaz imar planı dışında olup, taşınmaz üzerinde yapı 
bulunmaktadır.. Çevresinde konut alanlarıtarım parselleri bulunmaktadır. Ulaşım 
imkanı bulunmaktadır.Arsa Değerlendirmesi:Keşif tarihi itibariyle, taşınmazın arazi 
değerinin tespitinde emsal karşılaştırma yöntemi kullanılmıştır.Emsal Karşılaştırma 
Yöntemi ile parselin keşif tarihi itibari 1 m²fiyatının 900,00 TL/m² edeceği kanaatine 
varılmıştır. Keşif tarihi itibari ile Arsa Değeri : 568.791,00 TL İki Katlı Betonarme Ev: 
Betonarmeyapı tarzındayaklaşık 25-30 önce inşa edilmiş. Mesken olarak kullanılan 
yapının .zemin brüt alanı: 55 m²ve toplam brüt alan 110m² dir.Toplam Değeri: 110,00 
m² x 12.825,00TL/m2 = 1.410.750,00 TL’dir.
Depo:Taşınmaz üzerindeki evin doğu kısmına bitişik yığma karkas yapı tarzında 
yaklaşık 6-8 yıl önce inşa edilmiş tek katlı deponunbrüt alan 20m² dir. Binanın Toplam 
Değeri:= 45.750,00 TL’dir.
Taşınmaz üzerindetoplam 22.500,00 TL ekonomik değere sahip 11 adet ağaç 
bulunmaktadır..
Gerekli Sonuç:Alacağa konutaşınmazın tamamına 2.047.791,00TL değer 
hesaplanmıştır.
Yüzölçümü : 631,69 m2
İmar Durumu :Yok , taşınmaz imar planı dışında kaldığından, imar durumu 
çıkarılmamıştır. Yapılar ile ilgili herhangi bir dosya bulunmamaktadır.
Kıymeti : 2.047.791,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

27/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2389894

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:24
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:24
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:24
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:24

T.C. BEYKOZ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/14 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığının satış suretiyle giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve 
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/14 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul ili Beykoz ilçesi Anadolu Hisarı Mah. Otağtepe Cad. Mevkii 54 
ada 44 Parsel sayılı 352,00 m2 yüzölçümlü Müfrez Arsa Nitelikli Taşınmaz
Adresi : Anadolu Hisarı Mah. Muhteşem Çıkmazı Sokak No:17 Beykoz / İSTANBUL
Yüzölçümü : 352,00 m2
İmar Durumu :İstanbul Büyükşehir Belediyesi Boğaziçi İmar Şube Müdürlüğünün 
18.09.2025 tarihli cevabi yazında 54 Ada, 44 Parsel nolu taşınmaz için 22.07.1983 
onanlı 1/1000 ölçekli Boğaziçi Sahil Şeridi ve Öngörünüm Bölgesi uygulama imar 
planında konut alanında kalmaktadır. 2960 sayılı yasanın geçici 4. maddesi uyarınca 
konut kullanımına ayrılmış ancak yapı yapılmamış yerlerde yeşil alan statüsü
uygulanır. Diğer hususlarda onanlı plan hükümlerine uyulacaktır.
Kıymeti : 17.315.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

26/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2389739

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 10:42
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/03/2026 - 10:42
Bitiş Tarih ve Saati : 30/03/2026 - 10:42

6 00 bin civarında ölüsü, 5-6 mil-
yon mültecisi, yüz milyarlarca 
dolar ekonomik kaybı bulunan 
Suriye’nin ateşten gömlek giy-

miş lideri Ahmed El Şara’yı CHP’nin 
müşkülpesent genel başkanına beğen-
diremiyorsunuz. Harap bir memleketi 
sıfırdan inşa etmeyi, otobüs üzerinden 
meydanlara bağırmak gibi şenlikli bir 
iş sanıyor. Ahmed Şara’nın devlet baş-
kanlığına Özgür Özel’den başka itiraz 
eden pek kimse yok. 60 yılın ardından 
Birleşmiş Milletler Genel Kurulu’nda 
ülkesini temsil eden Şara; Macron’la, 
Putin’le görüşüp, ABD Başkanı Donald 
Trump’la sıkı fıkı olup, Cumhurbaşka-
nı Erdoğan’la yakın ve saygın bir ilişki 
kurdu. Suriye’ye uygulanan ABD yap-
tırımları Türkiye sayesinde kaldırıldı. 
Beşar Esad zulmünden kaçan Suriye-
liler ülkesine geri dönmeye başladı. 
Ahmed El Şara Türkiye’nin güvenlik 
paradigmasını benimsedi ve Suriye’de-
ki teröristlere adeta kabus dolu günler 
yaşatmaya başladı. 

PKK ilk eylemlerini Suriye ve İran’dan 
aldığı destekle gerçekleştirmişti. Bu-
günse teröristler tası tarağı toplayıp 
Suriye’den fıymanın yollarını arıyor. CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel’in göz zevkine 
uymayan tablo bu… O “DEM’le CHP ayrı 
düşemez” prensibine uygun şekilde Su-
riye Devlet Başkanını terörist ilan etti. 
Ahmed Şara’ya “kravat takmış HTŞ’li” 
dedi. Hem HTŞ hem İŞİD ifadesini aynı 
bağlamda kullanarak yıllardır birbirine 
kurşun sıkan bu iki yapıyı Ahmed el 
Şara’nın bedeninde bir araya getirdi.

Özgür Özel’e göre Suriye’nin yeni 
rejimi sandıktan ve demokrasiden nefret 
eden, demokrasiyi şirk olarak gören, her 
an Türkiye’ye saldırabilecek olan Sele-
filerin ellerinde. Ahmed Şara ülkesinin 
etnokültürel zenginliklerini kucaklayan 
açıklamalar yapsa da, Suriye Diyanet 
İşleri Bakanlığı mezhepçiliği yasakla-
yan genelgeler çıkarsa da CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel’in zevklerine hitap 
edemiyorlar. Onun aklı halkını bomba-
layan ve PKK’ya alan açan Esad’da kaldı. 
Beşar Esad Suriye’den Moskova’ya firar 
ederken “Acil olarak Esad ile temas ku-
rulmalı” diyerek siyasi yeteneğini ko-
nuşturan Özgür Özel, şimdi aynı aklıyla 
Suriye halkının desteğini arkasına alarak 
bahar temizliğine başlayan Ahmed Şa-
ra’yı “Türkiye düşmanı” ilan ediyor.  71 
bin insanı yok eden Siyonist İsrail’den 
askeri destek dilenen SDG/YPG’liler ise 
ona göre Suriyeli Kürtlerin temsilcileri! 
O yüzden evvelce dile getirdikleri “Sınırı-
mızda başkası olacağına PYD olsun” zih-
niyetini yeni kılıflılarla piyasaya sürdüler. 

Türkiye’nin hayrına olan ne varsa 
CHP’de gaz sancısı yapmaya devam 
ediyor. DEM’le sandık hesabı sekülerlik 
kaygısıyla birleşince ortaya bu rahatsız 
edici hazımsızlığın sesi çıkıyor. Ahmed 
Şara’yı beğenmek veya beğenmemek 
kişisel bir seçim olabilir. Fakat dünyayı 
ve bölgeyi Ankara’nın gözleriyle gör-
mek? İşte o tamamen mili bir mesele…  

ürk Ulaşım-Sen 
8. Genel Kurulu 

yapıldı. Genel Kurula, 
MHP Genel Başkan 

Yardımcısı Yaşar Yıldırım da 
katıldı. Toplantıda konuşan 
Genel Başkan Mustafa Nurul-
lah Albayrak, çocukluğundan 
itibaren taşıdığı Türklük sev-
dası ve millî dava bilinciyle bu 
teşkilatın içinde yoğrulduğunu 
söyledi. Bu sevdanın son nefe-
sine kadar süreceğini belirten 
Albayrak, bu davaya ölünceye 
kadar hizmet etmeye gururla 
devam edeceğini kaydetti. 
Yapılan toplantının sıradan bir 
genel kurul olmadığını belirten 
Albayrak, şunları söyledi: “Bu-
gün burada; devletine sadakati 
şeref bilen, milletine bağlılığı 
namus sayan, vatan söz ko-
nusu olduğunda tereddütsüz 
safını belli eden bir teşkilatın 

iradesini ortaya koyuyoruz. 
Türk Ulaşım-Sen yalnızca bir 
sendika değil, Türk milletinin 
omurgasında yer alan millî bir 
duruş. Kökü dışarıda olan, milli 
değerlerle kavgası bulunan 
zihniyetlerin bu teşkilatta yeri 
yok. Sendikanın tek pusulası 
var. Türk milletinin menfaati, 
Türkiye Cumhuriyeti Dev-
leti’nin bekası. Devletimiz 
varsa biz varız. Özümüzde 
devlet, sözümüzde devlet. 
Türk Ulaşım-Sen’in gücü, yön 
değiştiren söylemlerden değil; 
zor zamanlarda bozulmayan 
istikametinden, duruşundan 
ve kararlılığından geliyor. Dev-
letin yanında olmaktan onur 
duyuyoruz. Her zaman devletin 
yanındayız. Türk Ulaşım-Sen 
krizden, kaostan ve kargaşa-
dan medet uman anlayışlara 
asla geçit vermeyecek.”

T 

İstanbul merkezli 5 ilde 
düzenlenen operasyonda, 

İran istihbarat servisi adına 
Türkiye’de bilgi toplayarak “si-
yasal ve askeri” casusluk yaptığı 
iddiasıyla gözaltına alınan 1’i 
İran uyruklu 6 zanlı tutuklandı.  
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı, 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Te-
rörle Mücadele Şube Müdürlüğü 
ve Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) 
koordinesinde “siyasal ve askeri 
casusluk” faaliyetlerinin deşifre 
edilmesine yönelik çalışma ya-
pıldı. Çalışmalarda, 6 şüphelinin 
İran Devrim Muhafızları Ordusu 
(DMO) istihbarat mensupları ile 
Türkiye’de irtibatı bulunan ve 
hem Türkiye’de konuşlu askeri üs 
ile önem arz eden bölgeler, hem 
de yurt dışında bulunan kritik 
öneme sahip noktalarla ilgili bilgi 
topladıkları ve lojistik destek 
sağladıkları tespit edildi. Şüphe-
lilerin, Adana’daki İncirlik Hava 
Üssüne yönelik keşif/gözetleme 

ile Türkiye üzerinden üçüncü 
ülkelere operasyonel amaçlarda 
kullanılmak üzere SİHA sevkiyatı 
faaliyetlerinde yer aldıkları ve 
topladığı istihbari bilgileri İran 
istihbarat servisine aktardıkları 
da belirlendi. Bunun üzerine 
İstanbul, Van, Samsun, Yalova ve 
Ankara’da düzenlenen operas-
yonlarda, şüpheliler İran uyruklu 
Ashkan Jalali ile Remzi Beyaz, 
Alican Koç, Erhan Ergelen, Taner 
Özcan ve Cemal Beyaz gözaltına 
alındı. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
şüpheliler, çıkarıldıkları sulh ceza 
hâkimliğince tutuklandı.

Alzheimer hastalarının bugünü ve yakın 
geçmişi hatırlayamadığını söyleyen Prof. 

Dr. Zeynep Ocak, “Yeni bilgilerin öğrenilmesi 
ve kısa süreli hafızanın kalıcı hâle getirilme-
sinden sorumlu olan hipokampus, hastalıkta 
ilk etkilenen bölgelerden biridir. Hipokampus 
hasar gördüğünde beyin yeni anıları kaydede-
mez; kişi bugünü unuturken geçmişe ait anıları 
koruyabilir” dedi. Alzheimer hastalığında ha-
fızanın beyinde farklı merkezlerde işlendiğini 
belirten Biruni Üniversitesinden Prof. Dr. Ocak, 
“Alzheimer hastalığı, insan beyninin en çarpıcı 
çelişkilerinden birini ortaya koyuyor. Hastalar 
sabah ne yediklerini ya da biraz önce kiminle 

konuştuklarını hatırlayamazken; çocukluk 
anılarını, gençliklerinde dinledikleri şarkıları 
ya da bir yakınlarının sesini tüm canlılığıyla 
anlatabiliyor” ifadelerini kullandı. 

Müzik hafızayı tetikliyor 
Bazı Alzheimer hastalarında müzik, koku 

veya dokunma gibi duyusal uyaranların unu-
tulduğu düşünülen anıları yeniden canlandıra-
bildiğine dikkati çeken Prof. Dr. Ocak, “Tanıdık 
bir şarkı ya da koku, kişiyi yıllar öncesine gö-
türebiliyor. Bu durum hafızanın yalnızca tek bir 
merkezde değil, beynin karmaşık sinir ağlarında 
saklandığını gösteriyor” diye konuştu.

İran casusları 
YAKALANDI 

ARANAN 14 SUÇLU, 
YURDA GETIRILDI

YAŞLANDIKÇA PANKREAS 
KANSERI RISKI ARTIYOR

FETÖ’DEN 82 ŞÜPHELI 
TUTUKLANDI

Kırmızı bültenle aranan 13 suçlu ile ulusal seviyede 
aranan 1 suçlu olmak üzere toplam 14 suçlunun 5 

ülkede yakalanarak yurda getirildiği bildirildi. İçişleri 
Bakanlığı, Emniyet Genel Müdürlüğü Interpol-Europol 
Daire Başkanlığı tarafından yürütülen çalışmayı sanal 
medya hesabından duyurdu. Paylaşımda, söz konusu 
kişilerin Gürcistan, Almanya, Ermenistan, Hırvatistan 

ve Karadağ’da düzenlenen operasyonlarla yakalandığı 
bilgisi verildi. Kırmızı bültenle aranan C.A, S.A, O.R.Y, 
K.İ, A.A, K.K, M.A, E.K, S.Y, M.A.Y, A.M, D.G. ve H.S.Ç. 

ile ulusal seviyede aranan C.B’nin Türkiye’ye iadesinin 
sağlandığı kaydedilen açıklamada, operasyonların 

Emniyet Genel Müdürlüğü Interpol-Europol Daire Baş-
kanlığı koordinasyonunda, Adalet Bakanlığı ve polis 

birimlerinin desteğiyle yürütüldüğü bilgisi verildi.

Pankreas kanserinin düşük yaşam oranlarıyla 
günümüzde en tehlikeli kanser türleri arasında 
yer aldığını söyleyen Organ Nakli Uzmanı Prof. 
Dr. Remzi Emiroğlu, “Yaş ilerledikçe pankreas 

kanseri riski artıyor. Hastaların yüzde 55’i doktora 
geldiğinde iş işten geçmiş oluyor. Erken evrede 

yakalanıp ameliyat şansı bulanların oranı ne 
yazık ki sadece yüzde 10-15” dedi. Pankreas 
kanserinin günümüzde en zor tedavi edilen 

kanser türlerinden biri olduğunu belirten Medipol 
Sağlık Grubu’ndan Organ Nakli Uzmanı Prof. Dr. 

Remzi Emiroğlu, “Pankreas kanseri, pankreas 
bezinden kaynaklanan kötü huylu tümörler 

arasında yer alıyor ve günümüzde en zor tedavi edilen kanser türlerinden biri 
olarak kabul ediliyor” dedi. Prof. Dr. Emiroğlu, pankreas kanserine ilişkin önemli 

değerlendirmelerde bulunarak, hastalığın hem tanı hem de tedavi sürecindeki 
zorluklara dikkat çekti. ‘Pankreas kanserinin belirtilerinin çoğu zaman başka 

hastalıklarla karıştırılabildiğine dikkati çeken Prof. Emiroğlu, “Halsizlik, yorgunluk, 
hazımsızlık, iştah kaybı gibi çok genel şikâyetlerle ortaya çıkabiliyor. Ancak ani 

kan şekeri yükselmesi, diyabeti olan hastalarda şeker dengesinin bozulması, 
yağlı dışkı, dışkı renginde değişiklik, sarılık ve ele gelen kitleler de önemli uyarı 

işaretleri olabilir. Pankreas kanserinin en önemli iki özelliği tedaviyi zorlaştırıyor. 
Bu tümörler küçükken bile hayati organlara çok yakın olduğu için damarları ve 

sinirleri sarabiliyor. Ayrıca lokal yayılım özelliği çok fazladır. Bu nedenle pankreas 
kanserinde bilinen tek tedavi şansı cerrahi rezeksiyondur” ifadelerini kullandı.

46 ilde Fetullahçı terör örgütüne (FETÖ) yönelik 
operasyonlarda yakalanan 151 şüpheliden 82’si-
nin tutuklandığı bildirildi. İçişleri Bakanlığının, 
NSosyal hesabından yapılan açıklamada, Em-
niyet Genel Müdürlüğü Terörle Mücadele Dairesi 
Başkanlığı, Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mü-
cadele Başkanlığı (KOM) ve İstihbarat Başkanlığı 
koordinasyonunda FETÖ’ye yönelik 46 ilde eş 
zamanlı operasyonlar düzenlendiğini belirtti. 
Operasyonlarda, haklarında kesinleşmiş hapis 
cezası veya aranma kaydı bulunan 151 şüphelinin 
yakalandığı aktarılan açıklamada, şüphelilerin 
82’sinin tutuklandığı, 54’ü hakkında adli 
kontrol hükümleri uygulandığı ve diğerlerinin 
işlemlerinin devam ettiği ifade edildi.

Alzheimer’da yakın  
hatıralar siliniyor  Pr
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D ünya yeniden şekilleniyor.
Bu sürece de “yeni dünya 
düzeni” adı veriliyor.
Ancak özellikle Trump’ın sergi-

lediği tavırlar, bu yeni dönemin kimseye 
bir gül bahçesi vaat etmediğini gösteriyor.

Zira küresel emperyalizm uzun zamandır 
ne hukuk tanıyor ne de hakkı gözetiyor. 

Haliyle herkesin, kendileri açısından 
oluşması muhtemel riskleri en aza indirme 
arayışına girmesi şaşırtmıyor.

HHH

Gelinen noktada Türkiye’nin uzun yıl-
lardır dile getirdiği “uluslararası sistemin 
işlemediği” gerçeği, artık Batılı liderler 
tarafından da yüksek sesle dile getiriliyor.

Avrupa Komisyonu Başkanı Ursula von 
der Leyen “yeni bir Avrupa bağımsızlığı” 
çağrısında bulunuyor.

Daha adil bir düzene ihtiyaç duyulduğu 
yönündeki söylemleri, Kanada Başbakanı 
Mark Carney’nin “orta güçler kendi yolu-
nu çizmek zorunda” vurgusu besliyor.

HHH

Üstelik Avrupa Birliği bu söylemi artık 
sözle sınırlamıyor, attığı somut adımlarla 
da ABD’ye göbekten bağlı bir yapı olmak-
tan uzaklaşma iradesini ortaya koyuyor.

Yaklaşık 20 yıldır süren müzakereler bir 
anda karara bağlanıp Hindistan ile serbest 
ticaret anlaşması imzalanıyor.

Bu imzanın mürekkebi kurumadan 
İngiltere Başbakanı Keir Starmer, iş 
insanlarıyla birlikte Çin’e çıkarma yapıyor.

Tüm bu hamleler, Batı dünyasında yeni 
yön arayışlarının hız kazandığını açıkça 
gösteriyor.

HHH  
Ne var ki iş güvenlik ve savunma boyu-

tuna geldiğinde tablo değişiyor.
NATO Genel Sekreteri Mark Rutte, “Bi-

rileri Avrupa’nın ABD’siz kendini savuna-
bileceğini düşünüyorsa, hayal kurmaya 
devam etsin. Yapamazsınız. Tek başınıza 
ilerlemek istiyorsanız, özgürlüğümüzün 
nihai güvencesi olan ABD›nin nükleer 
şemsiyesini de kaybedersiniz” sözleriyle 
bu arayışlara adeta ayar veriyor.

Bu yaklaşım, ABD’nin askeri, ekonomik 
ve siyasi liderliğinde şekillenen düzenin 
taşıyıcı kolonlarının gözle görünür biçim-
de çatırdadıkları gerçeğini kabullenmek 
istemediklerini ortaya koyuyor.

HHH

Birleşmiş Milletler isimli kurumun iş-
levsizliği, takılan insan hakları maskesini 
çoktan düşürmedi mi?

Kandan beslenenlerin dünya barışı 
makyajı dökülmedi mi?

Uluslararası hukukun, güçlünün çıkar-
ları karşısında müsvedde bir kağıttan iba-
ret olduğu defalarca kanıtlanmadı mı?

O halde “yeni dünya düzeni” olarak sunu-
lan tablonun, eski adaletsizliklerin farklı bir 
ambalajla yeniden sahneye sürülmesinden 
başka bir anlam taşıyıp taşımadığı, artık cid-
di biçimde sorgulanmayı hak etmiyor mu?

ÇÖKEN 
DÜZEN…

burakozcan@turkgun.com 

BURAK ÖZCAN

AZIZ İHSAN AKTAŞ 
SUÇ ÖRGÜTÜ 

SORUŞTURMASI 
KAPSAMINDA 

6’SI GÖREVINDEN 
UZAKLAŞTIRI-

LAN 7 BELEDIYE 
BAŞKANININ 

DA ARASINDA 
BULUNDUĞU 200 
SANIĞIN YARGI-

LANDIĞI DAVANIN 
DURUŞMASINA 
DEVAM EDILDI. 

T.C. KARAMAN 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2388954

e gazete ile yapılan ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası 
açabileceğiniz, 2-Açacağınız davada husumetin TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ ‘ne yönelteceğiniz,
3-Kamulaştırma kanununun 14.maddesinde öngörülen 30 günlük süre içinde kamulaştırma işlemine karşı idarı yargıda iptal davası açtığınızda dava 
açtığınızı ve yürütmenin durdurulması kararı aldığınızı belgelendirmediğiniz takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği ,
4-Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin Karaman T.C. Ziraat Bankası şubesine yatırılacağı,
5-Yukarıda belirtilen hususlarla ilgili olmak üzere konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ tarihinden itibaren 10 gün 
içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeniz, 2942 sayılı Yasanın (4650 sayılı Yasa ile değişik) 10/3. maddesi uyarınca ilan olunur. 26.12.2025

ESAS NO : 2025/614 Esas
TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ vekili tarafından kamulaştırılmasına karar verilen taşınmazın, öncelikle 2942 sayılı yasanın (4650 sayılı 
yasa ile değişik) 8. maddesine göre pazarlıkla satın alma usulü denenmiş ancak, anlaşma sağlanamadığından aynı yasanın 10.11 maddeleri gereğince 
mahkememizde aşağıda numarası belirtilen dosyada parsel numarası ve nitelikleri belirtilen taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti davası açılmış olup, 
açılan davaların duruşma tarihi06/03/2026günü saat: 10:00’dır.

DOSYA NO MAH/KÖY VE MEVKİİ ADA PARSEL 
NO DAVALILAR- ADI SOYADI KAMULAŞTIRILAN 

ALAN m² CİNSİ

2025/614 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Tarlaören Mahallesi/köyü 161 121 SÜLEYMAN YANAR 965,52 m2 irtifak TARLA

2025/616 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Tarlaören Mahallesi/köyü 161 110 MEHMET ŞEN 10,58 m2 direk yeri 

2.045,77 m2 irtifak TARLA

2025/618 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Tarlaören Mahallesi/köyü 162 7 GÜSSÜM UYSAL,DURDANE SARIYAR, NEJLA 

SARAÇ, HATİCE DOĞAN 188,84 m2 irtifak TARLA

2025/620 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Tarlaören Mahallesi/ köyü 168 34 AYŞE SEMİZ 862,30 m2 TARLA

2025/622
Karaman İli, Merkez 
İlçesi,Tarlaören Mahallesi/
köyü

136 67 FATMA SEMİZ 12,59 m2 direk yeri, 
25,27 m2 irtifak TARLA

2025/624 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Tarlaören Mahallesi/köyü 137 2 MUSA KAZIM ÖÇALAN 1,40m2 direk yeri, 

792,48 m2 irtifak TARLA

2025/626 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Seyithasan Mahallesi/köyü 246 3 MUAMMER YAYLI 2.150,38 m2irtifak TARLA

2025/628 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Boyalı Mahallesi/köyü 146 25 HASAN DOĞAN, HABİP DOĞAN, AYLA ERGÜN, 

FİRDES ÖZTÜRK, RAMAZAN DOĞAN
80,22 m2 direk yeri, 
5.777,76 m2 irtifak TARLA

2025/630 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Boyalı Mahallesi/köyü 145 19 MEHMET YILDIZ, ZEYNEL YILDIZ 8,89 m2 direk yeri, 

2.815,47 m2 irtifak TARLA

2025/632 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Boyalı Mahallesi/köyü 143 15

ÖMERİ FARUK AYDINLI, PERİHAN YÜKSEL, 
AYŞE DUDU BULUT, HACER CERAN, MUSTAFA 
AYDINLI, KADER BOZKIR, NEJLA KILIÇ

21,90 m2 direk yeri,
918,95 
m2 
irtifak

2025/634 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Boyalı Mahallesi/köyü 154 62 NERİMAN GÜRBÜZ, COŞAR KAYNAR,  

ELMAS ŞİMŞEK 136,18 m2 irtifak BAĞ

2025/636 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Boyalı Mahallesi/köyü 154 66 ALİ ŞİMŞEK 4,95 m2 direk yeri, 

542,93 m2 irtifak BAĞ

2025/638 Karaman İli, Merkez 
İlçesi,Boyalı Mahallesi/köyü 154 71 SELÇUK ULUER 255,85 m2 irtifak BAĞ

2025/640 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Erenkavak Mahallesi/köyü 146 2 NERİMAN GÜRBÜZ, COŞAR KAYNAR, ELMAS 

ŞİMŞEK 537,86 m2 irtifak TARLA

2025/642 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Erenkavak Mahallesi/köyü 146 11

ŞENGÜL YILDIRIM, İMDAT COŞKON, SEVİM 
ATAY, EMİNE YILDIZ, YAKUP COŞKON, SAMİ 
COŞKON, RAMAZAN COŞKON, SELAHATTİN 
COŞKON, YETER ÖZASLAN

12,06 m2direk yeri, 
1.154,47 m2 irtifak TARLA

2025/654 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Erenkavak Mahallesi/köyü 184 7 MERYEM KAYNAR 8,31 m2 direk yeri, 

449,93 m2 irtifak TARLA

2025/678 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Erenkavak Mahallesi/köyü 284 3

BESEN DİLBEYEN, CEMİLE UĞUZ, AYŞE ARI, 
MUHAMMET ARI, ARİFE AYDIN, NEŞET ARI, 
EMİNE GÜLOĞLU, NACİYE GÜLEY, ALİ BEKE 
ARI, HATİCE DİKMEN, ERTUĞRUL ARI

42,23 m2 direk yeri, 
2.400,06 m2 irtifak TARLA

2025/682 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Erenkavak Mahallesi/köyü 200 51 İBİŞ COŞKON 152,93 m2 irtifak TARLA

T.C. ÖDEMİŞ 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2389961

ESAS NO : 2025/219 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI Kamulaştırmayı yapan davacı İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından aşağıda 
dosya numarası yazılı dosya ile davalılar hakkında Mahkememize kamulaştırma bedelinin tespiti ve tescil davası açılmıştır. Aşağıda vasıfları yazılı 
taşınmazınİzmir Su Ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü adına tapuya kayıt ve tescilinin talep olunduğu 2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. 
maddesi uyarınca ilan olunur. 06/01/2026

Sıra no Esas no İli İlçesi Mahalle Ada no Parsel no Malikler Mülkiyet m2 İrtifak m2

01 2025/219 İzmir Ödemiş Dereuzunyer 140 75

Fatma Korkmaz 
Nurdan Korkmaz 
Nusret Korkmaz 
Filizan Ayvacık 
Hasan Korkmaz

467,89 -

Diyarbakır’ın Çınar ilçesinde kaybolan 2 çocuk annesi 
zihinsel engelli Nimet Kılıç (45) için yürütülen arama 

çalışmaları 7’nci gününde sürerken, 5 ilden bölgeye AFAD 
ekipleri sevk edildi. Çınar ilçesine bağlı Kubacık Mahalle-
si’nde yaşayan Şeyhmus Kılıç, 21 Ocak’ta sabah saatlerinde 
uyandığında zihinsel engelli 2 çocuk annesi eşi Nimet Kılıç’ı 
göremeyince kayınpederinin evine gitti. Eşini burada da 
bulamayan Kılıç, durumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. 
Arama çalışmalarının 7’nci gününde Mardin, Gaziantep, 
Bingöl, Şanlıurfa, Adıyaman’dan AFAD ekipleri bölgeye 
yönlendirildi. Nimet Kılıç’ı arama çalışmaları, 322 personel, 
17 drone ve 2 jandarma arama köpeğiyle sürüyor. 

KAYIP KADIN IÇIN 
TAKVIYE EKIPLER 
SEVK EDILDI
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AZIZ İHSAN AKTAŞ DAVASINDA

SÖZ SAVUNMANIN 
İ

stanbul 1. Ağır Ceza 
Mahkemesince, Mar-

mara Kapalı Ceza İnfaz 
Kurumunun karşısın-

daki salonda görülen duruş-
mada, tutuklanmalarının ardından 
görevlerinden uzaklaştırılan sanıklar 
Avcılar Belediye Başkanı Utku Caner 
Çaykara, Seyhan Belediye Başkanı 
Oya Tekin, Ceyhan Belediye Başkanı 
Kadir Aydar, Adana Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Zeydan Karalar, Beşik-
taş Belediye Başkanı Rıza Akpolat’ın 
da aralarında bulunduğu bazı tutuklu 
sanıklar ile tarafların avukatları hazır 
bulundu. Aziz İhsan Aktaş’ın da ara-
sında bulunduğu bir kısım tutuksuz 
sanıkların da katıldığı duruşmada, 
jandarma personelince salon ve 
çevresinde yoğun güvenlik önlemi 
alındı. İlk olarak savunması alınan 
tutuklu sanık Adıyaman Belediye 
Başkan Yardımcısı Ceyhan Kayhan, 
“Üzülerek söylüyorum ki ülkemiz-
de kötülük o kadar sıradanlaştı ki 

insanlar hiç düşünmeden kendi kon-
forları, hayatları için iftira atabiliyor. 
Yıllarca tanıdığım arkadaşımla para 
alışverişi rüşvet alışverişine döndü. 
Benim gönderdiğim 25 bin lira, rüşvet 
almışım gibi gösterildi. Bunu kabul 
etmiyorum” dedi. Tutuklanmasının 
ardından Ceyhan Belediye Başkanlığı 
görevinden uzaklaştırılan sanık 
Kadir Aydar ise savunmasında, Aziz 
İhsan Aktaş’ın, belediyeden yakın-
larının alacağı olduğu için rüşvet 
verdiği iddiasını hatırlatarak, “2024 
yılında belediye başkanı seçildikten 
sonra Aziz İhsan ve yakınlarının be-

lediyeden aldığı hiçbir ihale olmadığı 
gibi benden öncesinde devam eden 
ihale de olmamıştır” dedi.  

‘Bir hukukçu olarak 
buradayım’
Tutuklanmasının ardından Sey-

han Belediye Başkanlığı görevinden 
uzaklaştırılan sanık Oya Tekin 
de belediye başkanı olarak değil, 
bir hukukçu olarak mahkemede 
bulunduğunu ifade etti. Bir önceki 
duruşmayı medyadan takip etme 
şansının olmadığını dile getiren 
Tekin, “Akşam koğuşa gittiğimde 

oradaki kadın mahkûm arkadaşla-
rım izledikleri haberleri anlattı. Bana 
dediler ki ‘Başkanım 400 yıl hapis 
cezasıyla yargılanan kişi (Aziz İhsan 
Aktaş) koruma ordusuyla duruşma-
ya gidiyor” dedi. O anda gözümden 
bir damla yaş geldi” dedi. Aktaş’ın 
etkin pişmanlıkla tahliye edildiği-
ni ve bunun yargılamada en çok 
tartışılması gereken konu olduğunu 
kaydeden Tekin, “Aziz İhsan Aktaş, 
etkin pişmanlık beyanını Seyhan 
Belediyesiyle, benimle hesaplaşma 
aracı olarak kullandı. Eşimi (tutuklu 
sanık Celal Tekin) de dâhil etti. 
Aziz İhsan, 19 Temmuz’da rüşvet 
verdiğini söylüyor. Ben daha 3 aylık 
belediye başkanıyım. Seyhan ben-
den hizmet bekliyor. Bütün hizmeti, 
işi bıraktım Aziz İhsan’la böyle bir 
işe mi girdim? 17 Ocak’ta tutukla-
nıyor Aziz İhsan Aktaş. İlk tutuk-
landığında söylemedi bir şey. İddia 
ettiği rüşveti tutuklandığı zaman 
söylemiyor” ifadelerini kullandı.
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Dışişleri Bakanı 
Fidan, Al Jazeera 

kanalında bir 
kısmı yayınlanan 
röportajda, “İran’a 
saldırmak yanlış-

tır. Savaşı yeniden 
başlatmak yanlış-
tır. Siz (müzakere-

ye) başladığınız-
da, İran nükleer 
dosya üzerinde 

yeniden müzake-
re etmeye hazır” 

diye konuştu.

Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı Haluk Görgün, SSTEK’in 
8 ortaklıktan çıkış yaptığını ve 18 ortaklığını aktif şekilde sürdürdüğünü belirterek, 
“İştiraklerle birlikte 1 milyar doların üzerinde ciro, 1648 kişilik istihdam, 114 fikri 
mülkiyet çıktısı, 100 proje ve güçlü bir Ar-Ge yatırım hacmi, SSTEK’in ekosisteme 

kazandırdığı üretim ve geliştirme gücünü yansıtmaktadır” dedi.

TELEFON 
DiPLOMASiSi 
DEVAM ETTi

'SSTEK GÜÇLÜ BiR 
TEMEL ÜZERiNE 
OTURUYOR'

Dışişleri Bakanlığı kaynakların-
dan edinilen bilgiye göre, Bakan 

Fidan ile İran Dışişleri Bakanı Abbas 
Erakçi telefonda görüştü. Görüşmede, 
bölgedeki son gelişmeler çerçevesin-
de gerginliğin azaltılmasına yönelik 
çabalar ele alındı. 

Bakan Fidan, Suudi Arabistan 
Dışişleri Bakanı Faysal bin Ferhan ile 
de telefonda görüştü. Görüşmede, 
Suriye’deki son gelişmeler, Gazze 
barış planının uygulanması ile diğer 
bölgesel konular ele alındı.

Gelecek dönemde SSTEK için temel 
öncelikler belirlediklerini açıklayan 

Görgün, stratejik yol haritasına ilişkin şu 
değerlendirmelerde bulundu:

“Öncelikle derin teknolojinin ürünleştir-
me ve ticarileştirme hızını artırmayı öncelikli 
görüyorum. Derin teknoloji uzun soluklu 
Ar-Ge istiyor, bu Ar-Ge’nin doğrulama, test, 
sertifikasyon, entegrasyon ve seri üretim 
aşamalarında akıcı bir yola kavuşması, ya-
tırımın sahaya yansıyan etkisini büyütecek. 
Burada hedefimiz, ‘laboratuvardan sahaya’ 
geçiş sürecini daha planlı bir ekosistem eş 
güdümüyle hızlandırmak, yatırımın stratejik 
değerini daha erken aşamada görünür 
kılmaktır. İkinci olarak fon mimarisini büyüt-
meyi ve çeşitlendirmeyi önemsiyoruz. YİTF’in 
büyüme performansı doğru bir yatırım 
enstrümanına sahip olduğumuzu gösteriyor. 
Bundan sonraki aşamada tematik alt fonlar, 
eş finansman mekanizmaları ve uzun vadeli 
kaynak çeşitliliğiyle daha fazla girişime daha 
güçlü ve daha hızlı destek sunabileceğimiz 
bir ölçek hedeflemiz gerekiyor.

Üçüncü olarak ihracata giden yolu 
daha erken aşamada tasarlama yaklaşımını 
güçlendirmeliyiz. İhracat ürün hazır olduktan 
sonra başlayan bir süreç değildir, ürün yol 
haritası çizilirken standartlar, sertifikasyon, 
pazara erişim ve iş ortaklıkları aynı anda kur-
gulanır. SSTEK’in yatırım yaptığı girişimlerde, 
küresel rekabet tasarımının daha başlangıçta 
ele alması, ürünün pazara çıkış hızını ve 
rekabet gücünü belirgin biçimde artıracaktır. 
Dördüncü olarak, insan kaynağını ve kurum 
kültürünü daha da derinleştirmek istiyoruz”

D

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkan-
lığı Dezenformasyonla Mücadele 

Merkezi (DMM), “Türk Telekom’un 
hizmetlerinin özel şirketlere devredi-
leceği ve bu durumun kamu zararına 
yol açacağı” yönündeki iddiaların 
dezenformasyon içerdiğini belirtti.

DMM’nin NSosyal hesabından 
yapılan açıklamada, şu ifadelere yer 
verildi: “Bazı basın yayın organları ve 
sosyal medya mecralarında yer alan 
‘Türk Telekom’un hizmetlerinin özel 
şirketlere devredileceği ve bu durumun 

kamu zararına yol açacağı’ yönündeki 
iddialar dezenformasyon içermektedir. 
Türk Telekom’da söz konusu olan 
uygulama, sektörde yaygın şekilde 
kullanılan ve herhangi bir hizmet devri 
anlamına gelmeyen rutin operasyonel 
süreçlerdir. Bu iş modelinde iddiaya 
konu bir kamu zararı olmadığı gibi 
abonelere yüzde 100 zam yapılacağı 
yönündeki söylemler de asılsızdır. 
Kamuoyunu yanıltmaya yönelik 
spekülatif iddialara itibar edilmemesi 
önemle rica olunur.”

‘Türk Telekom’ iddiaları da yalanlandı

İran’a saldırmak
YANLIŞ!

Cumhurbaşkanlığı İleti-
şim Başkanlığından ya-

pılan açıklamaya göre, Cum-
hurbaşkanı Erdoğan ile ABD 
Başkanı Trump’ın telefon 
görüşmesinde, Türkiye-ABD 
ikili ilişkileri, Suriye’deki son 
durum, Gazze Barış Kurulu 
çalışmaları, savunma sana-
yii başta olmak üzere ticari 
münasebetler ile bölgesel ve 
küresel gelişmeler ele alındı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan 
görüşmede, Türkiye ile ABD 
arasındaki iş birliğini geliş-
tirmek için adımlar atmayı 
sürdüreceklerini, ilişkilerin 
her alanda ileri taşınmasının 
iki ülkenin de müşterek men-
faatine olduğunu ifade etti.

Görüşmede, Türkiye’nin 
komşusu Suriye’de ateşkes 
ve entegrasyon anlaşmasının 
tam olarak uygulanmasına 
büyük önem verdiğini vur-
gulayan Erdoğan, bu konuda 
ABD ve Suriye makamla-
rıyla eş güdüm içinde süreci 
yakından takip ettiklerini 
belirtti.

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan görüşmede, Gazze Barış 
Kurulunun hayırlı çalışma-
lara imza atmasını temenni 
ettiğini, Gazze’deki insani 
felaketin sonlandırılması ve 
Gazze’nin yeniden inşa edil-
mesi ile bölgede kalıcı barışın 
önünün açılacağına inandığı-
nı söyledi.

MHP Merkez Disiplin 
Kurulu Başkanı Bahadır 

Alperen, sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada 
MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin siyasi duruşunu 
ve “Terörsüz Türkiye” hedefi-
ni değerlendirdi.

Alperen, Bahçeli’nin siya-
set anlayışının kısa vadeli 
tepkilere dayanmadığını 
belirterek, “Liderimiz Dev-
let Bahçeli’yi anlamak için 
bugünü değil, dünü bilmek, 
yarını okumak gerekir. Sayın 
Genel Başkanımızın siyaseti 
anlık tepkilerle değil, uzun 
vadeli hesaplarla şekillenir” 
ifadelerini kullandı.

Terörle mücadelenin bir 
devlet politikası olduğuna 
dikkat çeken Alperen, “Sayın 
Genel Başkanımız, terör-
le mücadelenin sadece bir 

güvenlik politikası değil, bir 
devlet meselesi olduğunu en 
başından beri savunmuştur. 
Terörsüz bir Türkiye hayali, 
hamasi sloganlarla değil, 
sabırlı ve kararlı bir devlet 
politikasıyla mümkün ola-
bilir” değerlendirmesinde 
bulundu.

Avrupa Konseyi Par-
lamenter Meclisinde 

konuşan CHP İzmir Milletve-
kili Gökçe Gökçen, CHP’nin 
geleneğini bozmadı ülkesini 
Batı’ya şikâyet etti.

Binlerce sayfalık iddiana-
meler, itiraflar, yolsuzluklar… 
Aylardır süren belediyelerde-
ki yolsuzluklara gelince ağzı-
nı bıçak açmayan, katıldıkları 
televizyon programlarında 
önceden verilmiş sipariş 
soruları sordurtan CHP’liler, 
Batı’ya belediyeler ve se-
çimler üzerinden şikayette 
bulunmayı sürdürüyor.

CHP Genel Başkanı Kemal 
Kılıçdaroğlu ile başlayan, 
Özgür Özel ve Ekrem İma-
moğlu ile süren bu alışkanlık 

milletvekillerine de sıçradı. 
CHP’li Gökçe Gökçen, Avrupa 
Konseyi Parlamenter Mecli-
sinde konuştu. İddianamelere 
değinmedi, yolsuzluk soruş-
turmalarının siyaseten oldu-
ğunu ima etti, AB’den yardım 
dilendi:Krizler sırasında 
özgür seçimler yapılmalıdır. 
Ama seçimlerin kendisinin, 
Türkiye’deki gibi, birer krize 
dönüşmesine de engel olma-
lıyız. Seçimlerin yapılması 
kadar, seçim sürecinde ifade 
özgürlüğü, seçim sonuçlarına 
saygı, seçimin galibinin İma-
moğlu gibi cezaevine girme-
mesi, belediyelerin kayyumla 
yönetilmemesi, bunların 
tümü demokrasinin ayrılmaz 
parçasıdır.

Suriye görüşmesi
Cumhurbaşkanı Erdoğan 

ile Trump arasında 

'MHP Lideri Bahçeli'nin
siyaseti kısa vadeli değil'

CHP bir kez daha AB'ye yalvardı

BAHADIR ALPEREN

ışişleri Baka-
nı Hakan Fidan, 

Katar’ın Al Jazeera 
kanalında bir kısmı 

yayınlanan röportajda gün-
deme yönelik açıklamalarda 
bulundu.

İran’a yeniden savaş 
başlatmanın yanlış olduğu-
nu söyleyen Fidan, “İran’a 
saldırmak yanlıştır. Savaşı 
yeniden başlatmak yanlıştır. 
Siz (müzakereye) başladı-
ğınızda, İran nükleer dosya 
üzerinde yeniden müzakere 
etmeye hazır” diye konuştu.

ABD’ye tavsiyler...
Fidan, “Amerikalılara her 

zaman tavsiyem şu oldu, 
İran’la dosyaları tek tek 
kapatın, nükleerle başlayın, 
kapatın, sonra diğerlerine 
geçin. Hepsini bir bütün 
içinde sunarsanız İranlı 

dostlarımızın hazmetme-
si ve işlemesi çok zor olur, 
hatta bazen küçük düşürücü 
görünebilir. Bunu sadece 
kendilerine değil, liderliğe de 
anlatmak çok zor olur. Eğer 
işleri daha tolere edilebilir 
hale getirebilirsek, bunun 
yardımcı olacağını düşünü-
yorum” ifadelerini kullandı.

Bakan Fidan, “Bazı ana-
listler, ABD’nin esas olarak 
güçlü merkezi devletlerle 
çalıştığı ve devlet dışı aktör-
leri dışarıda bıraktığı yeni 

bir bölgesel düzenin ortaya 
çıktığını tartışıyor. Peki bu 
tabloda İran nerede duruyor 
veya durmalı?” sorusuna, 
“İran gerçekten mükemmel 
bir konumda durabilir. Mev-
cut statükodan bahsetmiyo-
rum, İran’ın sergileyebileceği 
kapasite ve kabiliyetlerden 
söz ediyorum” yanıtını verdi.

İki ay önce İran’da bulun-
duğunu ve İranlı muhatap-
larıyla açık şekilde konuştu-
ğunu hatırlatan Fidan, İran’ın 
bölgede güven oluşturması 

gerektiğine dikkati çekti.
Fidan, “Bölge ülkeleri tara-

fından nasıl takip edildikle-
rine dikkat etmeleri gereki-
yor. Çünkü onlar hiçbir yere 
gitmiyor, biz de hiçbir yere 
gitmiyoruz. Bu neden önemli? 
Çünkü ulus devletler sistemi 
içinde ideolojilerimiz, rejimle-
rimiz, mezheplerimiz ve diğer 
her türlü farklılığımıza rağ-
men, bölgemizde nasıl işbirliği 
yapacağımızı ve birlikte nasıl 
çalışacağımızı bilmek zorun-
dayız” şeklinde konuştu.

İŞTIRAKLERLE BIRLIKTE 1 MILYAR 
DOLARIN ÜZERINDE CIRO YAPTI

Cumhurbaşkanlığı Sa-
vunma Sanayii Başkanlığı 

(SSB) iştiraki SSTEK Savunma 
Sanayi Teknolojileri AŞ’nin 
10’uncu kuruluş yıl dönümü, 
Ankara Uzay ve Havacılık İh-
tisas Organize Sanayi Bölgesi 
(HAB) Kongre Merkezi’nde 
düzenlenen törenle kutlandı.

Ar-Ge yatırımları
5,6 milyar dolar
Haluk Görgün, SSTEK’in 

ekosistemde oluşturduğu 
üretim ve geliştirme gücüne 
ilişkin güncel verileri paylaştı. 
Kuruluşundan bugüne toplam 
26 ortaklık gerçekleştiren 
kurumun, 18 ortaklığını aktif 
olarak sürdürdüğünü kayde-

den Görgün, şu bilgileri verdi:
“2025 sonu itibarıyla iş-

tiraklerle birlikte 1 milyar 
doların üzerinde ciro, bin 
648 kişilik istihdam, 114 fikri 
mülkiyet çıktısı, 100 proje ve 
güçlü bir Ar-Ge yatırım hacmi, 
SSTEK’in ekosisteme kazan-
dırdığı üretim ve geliştirme 
gücünü yansıtmaktadır. Ayrı-
ca iştirakleri ile birlikte proje-
lerin güncel değeri 250 milyon 
dolar seviyesine ulaşmış, Ar-
Ge yatırımları ise 2025 sonu 
itibarıyla 5,656 milyar liraya 
ulaşmıştır.”

Yenilikçi ve İleri Teknolo-
jiler Katılım Girişim Serma-
yesi Yatırım Fonu’nun (YİTF) 
performansına dikkati çeken 

Görgün, 2021 yılında küçük 
bir grupla başlayan yolculu-
ğun 2025 yılında 33 yatırımcı-
ya ve 29,7 milyon dolar kay-
nağa ulaştığını bildirdi.

Fondan bugüne kadar 
toplam 7,75 milyon dolar ve 
500 bin avro tutarında ya-
tırım yapıldığını ifade eden 
Görgün, bu tablonun savun-
ma sanayiinde oluşan gü-
venin somut bir yansıması 
olduğunu belirtti.

HALUK GÖRGÜN

DMM'DEN ÇIFTE YALANLAMA!
İletişim Başkanlığı Dezenformasyonla 
Mücadele Merkezi (DMM), “Türk Deniz Kuv-

vetleri için planlanan gemilerin ticari kaygılarla 
elden çıkarıldığı yönündeki iddialar dezenfor-
masyon içermektedir” açıklamasını yaptı.

DMM’nin sosyal medya hesabından yapılan 
açıklamada şöyle denildi: “Bazı basın yayın 
organları ve sosyal medya mecralarında yer alan; 
Türk Deniz Kuvvetleri için planlanan gemilerin 
ticari kaygılarla elden çıkarıldığı yönündeki 
iddialar dezenformasyon içermektedir. Türkiye, 
dünyadaki en büyük ve en yetkin donanmalar-
dan birine sahip olup, aynı anda onlarca gemi 
tasarlayıp üretebilen sayılı ülkeler arasında yer 

almaktadır. Savunma sanayii üretim ve ihracat 
planlamaları; öncelikle Türk Silahlı Kuvvetlerinin 
harekât etkinliğini, caydırıcılığını ve uzun vadeli 
ihtiyaçlarını esas alan stratejik bir anlayışla yürü-
tülmektedir. Ülkemiz, savunma sanayii alanında 
kaydettiği ilerlemeyle yerli ve milli üretim oranını 
yüzde 80’lerin üzerine taşırken ithal eden değil, 
ihraç eden bir ülke konumuna ulaşmıştır. Bu 
kapsamda dost ve müttefik ülkelere yönelik 
savunma sanayii iş birlikleri, milli güvenliği 
zafiyete uğratmadan ve stratejik hedeflerle 
uyumlu şekilde sürdürülmektedir. Bugüne kadar 
10’dan fazla ülkeye yaklaşık 150 askeri gemi 
ihracatı gerçekleştirilmesi, Türkiye’nin deniz 

platformları alanında küresel ölçekte güvenilir 
bir üretim ve tedarik merkezi haline geldiğini de 
ortaya koymaktadır. Kamuoyunun, Türk Silahlı 
Kuvvetlerimize ve savunma sanayii hedeflerimize 
yönelik manipülatif ve yanıltıcı söylemlere itibar 
etmemesi büyük önem arz etmektedir.”



Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, İBB’ye ait bir çocuk et-
kinlik merkezinde 3 yaşındaki 
bir çocuğun istismar ve şiddete 
maruz kaldığı iddiaları üzerine 
çarpıcı açıklamalarda bulundu.

Aile ve Sosyal Hizmetler Ba-
kanı Mahinur Özdemir Göktaş, 
sanal medya üzerinden yaptığı 
açıklamada, “3 yaşındaki bir 
yavrumuzun, İBB’ye ait 
ruhsatsız ‘çocuk et-
kinlik merkezinde’, 
istismar ve şiddete 
maruz kaldığına 
dair iddialar bizleri 
kahretmiştir. Söz 
konusu iddialar 
Bakanlığımıza 
ve yargıya intikal 
etmiştir. Yargı süreci 
devam etmekte olup; İBB’nin 
yasal olmayan bir biçimde işlet-
meye çalıştığı ‘kreşlerinde’, baş-
ka çocuklarımızın da mağdur 
edildiği benzer vakalar olduğu 
bilinmektedir. Bu vakaların 
tamamı Bakanlığımız ve adli 
makamlar tarafından yakından 
takip edilmektedir. Böylesine 
hassas ve toplumsal vicdanı 
derinden yaralayan bir konuda, 

siyaset üstü bir sorumlulukla 
hareket edilmesi gerekirken ve 
iddialar bu kadar ciddiyken, ka-
muoyunu rahatlatacak açık ve 
sorumlu bir tutum sergilemek 
yerine konunun siyasi polemik-
lere çekilmesi kabul edilemez. 
Oysa yapılması gereken son 
derece açıktı: Bu kurumları 
daha en baştan çocukların gü-
venliğini esas alan bir anlayışla, 

hukuka ve yürürlükteki 
mevzuata uygun 

biçimde tasarlamak. 
Çocuklar söz konu-
su olduğunda hiçbir 
mazeret, hiçbir 
tereddüt, hiçbir 

gecikme kabul edi-
lemez. Sıfır tolerans 

esastır. En küçük 
risk bile derhâl 

müdahale sebebidir. Bu vakalar 
görmezden gelinemez. Üzeri 
örtülemez. Normalleştirilemez. 
Bakanlık olarak hiçbir iddiayı 
yok saymadık, hiçbir vakaya 
sessiz kalmadık. Bu olayda da 
yargı sürecinin sonuna kadar 
takipçisi olacak, çocuklarımızın 
ve ailelerimizin yanında dim-
dik durmaya devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.

MHP’li Ersoy, Türkiye-Öz-
bekistan hattının aynı za-

manda Türk dünyasının siyasal 
tahayyülü, kültürel bütünlüğü 
ve jeopolitik geleceği açısından 
belirleyici bir eksen oluşturduğu-
nu dile getirdi. Özbekistan’ın Türk 
dünyası içindeki konumunun 
nüfus büyüklüğü ya da coğrafi 
genişliğiyle açıklanamayacak 
ölçüde derin bir mahiyet taşıdığını 
vurgulayan MHP’li Ersoy, bu ül-
kenin tarihsel olarak Türk-İslam 
medeniyetinin düşünsel merke-
zini, devlet geleneğinin kurumsal 
hafızasını ve Avrasya içlerinin 
ticari-siyasi damarlarını bün-
yesinde barındıran stratejik bir 
merkez olduğuna dikkat çekti.

Özbekistan’ın jeopolitik değeri-
nin büyük ölçüde İpek Yolu’nun ta-

rihsel merkezinde yer almasından 
kaynaklandığını kaydeden MHP’li 
Ersoy, antik çağlardan itibaren 
Çin’den Akdeniz’e uzanan ticaret 
yollarının düğüm noktasında 
bulunan bu coğrafyanın, yalnızca 
ticari değil; fikirlerin, inançların ve 
devlet aklının dolaşıma girdiği bir 
merkez işlevi gördüğünü söyle-

di. MHP’li Ersoy, Semerkant ve 
Buhara gibi şehirlerin Avrasya’nın 
entelektüel üretim merkezleri 
olarak tarih sahnesinde önemli bir 
yer tuttuğunu belirtti.

Ekonomik verilerin de bu 
dönüşümü desteklediğini belirten 
MHP’li Ersoy, Özbekistan’ın son 
dokuz yılda 130 milyar dolarlık 

yabancı yatırım çektiğini, yalnız-
ca 2025 yılında ise 140 milyar dolar 
değerinde yeni yatırım anlaşma-
ları imzaladığını aktardı. MHP’li 
Ersoy, ülkenin 2030 yılına kadar 
GSYİH’yi 240 milyar dolara çıkar-
ma hedefini, teknolojik ve yenilik-
çi büyüme modeliyle gerçekleştir-
meyi planladığını söyledi.
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MAHINUR ÖZDEMIR GÖKTAŞ

ORTA KORIDOR, EN KRITIK PARAMETRELERDEN BIRI

Bozdağ, kayınvalidesi Dinç’in cenaze törenine katıldı

Orta Koridor’un Türkiye 
ile Özbekistan arasındaki 

ilişkilerin geleceğini belirleyen en 
kritik jeoekonomik ve jeopolitik 
parametrelerden biri olduğunu 
ifade eden MHP’li Ersoy, bu hattın 
Türk dünyasını doğudan batıya 

bağlayan stratejik bir bütünleşme 
ekseni hâline geldiğini söyledi.

Değerlendirmesinin sonunda 
MHP’li Ersoy, Türkiye-Özbekistan 
ilişkilerinin klasik ikili diplomasi 
kalıplarını aşarak bölgesel istikrar, 
ekonomik bütünleşme ve kolektif 

güvenlik perspektiflerini içeren 
bütüncül bir stratejik ortaklık nite-
liği kazandığını belirtti. Bu ilişkinin 
Türk dünyasının ortak kader bilinci 
ve uzun vadeli vizyon geliştirme-
sinde temel dayanaklardan biri 
olduğunu ifade etti.

TBMM Başkanvekili Bekir Bozdağ, 
vefat eden kayınvalidesi Yeter 

Dinç’in Yozgat’ın Akdağmadeni ilçesine 
bağlı Dolak köyündeki cenaze törenine 
katıldı. Bir süredir tedavi gördüğü 
Ankara Bilkent Şehir Hastanesinde 84 
yaşında vefat eden Yeter Dinç’in cenazesi, 
yakınları tarafından Dolak köyü camisine 

getirildi. Dinç’in cenazesi, öğle vakti 
kılınan namazın ardından köy mezarlığına 
defnedildi. Cenazeye, Dinç’in yakınları ve 
Bozdağ’ın yanı sıra Yozgat Valisi Mehmet 
Ali Özkan, Kırıkkale Valisi Hüseyin Engin 
Sarıibrahim, AK Parti Yozgat Milletvekil-
leri Abdulkadir Akgül, Süleyman Şahan, il 
protokolü ve vatandaşlar katıldı.

TÜRKIYE-ÖZBEKISTAN ILIŞKISI
STRATEJIK ORTAKLIĞA DÖNÜŞTÜ

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Yılmaz, Cumhurbaşkanlığı 

Külliyesi’nde düzenlenen Nüfus 
Politikaları Kurulu Toplantısı’nın 
açılışında konuştu. 

Kurulun kurulmasının 
ardından geçen bir yıllık sü-
recin nüfus meselesinin tüm 
kurumlar ve sektörler tara-
fından birincil öncelik ve ortak 
sorumluluk olarak ele alınma-
sının önemini açıkça ortaya 
koyduğuna dikkat çeken 
Yılmaz, “Demografik değişim-
lerin tüm ülkeleri derinden 
etkilediği, küresel ölçekli bir 
sorun hâline geldiği bir dönem-
den geçiyoruz. Ülkemizin güçlü 
aile ve güçlü nüfus odağında 
benimsediği kararlı yakla-
şımın önemini daha net bir 
şekilde görebiliyoruz. Keza, aile 
ve demografik yapıda yaşanan 
değişimler sosyal güvenlik sis-
teminden bakım hizmetlerine 
kadar pek çok alana doğrudan 
tesir etmektedir. Diğer taraf-
tan günümüzde karşı karşıya 
olduğumuz dijital ve küresel 
risklere karşı çocukları, genç-
leri, aile kurumunu ve nüfus 
yapısını ancak bütüncül bir 
yaklaşımla ve çok boyutlu bir 
politika setiyle koruyabiliriz. 

Bu açıdan bakıldığında nüfus 
politikalarımızda uzun dö-
nemli ve kapsamlı stratejiler 
ile hareket edilmesinin son 
derece önemli olduğunun altını 
çizmek isterim. 

Cumhurbaşkanımız tara-
fından 2026-2035 dönemini 
kapsayan yılların ‘Aile ve Nüfus 
On Yılı’ olarak ilan edilmesi de 
bu yaklaşımın açık bir ifade-
sidir. Böylece önümüzdeki on 
yıl, toplumun temeli olan aile 
kurumunun daha da güçlendi-
rilmesi, dinamik ve genç nüfus 
yapımızın korunması yönünde 
kalıcı adımların atılacağı kritik 
bir dönem olacaktır” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Dinamik ve genç 
nüfusu korumalıyız

İstismar ve şiddet iddiaları
BİZİ KAHRETMİŞTİR!

CEVDET YILMAZ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın katılımıyla İstan-

bul Haliç Kongre Merkezi’nde 
düzenlenecek törenle, Türkiye’nin 
kara yolu ağındaki bu tarihi eşik 
kamuoyu ile paylaşılacak.

Yüzde 393’lük rekor artış
Bakan Abdulkadir Uraloğlu, 

konuya ilişkin açıklamasında, 
Türkiye’nin son 22 yılda kara 
yolu ulaşımında katettiği mesa-
feye dikkat çekti. Bölünmüş yol 
uzunluğunun 2002 yılında yal-
nızca 6 bin 101 kilometre olduğunu 
anımsatan Uraloğlu, “Bu uzunlu-
ğu yüzde 393 artırarak 30 bin 49 
kilometreye ulaştırdık. Dünyanın 

çevresinin 4’te 3’ü kadar bölün-
müş yol yaparak, 30 bin kilomet-
relik dev eşiği geride bıraktık” 
bilgisini paylaştı.

Ekonomiye ve
 çevreye dev katkı
Bölünmüş yol projelerinin 

sadece ulaşımı kolaylaştırmakla 
kalmayıp ekonomi ve çevre üze-
rinde de doğrudan olumlu etkiler 
yarattığını vurgulayan Uraloğlu, 
şu verileri paylaştı: 

Bölünmüş yol ağımız ve oto-
yollarımız sayesinde zamandan 
768 milyon saat, akaryakıttan ise 
2 milyar 520 milyon litre tasarruf 
sağladık. Çevresel etkiler bakı-

mından da çok önemli bir başa-
rıya imza attık. 1 milyon yetişkin 
ağacın bir yılda temizleyebileceği 
miktara eş değer olan tam 6,3 mil-
yon ton karbon emisyonunu ber-
taraf ettik. Bakan Uraloğlu, kara 
yolu ağının teknolojik ve yapısal 
standartlarının da yükseltildiğini 
ifade etti. 2002 yılından bugüne 
yapılan yatırımlarla; bitümlü 
sıcak karışımlı yol ağının yüzde 
282 artışla 32 bin 796 kilometreye, 
50 kilometre olan toplam tünel 
uzunluğunun yüzde 1.594 artışla 
847 kilometreye, 311 kilometre olan 
köprü ve viyadük uzunluğunun 
ise yüzde 163 artışla 819 kilometre-
ye çıkarıldığını kaydetti.

Türkiye’nin otoyol hedeflerine 
de değinen Uraloğlu, mevcut oto-
yol ağının 3 bin 796 kilometreye 
ulaştığını, 2028 yılı sonunda ise bu 
rakamı 4 bin 330 kilometreye çı-
karmayı hedeflediklerini belirtti.

Otoyol artış hızında 
Avrupa birinciliği
Uraloğlu, “Avrupa Birliği ül-

keleriyle kıyaslandığında, son 10 
yıldaki otoyol artış hızında Avru-
pa’da 1’inci sıradayız. Bu yatırımlar 
sadece konforu değil, güvenliği de 
beraberinde getirdi. Trafik güven-
liğinde 100 milyon taşıt-kilometre 
başına düşen can kaybını yüzde 
81 oranında azalttık” değerlendir-

TÜRKiYE’NiN BÖLÜNMÜS YOL AĞI 30 BiN KiLOMETREYE ULASTI
Türkiye’nin ulaşım altyapısında stratejik öneme sahip bölünmüş yol ağında 30 bin kilometre hedefinin aşılması 
dolayısıyla düzenlenen “30 Bininci Kilometre Bölünmüş Yol Lansmanı”, 30 Ocak Cuma günü gerçekleştirilecek.

alihli Ticaret ve 
Sanayi Odası Baş-

kanı İbrahim Yük-
sel ve yönetimini 

ziyaret eden Erkan Akçay, 
sanayide yapısal dönüşümün 
şart olduğunu, verimlilik, 
istikrarlı büyüme ve istihda-
mı esas alan güçlü bir üretim 
ekonomisinin oluşturulması 
gerektiğini ifade etti. Akçay, 
katma değeri yüksek ürünle-
rin üretimine ağırlık verilerek 
ithalat bağımlılığının azaltıl-
masının önemine dikkat çekti. 
Tarım politikalarına da deği-
nen Akçay, Milliyetçi Hareket 
Partisi’nin yüksek verimlilik-
te, kaliteli üretimi esas alan ve 

ihracat kapasitesi yüksek bir 
tarım anlayışını benimsediğini 
söyledi. Akçay, “Çiftçi üretirse 
Türkiye doyar, Türkiye büyür. 
Tarımsal destekler artırılmalı, 
çiftçimizin vergi ve prim yükü 
hafifletilmelidir” diye konuştu.

‘Esneklik’ devreye alınmalı
Girdi maliyetlerinin çiftçiyi 

zorladığını belirten Akçay, 
tarımsal desteklerin üretici 
refahını artıracak şekilde 
yeniden düzenlenmesi gerek-
tiğini ifade etti. Küresel ısınma 
ve su kıtlığına dikkat çeken 
Akçay, önümüzdeki yıllarda su 
sorununun daha da artacağını, 
damla sulama sistemlerine 

yönelik teşviklerin artırılması 
ve yer altı ile yer üstü gölet 
sayılarının çoğaltılması ge-
rektiğini söyledi. Çiftçilerin 
tarımsal krediye ulaşmakta 
zorlandığını ifade eden Akçay, 
“borcu yoktur yazısı uygula-
masındaki esnekliğin kaldırıl-
ması çiftçimizin üretimini ak-
satmaktadır. Üretimin devamı 
için bu yapıcı esneklik yeniden 
devreye alınmalıdır” dedi.

Borçlar yapılandırılmalı
Esnaf ve sanatkârların da 

finansman sorunları yaşadığı-
nı vurgulayan Akçay, vergi ve 
prim borçları nedeniyle kredi 
kullanamayan esnafın des-

teklenmesi gerektiğini söyledi. 
Akçay, borçların yapılandırıl-
ması ve esnafın yeniden kre-
diye erişiminin sağlanmasının 
gerektiğini ifade etti.

Basit usulden gerçek usule 
geçiş düzenlemesine de deği-
nen Akçay, bu uygulamanın 
esnaf üzerindeki mali yükü 
artıracağını, düzenlemenin 
ertelenmesi ve yeniden göz-
den geçirilmesi gerektiğini 
dile getirdi. Akçay, esnaf ve 
sanatkârların Ahilik geleneği-
nin taşıyıcısı olduğunu vurgu-
layarak, istihdamı artıracak 
yeni kredi, vergi ve prim teş-
viklerinin hayata geçirilmesi 
gerektiğini sözlerine ekledi.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, “Önümüzdeki on 
yıl, toplumun temeli olan aile kurumunun daha da güçlendi-
rilmesi, dinamik ve genç nüfus yapımızın korunması yönün-
de kalıcı adımların atılacağı kritik bir dönem olacaktır” dedi.

MHP GRUP BAŞKANVEKILI 
ERKAN AKÇAY: 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili 
Erkan Akçay, “Çiftçi üretirse Türkiye doyar, Türkiye büyür. Tarımsal des-
tekler artırılmalı, çiftçimizin vergi ve prim yükü hafifletilmelidir” dedi.

S

Tarımsal 
destekler 
artırılmalı

ERKAN AKÇAY

PROF. DR. RUHI ERSOY

MHP’LI RUHI ERSOY’DAN, TÜRKIYE-ÖZBEKISTAN HATTI ANALIZI!

MHP Genel Başkan Başdanışmanı Prof. Dr. Ruhi Ersoy, Türkiye ile 
Özbekistan arasındaki ilişkilerin yeni bir aşamaya geçtiğini belirterek, 
“Bu ilişki artık klasik diplomasi sınırlarını aşmış, ekonomi, güvenlik 
ve jeopolitik alanlarda kalıcı bir stratejik ortaklığa dönüşmüştür” dedi.

ABDULKADIR URALOĞLU
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BÖYLE ALÇAKLIK GÖRÜLMEDI
Bir İsrail uçağı, Suriye’nin güneybatısındaki Kuneytra kırsalındaki tarım 

arazilerine içeriği bilinmeyen sıvı maddeler püskürttü. Suriye devlet haber 
ajansı SANA’ya göre, bu olayın ilk kez yaşanmadığı ve geçen pazar günü de 

Kuneytra kırsalının güneyindeki El-Rafid kasabasında ormanlık alanlara, 
tarlalara ve meralara İsrail uçakları tarafından bilinmeyen maddeler püs-

kürtüldüğü belirtildi. Kuneytra tarım ve orman müdürlüklerinin söz konusu 
arazilerden test için örnekler aldığı, müdürlüklerin test sonuçları açıklanana 

kadar çiftçileri ve hayvan sahiplerini ilaçlama yapılan alanlara yaklaşmama-
ları veya buralarda otlatma yapmamaları konusunda uyardığını kaydetti.

ABD’NIN SURIYE’DEN ASKER ÇEKME KARARI VE TERÖR ÖRGÜTÜ YPG’YE DESTEĞINI 
KESMESI, BÖLGEDE OLUŞAN GÜÇ BOŞLUĞUNUN TÜRKIYE TARAFINDAN DOLDURULMASINA 
ZEMIN HAZIRLADI. BU DURUM İSRAIL GÜVENLIK ÇEVRELERINDE DERIN BIR ENDIŞE YARATTI. 

ABD-İRAN SÖZ DÜELLOSU HER GÜN BIRAZ DAHA KIZIŞIYOR. TRUMP, TAM TEÇHIZATLI UÇAK GEMISI ILE İRAN’I BASRA 
KÖRFEZI’NDE KUŞATIRKEN, TAHRAN YÖNETIMI ABD ASKERLERINI “AILELERINIZLE VEDALAŞIN” DIYEREK ATEŞI KÖRÜKLEDI.

Suriye hükümetinin, PKK uzantısı SDG ile yeni bir 
anlaşmaya vardığı ve tüm askeri operasyonların 

durdurulduğu belirtildi. Suriye Devlet Televizyonu’nun 
haberine göre, Suriye Devlet Başkanı Ahmet Şara ile  SDG 
elebaşı Mazlum Abdi, Şam’da bir araya geldi.
Görüşmeler sonrasında taraflar arasında tüm askeri 
operasyonların durdurulması için görüş birliği oluştu. 
Haberde, “Varılan anlayış, tüm cephe hatlarında askeri 
operasyonların tamamen durmasına ve Suriye’nin 
kuzeydoğusundaki bir dizi şehir ve bölgede yeni güvenlik 
konuşlandırma mekanizmalarının kurulmasına yol 
açtı” denildi. Kaynaklar “Dün (önceki) akşam, Suriye 
İçişleri Bakanlığına bağlı unsurların, özellikle Haseke ve 
Kamışlı şehirleri ile diğer bölgelerde güvenlik ve istikrarı 
sağlamak amacıyla şehirler ve hayati öneme sahip 
bölgelere konuşlandırılması konusunda bir anlaşmaya 
varıldığını doğruladı” dedi. Anlaşmaya göre, SDG 
unsurları köylerinde ve mevcut konuşlanma bölgelerinde 
kalacak ve çeşitli çatışma eksenlerindeki tüm askeri 
operasyonlar durdurulacak. Anlaşma ayrıca, ayrıntıları 
daha sonra açıklanacak bir çerçeve çerçevesinde, SDG 
güçlerinin Suriye devlet kurumlarına entegrasyonuna 
yönelik düzenlemelerin başlatılmasını da öngörüyor. 
Kaynaklar, anlaşma hükümlerinin uygulanmasına 
önümüzdeki iki gün içinde başlanacağını belirtti.

Terör devleti İsrail, Gazze’de yürüttüğü soykırımı 
dijital dünyaya taşıyor. ABD’de kurulan yeni ortak 

girişimle TikTok’un algoritma ve veri kontrolü, İsrail 
ordusuna milyonlarca dolar bağış yapan ve “İsrail’e 
derinden bağlıyız” diyen Larry Ellison’ın sahibi olduğu 
Oracle ve müttefiki olan gruplara teslim edildi. Tam da bu 
satıştan sonra İsrail Başbakanı Netanyahu’nun “sosyal 
medya yeni savaş alanımız, bu konuda yeni silahlarla 
savaşacağız” çıkışı kirli planları bir kez daha gözler önüne 
serdi. ABD hükümetinin “ulusal güvenlik” gerekçesiyle 
TikTok üzerindeki baskısı, platformun yönetiminin 
İsrail lobisine yakınlığıyla bilinen sermaye gruplarına 
devredilmesiyle sonuçlandı. İsrail Başbakanı Netanyahu, 
TikTok’taki satışın ardından sosyal medyayı savaş alanı 
olarak nitelendiren açıklamalarda bulundu. Bu konuda 
kendi silahlarını geliştirdiklerini ileri süren Netanyahu, 
“Oyuna geç kaldık, ama bu savaşı da kazanacağız. Çünkü 
burada savaşmak için araçlar geliştiriyoruz” ifadelerini 
kullandı. “Antisemitizmin tüm ana akım medyaya nüfuz 
ettiğini ve hükümetlerin İslamcı seçmenleriyle karşı karşıya 
gelmemek için buna karşı dik duramadığını” savunan 
Netanyahu, provakatif bir çağrı yaparak “Genç Yahudilere 
sesleniyorum. Ayağa kalkın, savaşın” dedi. Netanyahu, 
İsrail’in Batı ülkelerini savunduğunu iddia ederek “radikal 
Müslümanların Yahudilere karşı dünya savaşı başlatmak 
istediğini ve İsrail ortadan kaldırılırsa Avrupa’nın işgali 
önünde engel kalmayacağını” öne sürdü.

ABD Başkanı Trump’ın “İran’ın yanında büyük 
bir donanmamız var” çıkışının ardından 

Tahran hattından gerilimi daha da tırmandıracak 
bir açıklama geldi. İran Deniz Kuvvetleri 
Komutanı Akbarzadeh, “Komşu ülkeler bizim 
dostlarımızdır ancak toprakları İran’a karşı 
kullanılırsa düşman olarak kabul edilecekler” 
dedi. İran ve ABD arasındaki gerilim devam 
ederken, İran Devrim Muhafızları Ordusu Deniz 
Kuvvetleri Komutanı Mohammad Akbarzadeh, komşu 
ülkeleri tehdit etti. Akbarzadeh, ABD donanmasının Orta Doğu’ya 
ulaşmasının ardından, komşu ülkelerin topraklarının İran’a saldırı için 
kullanılması hâlinde bu ülkelerin “düşman” olarak kabul edileceği 
tehdidinde bulundu.  Bu arada ABD Başkanı Trump, İran’daki 
durumun değişken olduğunu belirterek, “İran’ın yanında büyük 

bir donanmamız var. Venezuela’dakinden daha büyük. 
Anlaşma yapmak istiyorlar. Bunu biliyorum. Birçok 

kez aradılar. Konuşmak istiyorlar” açıklamasında 
bulundu.  Öte yandan, İran, Hürmüz Boğazı 
çevresindeki hava sahasında yapılacak askeri atış 
faaliyeti nedeniyle NOTAM (Havacılık Duyurusu) 

yayınladı. Buna göre Hürmüz Boğazı hattında 
27-29 Ocak tarihleri arasında askeri atış faaliyetleri 

gerçekleştirilecek. Söz konusu askeri faaliyetlerin, 5 
deniz mili yarıçaplı dairesel bir alan içerisinde yapılacağı 

belirtilirken, tatbikat süresince bölgedeki hava sahasının yer 
seviyesinden 7 bin 620 metre (25 bin feet) yüksekliğe kadar kısıtlı 
ve tehlikeli olarak değerlendirileceği kaydedildi. Bölgede gerginlik 
yükselirken Orta Doğu bölgesindeki askeri yığınağını artıran ABD de 
gelecek günlerde bir tatbikat gerçekleştirileceğini bildirmişti.
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ABD SURIYE’DEN ÇEKILIYOR, BOŞLUĞU TÜRKIYE DOLDURACAK

TERÖR DEVLETİ 
YALNIZLAŞTI!

BD’nin Suriye’den asker 
çekme kararı ve Türki-

ye’nin bölgede artan etkisi, 
İsrail güvenlik çevrelerin-

de derin bir stratejik endişe yarattı. 
Bu durum İsrail açısından sadece bir 
müttefikin kaybı değil, aynı zamanda 
bölgesel dengeleri kökten değiştirecek 
yeni bir güvenlik tablosunun habercisi 
olarak görülüyor. Trump yönetiminin 
Suriye’de terör örgütü YPG’ye “ani ve 
sert” şekilde sırtını dönmesi ve ülkede 
Ahmed Şara liderliğinde yeni bir yö-
netimin başa gelmesi, İsrail güvenlik 
kurumlarında ciddi endişeye yol açtı. 
İsrail açısından bu gelişme, sadece sa-
hadaki dengelerin değişmesi değil, aynı 
zamanda Washington’ın müttefiklerini 
gerektiğinde kolaylıkla terk edebilece-
ği endişesini de beraberinde getirdi.

900 Amerikan askeri çekiliyor
Beyaz Saray’ın Suriye’de bulunan 

yaklaşık 900 Amerikan askerini yakın 
gelecekte tamamen çekme kararı, 
Washington’ın Orta Doğu’daki askeri 
varlığını azaltma politikasının önemli 
bir adımı olarak görülüyor. İsrail açısın-
dan bu durum, caydırıcılığın zayıflama-
sı ve bölgedeki güç boşluğunun Türkiye 
başta olmak üzere farklı aktörler 
tarafından doldurulması anlamına 
geliyor. İsrail, ABD’nin bölgeden çekil-
mesiyle birlikte hem askeri caydırı-
cılığın zayıflamasından hem de hava 
operasyonlarında sahip olduğu hareket 
serbestisinin kısıtlanmasından kaygı 
duyuyor. İsrail istihbaratı, zayıflayan 
Şii ekseninin yerini Türkiye ve Katar 
öncülüğünde şekillenen yeni bir Sünni 
eksenin almaya başladığını vurguladı.

A

Pakistan’ın sessiz desteği ve bazı bölge 
ülkelerinin bu yapıya dolaylı katkısı, Tel 

Aviv’de uzun vadeli güvenlik riski olarak görüldü. 
Bu arada, Türkiye’nin Suriye’de askeri olarak 
yerleşme girişimleri İsrail açısından en kritik tehdit 
unsurlarından biri oldu. Bu strateji yalnızca ekonomik 
çıkarlar değil, aynı zamanda radar sistemleri, hava 
savunma unsurları ve ileri askeri üsler üzerinden 

İsrail’in bölgedeki operasyon serbestisini sınırlamayı 
hedefliyor. İsrail güvenlik çevrelerine göre en büyük 
tehlikenin, Türkiye’nin ani ve sert hamleler yerine 
küçük adımlarla ilerlemesi olduğu ifade edildi. 

“Küçük adımlar stratejisi”nin zaman içinde 
birikerek Suriye ve Irak hava sahasının İsrail’e 
fiilen kapanmasına yol açabilecek bir süreci 
tetikleyebileceğine vurgu yapıldı.

TÜRKIYE'NIN HAMLELERI KORKUTUYOR

ATEŞKESTEN 
MUTABAKATA DOĞRU 
YENI ANLAŞMA

İSRAİL’DEN 
‘DİJİTAL’ 
İŞGAL

TIKTOK VERILERINI 
ELE GEÇIRDI Orta Doğu ateş çemberinde:

Füzeler hedeflere kilitlendi
ABD ve İran arasında tırmanan geri-
lim, Orta Doğu’yu bir kez daha savaşın 

eşiğine getirdi. Washington, savaş ve uçak 
gemileriyle İran’ı Basra Körfezi’nde kuşat-
maya alırken, Tahran da ‘ailelerinizle veda-
laşın’ diyerek ABD askerlerini uyardı. ABD 
Donanması’na ait uçak gemisi USS Abraham 
Lincoln, Çin Denizi’nden Orta Doğu’ya intikal 
edip, Umman Denizi’nde demir attı. Gemi, 
İran’a 780 km mesafede ‘muharebe pozisyo-
nu’ aldı. Tam donanımlı gemide F/A‑18E Su-
per Hornet ve F‑35C Lightning II dahil olmak 
üzere toplam 48 savaş uçağı bulunuyor.

‘Ailelerinizle vedalaşın’
Bu arada, vilayetlere olağanüstü yetkiler 

devreden İran yönetimi, 24 saat içinde 
Basra Körfezi’nde ciddi bir askeri tırmanma 
yaşanabileceğini belirterek, “ABD askerleri 
ailelerinizle vedalaşın” uyarısında bulundu. 
Savaşın ayak sesleri yaklaşırken, Suudi 
Arabistan ve BAE, ABD saldırısında hava 

sahalarını ve topraklarını kullanmasına izin 
vermeyeceğini açıklayarak Trump’ın askeri 
seçeneklerini sınırladı. ABD’nin bu koşullar-
da Diego Garcia Hava Üssü, bölgede konuşlu 
uçak gemileri ya da ana karadan kaldıracağı 

uzun menzilli bombardıman uçaklarını 
kullanacak. Suudi Arabistan Veliaht Prensi 
Muhammed bin Selman, geçtiğimiz gün İran 
Cumhurbaşkanı Pezeşkiyan ile yaptığı tele-
fon görüşmesinde bu kararı teyit etmişti.

'TOPRAKLARINI KULLANDIRAN DÜŞMANIMIZ OLUR'

Mohammad Akbarzadeh
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Avrupa haritası değişebilir: iKi ULKE BiRLESiYOR!Avrupa’da sınırların on-
larca yıldır değişmediği 

bir dönemde, Moldova ile 
Romanya arasında yeni-
den alevlenen 'birleşme' 
tartışması konuşuluyor.

T.C. KARAMAN 3. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2389180

ESAS NO : 2025/542 Esas
TCDD GENEL MÜDÜRLÜĞÜ vekili tarafından kamulaştırılmasına karar verilen taşınmazın, öncelikle 2942 sayılı yasanın (4650 sayılı yasa ile değişik) 8. maddesine göre pazarlıkla satın alma usulü denenmiş 
ancak, anlaşma sağlanamadığından aynı yasanın 10.11 maddeleri gereğince mahkememizde aşağıda numarası belirtilen dosyada parsel numarası ve nitelikleri belirtilen taşınmazın kamulaştırma bedelinin tespiti 
davası açılmış olup, açılan davaların duruşma tarihi 06/03/2026 günü saat: 09:30’dur.

DOSYA NO MAH/KÖY VE MEVKİİ ADA PARSEL 
NO DAVALILAR-ADI SOYADI KAMULAŞTIRILAN 

ALAN m² CİNSİ

2025/542 Karaman İli, Ayrancı 
İlçesi,AğızboğazMahallesi/köyü 104 30 MEHMET NACİ TÜRKOĞLU 2.036,89 m2 TARLA

2025/544 Karaman İli, Merkezİlçesi, 
PirireisMahallesi/köyü 277 44 AHMET ARSLANTAŞ 427,67 m2 TARLA

2025/546 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 104 36 PAKİZE ASLAN 837,66 m2 TARLA

2025/548 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Saray Mahallesi/köyü 145 35 RAMAZAN ELVAN 1.000,84 m2 TARLA

2025/550 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Saray Mahallesi/köyü 145 45 DURSUN ECE 1.043,78 m2 TARLA

2025/552 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Saray Mahallesi/köyü 145 55 MUSTAFA UYANIK 378,92 m2 TARLA

2025/554 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Saray Mahallesi/köyü 145 65

İBRAHİM TAHSİN METE,RAZİYE METE,İSMAİL METE,ZAFEREN ÇETİNKAYA, YÜKSEL SARAY, 
NİHAT UYAR, NİHAYET KARA, ADALET KARATAY, HACER BETÜL ARSLAN, BAHATDİN SARAY, 
BEŞİR SARAY, HATİCE ÇINAR, MUSTAFA METE, FADİMEANA UYGUR, ESE METE, FİRDEVS 
SARAY, YUSUF SARAY, FERDANE UYAR, FATMA KÜÇÜKTÜRK, BEYZA METE, KEZİBAN METE, 
DURAN SARAY, İSMAİL SARAY, İBRAHİM SARAY

1.372,48 m2 TARLA

2025/556 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Saray Mahallesi/köyü 145 73 RAHİME SARAY, SELİM SARAY, BURCU KÜTAHYA, MUHAMMET MUSTAFA SARAY,  

EBRU KÜTAHYA 1.495,17 m2 TARLA

2025/558 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Saray Mahallesi /köyü

159, 
161

21-22  
20 NASUH SARAYLI 305,67 m2 + 34,14 

m2+ 66,72 m2 TARLA

2025/560 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Saray Mahallesi /köyü 160 25 ATİLA SARAYLI 119,26 m2 TARLA

2025/562 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü

104, 
121

42.  
39

CENGİZ BAYRAK, CANAN ÇELİK, AYŞE BAYRAK, GÜLSÜM ERDEN, ERGİN BAYRAK, KEMAL 
BAYRAK,ALİ RIZA BAYRAK, ZÜBEYİR BAYRAK

206,44 m2+ 281,83 
m2 TARLA

2025/564 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 105 21

NEVRESTE ÖKSÜZ, FATMA UYSAL, OSMAN SÜTÇÜ, İBRAHİM SÜTÇÜ, SÜLEYMAN KALELİ, 
FERHAN BALKIR, SULTAN BÜYÜKTORUN, HATİCE BÜYÜKTORUN, MESUDE ATAK,  
ZARİFE KARA, ÜMMÜGÜLSÜM HARMANCI, MUHİTTİN KÜÇÜKTÜRK

1.346,41 m2 TARLA

2025/566 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü

105, 
117, 
121

34,  
39,  
45

MERYEM BOYRAZ 137,50 m2 + 56,84 
m2 +, 1.101,30 m2 TARLA

2025/568 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 105 46 MEHMET ALİ OPRUKÇU,FATMA YURTMAN, DERVİŞ OPRUKÇU, MUSTAFA OPRUKÇU, REŞAT 

OPRUKÇU, AYŞE ÖKSÜZ, GANİME ÖKSÜZ, SÜLEYMAN OPRUKÇU, HALİL İBRAHİM OPRUKÇU 1.104,91 m2 TARLA

2025/570 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 106 17 DURMUŞ ALİ ORAN, BİLGÜZAR SOYLU, ASİYA SOYLU, HASAN HÜSEYİN SOYLU,  

BERKAY MEHMET ORAN, MUSTAFA SOYLU, İBRAHİM SOYLU, OSMAN SOYLU 357,03 m2 TARLA

2025/572 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 108 13 DURMUŞ ALİ BÜLBÜL 2.774,55m2 TARLA

2025/574 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 120 20 CANAN BÜYÜKTORUN 1.219,37 m2 TARLA

2025/576 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 121 31 HALİL ATCI 1.622,81 m2 TARLA

2025/578 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 121 41 CENGİZ BAYRAK, CANAN ÇELİK, AYŞE BAYRAK, GÜLSÜM ERDEN, MERYEM BAYRAK,  

ERGİN BAYRAK, KEMAL BAYRAK, ALİ RIZA BAYRAK, ZÜBEYİR BAYRAK 267,32 m2 TARLA

2025/580 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü

123, 
128

37,  
35 ZEYNEP BÜYÜKTORUN 2.190,77 

m2+1.876,68 m2 TARLA

2025/582 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 126 3

BİLAL ASLAN, RUKİYE BÜYÜKTORUN, MERYEM ALTAY, HALİL İBRAHİM ÇEKMECE,  
ESRA KOÇAK, HALİME EREN, SONGÜL ÇEKMECE, FADİME CİVCİK, ABDULLAH ÇEKMECE, 
AYŞE AKDAĞ

542,09 m2 TARLA

2025/584 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 127 20 GÜLER SANCIOĞLU 465,73 m2 TARLA

2025/586 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 128 18

İLHAMİ GÜRHAN KOÇAK, TURHAN KEMAL KOÇAK, MEHMET SALİM KOÇAK, MUSTAFA 
KÖŞKER, FİDAN KÜÇÜKSÜTCÜ, MELİSA KÜÇÜKSÜTCÜ, SÜREYYA UYKAL, ABDULLAH KOÇAK, 
HÜSEYİN HASİP KOÇAK, AYŞE YANARATEŞ, MELİHA KOÇAK,RAZİYE TÜRKOĞLU, KASIM 
KÜÇÜKSÜTCÜ, CİHAN DEMİR, EZGİ KÜÇÜKSÜTCÜ, SÜLEYMAN KÜÇÜKSÜTCÜ,  
HÜRRİYET SOYLU, SABİHA TANKAŞ, OSMAN KOÇAK

3.308,11 m2 TARLA

2025/588 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 128 41 OKCAN SET, MEVLÜDE DAĞLI, HALUK BÜYÜKSÜTCÜ, SILA EROĞLU, GÜLSÜM ARSLAN, 

NAİME SERBES, HAVVA BÜYÜKSÜTCÜ, DİLEK DİRİCAN 458,02 m2 TARLA

2025/590 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Ağızboğaz Mahallesi/köyü 128 53 MELİHA TEKİN, SALİHA TÜRKTAŞ, NAZİRE ŞENKALFA, SÜLEYMAN TÜRKTAŞ, ALİ TÜRKTAŞ 779,73 m2 TARLA

2025/592 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Merkez Mahallesi/köyü 343 12 CUMA TURAL 183,64 m2 TARLA

2025/594 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Sudurağı Mahallesi/köyü 591 20 ÇAĞLAR TAVUKÇULUK VE TARIM ÜRÜNLERİ SANAYİ LİMİTED ŞİRKETİ 1.131,24 m2 TARLA

2025/596 Karaman İli, Merkez İlçesi, 
Sudurağı Mahallesi/köyü 515 14 METE YALÇIN 713,87 m2 BOŞ 

ARAZİ

2025/598 Karaman İli, Ayrancı İlçesi,  
Bögecik Mahallesi/köyü 143 5 AYŞE BAYRAK, GÜLSÜM ERDEN, CENGİZ BAYRAK, CANAN ÇELİK, ALİ RIZA BAYRAK, ZÜBEYİR 

BAYRAK, ERGİN BAYRAK, KEMAL BAYRAK 14,12 m2 TARLA

2025/600 Karaman İli, Ayrancı İlçesi, 
Hüyükburun Mahallesi/köyü 159 29 HATİCE KARTER, LOKMAN SARAY, FADİME ÇİÇEK, İLKER SARAY 4.199,03 m2 TARLA

2025/602 Karaman İli, Ayrancı İlçesi, 
Hüyükburun Mahallesi/köyü 1350

AHMET SAMUR, FADİMANA YILMAZOK, HİLMİ SAMUR, MAHİR SAMUR, MUSTAFA SAMUR, 
SİNAN SAMUR, YAŞAR ÖZCAN TAŞÖNÜ, ŞENGÜN ARICAN, ARZU YAĞMUR TAŞÖNÜ,  
FETİ SAMUR, İBRAHİM SAMUR, MEHMET ALİ SAMUR, RUKİYE UĞURLU, TURGAY SAMUR, 
SÜLEYMAN KAYGUSUZ

1.473,57 m2 TARLA

2025/604 Karaman İli, Merkez İlçesi,  
Pirireis Mahallesi/köyü 280 50 ZAHİDE ÖZKAN, HİDAYET ÖZKAN, AYŞE BAKIRTAŞ, GÜLİSTAN ALTINTAŞ, BÜŞRA ESER, 

HAYATİ ÖZKAN, İBRAHİM ÖZKAN, ELMAS OĞUZYİĞİT, ŞERİFE ESER, MELİSSA ESER 488,55 m2 TARLA

2025/606 Karaman İli, Merkez İlçesi,  
Pirireis Mahallesi/köyü 280 68 ZEYNEL ABİDİN ERYİĞİT 288,73 m2 TARLA

2025/608 Karaman İli, Merkez İlçesi,  
Pirireis Mahallesi/köyü

284, 
284, 
284

82,  
84,  
85

MUSTAFA DOĞAN 5,84 m2 + 79,08 m2+ 
426, 03 m2 TARLA

2025/610 Karaman İli, Merkez İlçesi,  
Pirireis Mahallesi/köyü

4659, 
4659

97,  
98 MEVLÜT BAŞ 33,09 m2 +434,61 m2 TARLA

e gazete ile yapılan ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal, maddi hatalara karşı adli yargıda düzeltim davası açabileceğiniz, 2-Açacağınız davada husumetin T.C 
DEVLET DEMİR YOLLARI İŞLETMESİ GENELMÜDÜRLÜĞÜ ‘ne yönelteceğiniz,
3-Kamulaştırma kanununun 14.maddesinde öngörülen 30 günlük süre içinde kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davası açtığınızda dava açtığınızı ve yürütmenin durdurulması kararı aldığınızı 
belgelendirmediğiniz takdirde kamulaştırma işleminin kesinleşeceği,
4-Mahkemece tespit edilecek kamulaştırma bedelinin Karaman T.C. Ziraat Bankası şubesine yatırılacağı,
5-Yukarıda belirtilen hususlarla ilgili olmak üzere konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeniz, 2942 sayılı 
Yasanın (4650 sayılı Yasa ile değişik) 10/3. maddesi uyarınca ilan olunur. 25.12.2025

Moldova ile Romanya arasında yeniden 
alevlenen 'birleşme' tartışması dünya siyasetinin 

gündemine oturdu. Moldova Cumhurbaşkanı Maia 
Sandu, olası bir referandumda Romanya ile birleşme 

yönünde oy vereceğini belirtti. Sandu, Moldovalıların 
çoğunluğunun şu an için birleşmeye sıcak bakmadığını 
kabul ederken, Avrupa Birliği’ne üyeliğin daha gerçekçi 
bir hedef olduğunu vurguladı. Sandu, "Eğer bir refe-

randum düzenlenirse, Romanya ile birleşme yönünde 
oy veririm. Dünyada neler olup bittiğine bakın. 
Moldova gibi küçük bir devletin demokratik ve egemen 
bir ülke olarak ayakta kalması ve özellikle Rusya’ya 

direnmesi giderek zorlaşıyor" dedi. Moldova, tarih 
boyunca komşu imparatorluklar ve büyük devletler 
arasında yer değiştirmiş, Sovyetler Birliği’nin 1991’de 
dağılmasıyla bağımsızlığını kazanmıştı.
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SOLDAN SAĞA: 1. Gözleri görmeyen - Radyoda 
haber bülteni - Hastalığı iyi etme - Havadar. 2. Bursa 
ilçesi - Babanın kız kardeşi - Kalın ve ağır battaniye - 
Hitit. 3. Atacılıkla ilgili - Gümüşhane ilçesi - Bitlis ilçesi. 
4. Bahreyn’in plaka işareti - Yasaklanarak korunan 
nesne - Orman gülü - Familya. 5. Evropiyumun simge-
si - Hz İsa’nın yardımcısı - Akıllı - Yabani hayvan ya-
kalama - Aynı tiyatro oyuncuları. 6. Hükümdar, hakan 
- Onarım - Yalnızca - Kullanma süresi. 7. İslami bilim 
okulu - Aksama, bozulma - Söndürme - Ateş. 8. Sicim - 
İnek budunun orta bölümü - Çocuğu olan kadın - Bar-
tın ilçesi. 9. Ailesine bakan - Kral vekili - Eski dilde göz 
- İmkan - Duman karası. 10. Radon simgesi - Keskin 
olmayan - Sonuç olarak - Boru sesi - İlişik. 11. Allahü 
tealaya yalvarma - Muşmula benzeri yemiş - Olduğun-
dan farklı görünme - Hayvan bağlama ipi. 12. Yunan 
dansı - Mavi - Benzer, eş - Geniş olmayan. 13. Ödeme 
- Bencil, egoist - Paylama - Biricik, tek. 14. Vietnam’ın 
başkenti - Yazma yitimi - Kalın ve dar tahta - Güvenli.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Sarp geçit - Volkanik patlama çukuru 
- Kebaplık demir şiş. 2. Bırakılmış, geriye kalmış - Başkaldırma, 
ayaklanma. 3. Meydan, saha - Adaletli - Sanayi, endüstri. 4. Hane, 
konut - Savaş - Apartman dairesi. 5. İstanbul’un eski adlarından - 
Çıplak resim - Eli açık, cömert. 6. Yılanın değiştirdiği deri - Sürege-
len durum. 7. Beddua - Vurmalı çalgı takımı - Burmalı çivi. 8. İnsa-
nın yaratılış özelliği - Solunumun bir süre durması - Bulgaristan’ın 
plaka işareti. 9. Slovenya plakası - Güçlü inanç, inan - Bir ilimiz. 10. 
Mesafe - Doğru yolu gösterme - Çocuğu olan kadın. 11. Ele avuca 
sığmaz kimse - Meleke. 12. Bir alan ölçüsü - İki atlı kızak - Ulus-
lararası Af Örgütü. 13. Bir bağlaç - Dil - Uyarı. 14. Gösterişli, gör-
kemli - Ad belirtilerek yapılan. 15. Esenlik dileme - Kamboçya’nın 
para birimi - Vücutta derin kesik. 16. Kayınbirader - Ağzın içindeki 
pamukçuk - Kırık kemik destek parçası. 17. Avrupa’da bir ırk - 
Ölümlü, gelip geçici - İnce dantel. 18. Acıklı, trajik - Bebek yiyeceği 
- Eleman, unsur. 19. Kardeş karılarından her biri - Kira geliri getiren 
mülk - Germanyum’un simgesi. 20. Eğilerek verilen selam - Gay-
retle çalışma. 21. Geçmişteki büyükler - Güneşe en yakın gezegen 
- Birdenbire. 22. Bölük, kısım - Habeş soylusu - Akaç.
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Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 128  211  337  457  519  566  741  746  761  820

4 RAKAMLILAR
 1360  2467  2489  2642  2718  4397  4929  5133  6060  

6961  7507  7547  8040  8703  9020
5 RAKAMLILAR

 22709  24270  30228  31687  31706  35308  41828  58707  
70426  70760  71632  74728  77850  78042  80303  82204  

90206  91383
6 RAKAMLILAR

 630324  696250  702842  826407  950324
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:43	 08:11	 13:22	 15:59	 18:23	 19:46
ANKARA		  06:27	 07:53	 13:07	 15:46	 18:10	 19:31
İZMİR		  06:48	 08:13	 13:29	 16:12	 18:36	 19:55
BURSA		  06:42	 08:09	 13:22	 16:01	 18:25	 19:46
TRABZON	 	 06:00	 07:28	 12:39	 15:16	 17:41	 19:03

NAMAZ VAKiTLERi
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İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

üslüman kişi, ahlak 
ve erdemli duruşuy-

la örnek kişidir. Onun 
en büyük zenginliği 

Yüce Allah’a olan inancıdır. 
Kanaat-kanaatkârlık İslami 
ve ahlaki bir erdem olup, yüce 
dinimiz İslam, kanaati ve kana-
atkârlığı övmüş; hırs, tamah ve 
açgözlülüğü ise yasaklamıştır. 
Bizlere düşen görev, çalışıp 
helalinden kazanmak, payımıza 
düşene razı olup kanaatkâr ol-
maktır. Kanaatkâr olup Allah’ın 
verdiği nimetlere şükretmek 
Müslüman’ın temel vasıfların-
dan olduğu gibi, aynı zamanda 
İslam ahlakının kazandırdığı 
güzel niteliklerdendir. Kana-
at; elde bulunanla yetinmek, 
kısmetine/hakkına razı olmak, 
başkasının elindekine göz 
dikmemek, tamahkâr/açgözlü 
olmamak gibi anlamlara gelir. 
İslam ahlakında ise kanaat, ki-
şinin Allah’ın kendisine dünya 

nimeti olarak verdiği paya 
rıza göstermesi, kısmetine 

razı olması, başkalarının 
elindekine göz dikmeyip 
tok gözlü olmasıdır.

Dünya tutkusu
Kanaat, ahlaki bir 

erdem olmanın yanı sıra 
insanın hem kişiliğini 
ve haysiyetini koruması 

hem de mutlu ve huzurlu 
bir hayat yaşamasının bir 

gereği olarak görülmüştür. 
İnsanların çok çeşitli ihti-

yaçları ve istekleri vardır. Her 
insan, ihtiyaçlarını en iyi şekilde 

karşılamak ve isteklerini tam 
olarak yerine getirmek ister. 
Ama bu her zaman mümkün 
olmaz. Çünkü dünyanın imkân-
ları, bizim ömrümüz ve kazanma 
gücümüz sınırlıdır. İşte insanda 
oluşabilecek aşırı mal hırsının ve 
dünya tutkusunun yok olması 
ancak kanaat ile mümkündür.

Büyük bir hazine
Dinimiz kanaatkârlığı emret-

miş, kanaatkâr insanı övmüş, 
açgözlülüğü, hırsı, tamahı, israfı 
kötülemiştir. Kanaat büyük bir 
hazinedir. İnsanın durumuna 
göre hareket etmesi, ayağını 
yorganına göre uzatması kana-
atkâr olmasına bağlıdır. Kanaat 
aslında bir gönül zenginliği, göz 
tokluğudur. Zengin bir kalbe, 
tok bir göze sahip olan insan, 
Allah’ın ihsanı olarak kavuştuğu 
bir nimete, bulunduğu duruma 
şükreder. Başkalarının malı-
na göz dikmez, tamah etmez, 
açgözlülük etmez. Bu nedenledir 
ki Sevgili Peygamber Efendimiz 
(sav) bir hadislerinde, “Gerçek 
zenginlik mal çokluğu değil, 
gönül zenginliği (göz tokluğu) 
iledir” buyurmuşlardır.

Tok gözlü olmak
Sevgili Peygamber Efendimiz 

de (sav) kanaatkârlığı bir iffet, 
tok gözlülük hâli olarak değer-
lendirmiş, İslam’la hidayete ka-
vuşup yeterli miktarda rızka/
nimetlere sahip olan ve buna 
kanaat edeni övmüş,  asıl zen-
ginliğin kanaatkârlık olduğunu, 
kanaatkârlığın şükrün en ileri 
derecesi olduğunu bildirmiştir. 
Kanaatsiz kimse, içinde bulun-
duğu hiçbir durumdan mem-
nun olmaz, şükretmeyi bilmez. 
Hangi durumda olursa olsun 
hep daha fazlasını ister ve bu 
nedenle de hiçbir zaman mutlu 
olamaz. Kanaat yoksunu, hırslı, 
açgözlü kimseleri Sevgili Pey-
gamber Efendimiz (sav) şöyle 
tanımlar: “İnsanoğlunun iki 
vadi dolu malı olsa, bir üçün-
cüsünü ister. İnsanın gözünü 
topraktan başka bir şey doyur-
maz. Fakat Allah, tövbe edenin 
tövbesini kabul eder.”

İç dünyası fakir 
olanların servet sahibi 
olmaları onları zengin 

kılmadığı gibi mutlu da 
edemez. Nitekim günümüzde 

insanlar, tarihin hiçbir 
döneminde bugün ulaştığı 

maddi imkânlara sahip 
olmamıştır. Gerçek 

zenginlik, inanç 
ve huzurla 

olandır.

HARAMDAN 
SAKIN VE 

HAYSIYETINI 
KORU

M

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Hz. Peygamber 

(sav) ayakları (ya da 
bacakları) şişinceye kadar (gece) 

namaz kılardı. Bu durum hakkında 
ona bir şey söylendiğinde, 

‘Şükreden bir kul 
olmayayım mı?’ derdi.” 

(B1 130 Buhari, Teheccüd)

Maide suresi, 87. ayet: 
“Ey iman edenler, 

Allah’ın sizin için helal kıldığı 
güzel şeyleri haram 

kılmayın ve haddi aşmayın. 
Şüphesiz Allah, haddi 

aşanları sevmez.”

GÜNÜN   AYETİ

“Sizden biriniz, günlük yiyeceğini 
bulur ve vücudu sıhhatte olduğu 
hâlde (tehlikelerden) emin olursa, 
(bütün) dünya kendisine verilmiş 
gibidir.” (Tirmizî, Zühd, 34, IV, 574)

“İsrafla cimriliğin ortasına 
iktisat veya cömertlik denir. Hadis-i 
şeriflerde buyruldu ki: İktisat 
eden, sıkıntı çekmez.” (Taberani)

HARAM 
ŞEREF
VE IZZET

Hâlimize 
şükretmek
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İnsan kanaatsizlik nedeniyle gayri-
meşru, haram, emeksiz, zahmetsiz 

kazançlara yönelir. Bu yolda izzetini, 
haysiyetini, şerefini kaybeder. Bu durum 
kişinin rahatını ve huzurunu bozduğu 
gibi toplumun da rahatını ve huzurunu 
bozar. Müslüman’a yakışan kanaat sahibi 
olması, meşru ve helal ölçüler içerisinde 
şeref ve haysiyetiyle çalışıp gayret gös-
terdikten sonra elde ettiği nimetlere/paya 
razı olması ve bu nimetleri veren Allah›a 
şükretmesidir. Peygamber Efendimiz 
(sav), "Sizden biriniz, mal ve yaradılış-
ça kendisinden üstün olana bakınca, 
nazarını bir de kendisinden aşağıda olana 
çevirsin. Böyle yapmak, Allah'ın sizin 
üzerinizdeki nimetini küçük görmemeniz 
için daha uygundur" buyurarak, kişinin 
her türlü gayretine rağmen istediği hede-
fine ulaşamadığı takdirde, kendisinden 
daha aşağı durumlarda olanlara bakıp 
kısmetine razı olması gerektiğini ifade 
etmiştir. Böylece kanaatkârlık sonu-
cunda kişi huzurlu ve mutlu olduğu gibi 
toplum da huzurlu ve mutlu olur.

Kanaat ile ilgili anlatacağımız şu olay, 
konumuzun daha iyi anlaşılmasını 

sağlayacaktır. Mehmet Akif, bir gün saat 
satın almak için çarşıya doğru gider. Gider-
ken yolda karşılaştığı adamın bir kolunun 
omzundan aşağısının olmadığını görür. 
“Ben saatim yok diye üzülüyordum, bu 
adamın saati olsa bile takacak kolu yok” 
der. Kanaat, şükür kavramıyla da yakından 
ilgilidir. Mümin sıkıntılara sabreden, ni-
metlere şükreden kimsedir. Şükretmek için 
çok mala, nimete sahip olmak gerekmez. 
Elde bulunan her şeye şükretmek kana-
atkâr insanın özelliğidir. Yüce Allah bir 
ayet-i kerimede, “Şükrederseniz size olan 
nimetimi artırırım” buyurmuştur. Ataları-
mız da “Aza şükretmeyen çoğu bulamaz” 
demişlerdir. Efendimiz (sav), “Kanaatkâr 
ol ki insanların Allah’a en çok şükredeni 
olasın” tavsiyesinde bulunarak, şükürle 
kanaat arasındaki yakın ilgiye dikkat çek-
miştir. Çalışarak helalinden kazanç elde 
etmek, kanaatkâr olmak, Allah’ın verdiği 
nimetlere şükretmek İslam ahlakının 
kazandırdığı güzel nimetlerdendir.  

Kanaat ile ilgili 
anlatacağımız şu 

olay, konumuzun daha iyi 
anlaşılmasını sağlayacaktır. 
Mehmet Akif, bir gün saat 
satın almak için çarşıya 
doğru gider. Giderken yolda 
karşılaştığı adamın bir ko-
lunun omzundan aşağısının 
olmadığını görür. “Ben 
saatim yok diye üzülüyor-
dum, bu adamın saati olsa 
bile takacak kolu yok” der. 
Kanaat, şükür kavramıyla da 
yakından ilgilidir. Mümin sı-
kıntılara sabreden, nimetlere 
şükreden kimsedir. Şükret-
mek için çok mala, nimete 
sahip olmak gerekmez. Elde 
bulunan her şeye şükretmek 
kanaatkâr insanın özelli-
ğidir. Yüce Allah bir ayet-i 
kerimede, “Şükrederseniz 
size olan nimetimi artırırım” 
buyurmuştur. Atalarımız 
da “Aza şükretmeyen çoğu 
bulamaz” demişlerdir. Efen-
dimiz (sav), “Kanaatkâr ol 
ki insanların Allah’a en çok 
şükredeni olasın” tavsiye-
sinde bulunarak, şükürle 
kanaat arasındaki yakın 
ilgiye dikkat çekmiştir. Ça-
lışarak helalinden kazanç 
elde etmek, kanaatkâr 
olmak, Allah’ın verdiği 
nimetlere şükretmek İslam 
ahlakının kazandırdığı 
güzel nimetlerdendir.  

Bakara suresi, 172. ayet: “Ey iman 
edenler, size rızık olarak verdik-
lerimizin temiz olanlarından yiyin 
ve yalnızca ona kulluk ediyorsanız, 
(yine yalnızca) Allah’a şükredin.”

Sevgili Peygamberimiz (sav), 
bereketi yitirmemek için bazı 

davranışlardan uzak durulma-
sı gerektiğini ifade etmiştir. Bu 
bağlamda Allah Rasulünün (sav) 
israftan, bencillikten, cimrilikten, 
hırs ve tamahtan, nimete karşı 
nankörlükten, hileyle alışveriş 
yapmaktan ve abartılı bir rızık 
endişesinden kaçınılmasını öğüt-
lemesi son derece dikkat çekicidir. 
Hadislerden anlaşıldığına göre 
helal kazanç şuuru, şükretmek, 
dua etmek, yemekten önce ve 
sonra elleri yıkamak, alışverişte 

dürüst davranmak, sadaka ver-
mek, işlere besmeleyle başlamak, 
güçsüzlere, yoksullara, yetimlere 
yardım etmek, misafir ağırlamak 
bereket vesilelerindendir. Müslü-
manlar arasında iyilik, güzellik ve 
afiyet dileği olan selamın, ‘Allah’ın 
rahmeti ve bereketleri’ sözleri 
de eklenerek kullanılması her 
selamlaşmada bereket dileğinin 
dile getirilmesi demektir. Nitekim 
Kur’an, evlere girildiğinde “Allah 
katından bereket, selamet ve 
güzellik” dileyerek selam vermeyi 
öğütlemektedir. (en-Nûr)

VEREN EL 
ALAN ELDEN 

HER ZAMAN ÜSTÜNDÜR
Kanaatkârlığı, tembellikle birbirine karıştırmamalıyız. Kanaatkâr 

olan kişi, gücü yettiğince çalışır, çabalar, Allah’a tevekkül eder. Az 
çalışıp az kazanmak, eldekiyle yetinip çalışmayı terk edip tembellik 
yapmak asla kanaatkârlık değildir. Gerçek kanaatkârlık, çok çalışıp 
helal/meşru yollardan kazanıp elde edilene razı olmaktır. Fakirliğe, 

sefalete, tembelliğe, miskinliğe, aile ve toplumların yokluk, yoksulluk, 
darlık içinde kalmasına yol açabilecek yanlış kanaat anlayışlarını yüce 

dinimiz İslam şiddetle reddetmiştir. Helalinden ve meşru bir yolda 
kazanmak şartıyla ne kadar zengin olursak o kadar iyi olur. Çünkü 

Allah yolunda infak etmek, harcamak, zekât vermek vb. gibi 
maddi yolla yapılan ibadetler için zengin olmak gerekir. Zira 

bir hadiste de buyrulduğu gibi “Veren el, alan elden 
üstündür.” Ancak  elde edemediklerimize üzül-

memeli, elde ettiklerimize ise kanaatkârlık 
gösterip, şükretmeliyiz. 

NIMETE 
NANKÖRLÜKTEN 

KAÇINMALIYIZ
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Basketbol Avrupa Ligi’nin 25’inci haftasında Fenerbah-
çe Beko ile Anadolu Efes karşı karşıya gelecek. ABD’li 

oyuncusu Talen Horton Tucker liderliğinde son 15 
maçın 13’ünü kazanan EuroLeague’in son şampiyo-
nu sarı lacivertliler, maça 16 galibiyet, 7 yenilgi ile lig 

ikincisi olarak başlayacak. Bu sezon beklentilerin 
çok uzağında performans gösteren 6 galibiyetle 
19’uncu sıradaki lacivert beyazlılar, son 8 maçını 

kaybettiği ligde ‘Türk derbisi’ni kazanarak çı-
kışa geçmek istiyor. Karşılaşma Ülker Spor ve 

Etkinlik Salonu’nda saat 20.45’te başlayacak.

EUROLEAGUE’DE TÜRK DERBİSİ

Montella’dan, Roma 
kulübüne ziyaret

F.BAHÇE 3 PUANLA
KAPATMA PEŞINDE

enerbahçe, Avrupa Ligi’nin lig aşa-enerbahçe, Avrupa Ligi’nin lig aşa-
masındaki son maçında Romanya masındaki son maçında Romanya 
temsilcisi FSCB’ye konuk olacak. Ge-temsilcisi FSCB’ye konuk olacak. Ge-
ride kalan 7 maçta 3 galibiyet, 2 be-ride kalan 7 maçta 3 galibiyet, 2 be-

raberlik, 2 yenilgi ile topladığı 11 puanla 18’inci raberlik, 2 yenilgi ile topladığı 11 puanla 18’inci 
sırada yer alan sarı lacivertliler, 2 galibiyet, 5 sırada yer alan sarı lacivertliler, 2 galibiyet, 5 
yenilgi ile 29’uncu sırada kalan Rumen rakibini yenilgi ile 29’uncu sırada kalan Rumen rakibini 
yenerek ilk 16 içinde yer almak için oynaya-yenerek ilk 16 içinde yer almak için oynaya-

cak. Romanya’nın başkenti Bükreş’teki Ulusal cak. Romanya’nın başkenti Bükreş’teki Ulusal 
Arena’da oynanacak karşılaşmayı Sırp Nenad Arena’da oynanacak karşılaşmayı Sırp Nenad 
Minakovic, Nikola Borovic, Bosko Bozovic Minakovic, Nikola Borovic, Bosko Bozovic 
hakem üçlüsü yönetecek. Milan Mitic’in 4’üncü hakem üçlüsü yönetecek. Milan Mitic’in 4’üncü 
hakem olacağı, Momcilo Markovic’in VAR, Je-hakem olacağı, Momcilo Markovic’in VAR, Je-
lena Cvetkovic’in AVAR koltuğunda oturacağı lena Cvetkovic’in AVAR koltuğunda oturacağı 
karşılaşma saat 23.00’de başlayacak. Zorlu karşılaşma saat 23.00’de başlayacak. Zorlu 
karşılaşma TRT1’den yayınlanacak.karşılaşma TRT1’den yayınlanacak.

F

Avrupa Ligi’nde ilk 24 arasında yer almayı garantileyen 
sarı lacivertliler, Rumen rakibine konuk olacağı maçta lig 
aşamasını 3 puan ile kapatmak için mücadele edecek.

Tammy Abraham
Cenk’e yaklaştı

Sezon başında satın alma op-
siyonu ile Roma’dan kadroya 
katılan Tammy Abraham, 7 
aylık sürede Beşiktaş’tan en 
yüksek bonservisle satılan 
ikinci futbolcu oldu. Trans-
ferinin gündeme gelmesiyle 
birlikte İtalyan ekibine kirala-
ma bedeli dahil 15 milyon avro 
ödeyen siyah beyazlılar, İngiliz 
futbolcuyu 21 milyon avro 

karşılığında Aston Villa’ya 
verdi. Bu sezon 26 maçta 13 
gole imza atan 28 yaşındaki 
futbolcu, Spartak Moskova’ya 
20 milyon 700 bin avroya satı-
lan Gedson Fernandes’i geride 
bırakarak siyah beyazlıların, 
2018 yılında Everton’a 22 
milyon avroya verdiği Cenk 
Tosun’un ardından ikinci 
sıraya yerleşti.

Kupa2’de lig aşaması tamamlanıyor
UEFA’nın kulüpler düzeyindeki iki numaralı organizasyonu 
Avrupa Ligi’nde lig aşaması bugün tümü 23.00’de oyna-
nacak maçlarla sona erecek. Sıralamanın belirleneceği 
maçların programı şöyle: FCSB-Fenerbahçe, Aston Vil-
la-Salzburg, Basel-V.Plzen, Celtic-Utrecht, Genk-Malmö, 

Go Ahead Egasles-Braga, Kızılyıldız-C.Vigo, Lille-Freiburg, 
Ludogorets-Nice, O.Lyon-PAOK, M.Tel Aviv-Bologna, 
Midtjylland, D. Zagreb, N. Forest-Ferencvaros, Panathinai-
kos-Roma, Porto-Rangers, Real Betis-Feyenoord, S.Graz-
Brann, Stuttgrat-Young Boys.

ATIBA’DAN ÖNERİ 

51,7 MİLYON AVRO KASADA 

Beşiktaş’ın unutulmaz futbolcularından Atiba Hutchinson, siyah-beyazlılara 
forvet önerisi yaptı. Atiba’nın,  Beşiktaş’a önerdiği isim, vatandaşı Promise Da-
vid oldu. Union SG forması giyen 24 yaşındaki forvete teknik direktör Sergen 
Yalçın da onay verdi. Belçika ekibinin Promise David için 8 milyon avro talep 
ettiği, Beşiktaş’ın satın alma opsiyonlu kiralama teklifi yapacağı aktarıldı.

Tammy Abraham’ı Aston Villa’ya gönderen Beşiktaş’ın bu sezon bonservisten elde 
ettiği rakam 51 milyon 700 bin avroya ulaştı. Siyah beyazlılar, 21 milyon avroluk 
Abraham’ın dışında, Fernandes’den 20,7 milyon avro, Demir Ege Tıknaz’dan 7 mil-
yon avroyu kasasına koydu. Beşiktaş, satın alma opsiyonu ile kiralanan Al-Musra-
ti’den 2 milyon, Ernest Muçi’den 1 milyon avro kazanç sağladı.

Devler Ligi’nde
Türk kapışması
Voleybol CEV Erkekler Şampi-
yonlar Ligi B Grubu dördüncü 
haftasındaki Türk derbisinde 
Galatasaray HDI Sigorta, bugün 
Halkbank’ı ağırlayacak. Grupta 
oynadığı üç maçta 1 galibiyet 2 
yenilgi alarak 3’üncü sırada yer 
alan sarı kırmızılıların, 1 galibi-
yet, 2 yenilgi ile grupta son sıra-
da yer alan başkent ekibini ko-
nuk edeceği karşılaşma Burhan 
Felek Vestel Voleybol Salonu’nda 
saat 20.00’de başlayacak. Halk-
bank’ın 3-2 galibiyeti ile biten 
maçın rövanşını Bulgaristan’dan 
Ivaylo Ivanov  ve Yavuz Akdemir 
hakem ikilisi yönetecek.

Galatasaray ÇF
Bourges’a konuk

F.Bahçe Medicana
Benfica önünde

Galatasaray Çağdaş Faktoring 
Kadın Basketbol Takımı, FIBA 
Kadınlar Avrupa Ligi 2’inci tur 
E Grubu 5’inci maçında bugün 
Fransa’nın Tango Bourges Basket 
takımıyla deplasmanda müca-
dele edecek. Avrupa Ligi’nde ilk 
turda B Grubu’nu ‘6’da 6’ yaparak 
tamamlayan sarı kırmızılılar, 
ikinci turda 2 galibiyet, 2 yenil-
gi aldı. Toplamda 8 galibiyet, 2 
yenilgi ile lider konumda bulunan 
Galatasaray, 6 galibiyet, 4 yenilgi 
ile 3’üncü sırada yer alan Fransız 
ekibi karşısında galibiyet kovala-
yacak. Bourges kentindeki maç, 
saat 22.00’de başlayacak.

Fenerbahçe Medicana Kadın 
Voleybol Takımı, CEV Zeren Group 
Şampiyonlar Ligi B Grubu’nun 
5’inci haftasında bugün Porte-
kiz’in Benfica ekibiyle deplas-
manda karşı karşıya gelecek. 
Grubunda oynadığı 4 maçın 
tamamını kazanan sarı lacivert-
liler, geride kalan haftalarda 1 
galibiyet, 3 yenilgi ile son sırada 
yer alan Benfica’yı yenerek lider-
lik koltuğundaki yerini korumak 
için sahaya çıkacak. İlk maçı da 
3-0 kazanan Fenerbahçe Medica-
na’nın konuk olacağı maç Benfica 
Spor Salonu’nda saat 23.00’te 
başlayacak. Karşılaşmayı Fran-
sa’dan Christophe Lecourt  ve 
Hollanda’dan Marco Van Zanten 
hakem ikilisi yönetecek.

Beşiktaş’tan Aston Villa’ya 21 milyon avroya giden İngi-
liz golcü, siyah beyazlıların 22 milyon avro ile en pahalı-
ya sattığı Cenk Tosun’dan sonra gelen ikinci isim oldu.

ÖNEMLİ EKSİKLERÖNEMLİ EKSİKLERFOFANA DA LİSTEDEFOFANA DA LİSTEDE
Fenerbahçe, mutlak kazanmak hede-Fenerbahçe, mutlak kazanmak hede-
fiyle hazırlandığı FSCB maçında önemli fiyle hazırlandığı FSCB maçında önemli 
isimlerden yoksun mücadele edecek. isimlerden yoksun mücadele edecek. 
Savunmanın önemli ismi Milan Skrini-Savunmanın önemli ismi Milan Skrini-
ar’ın kart cezası nedeniyle forma giye-ar’ın kart cezası nedeniyle forma giye-
meyeceği maçta, sakat Archie Brown, meyeceği maçta, sakat Archie Brown, 
Levent Mercan, Jhon Duran UEFA Levent Mercan, Jhon Duran UEFA 
listesinde yer almayan Mert Günok, listesinde yer almayan Mert Günok, 
Matteo Guendouzi, Anthony Musaba Matteo Guendouzi, Anthony Musaba 
yer almayacak. Tedavileri süren İsmail yer almayacak. Tedavileri süren İsmail 
Yüksek ve Edson Alvarez’in durumu Yüksek ve Edson Alvarez’in durumu 
maç öncesi kontrolleriyle belli olacak.maç öncesi kontrolleriyle belli olacak.

N’Golo Kante transferi için giri-N’Golo Kante transferi için giri-
şimlerini sürdüren Fenerbahçe, şimlerini sürdüren Fenerbahçe, 
Fransız oyuncunun alternatifini Fransız oyuncunun alternatifini 
İtalya’da buldu. Hedefteki isim; İtalya’da buldu. Hedefteki isim; 
Milan’ın 27 yaşındaki ön libe-Milan’ın 27 yaşındaki ön libe-
rosu Youssouf Fofana. İtalyan rosu Youssouf Fofana. İtalyan 
ekibi, teknik direktörü Massi-ekibi, teknik direktörü Massi-
miliano Allegri’nin ayrılığa onay miliano Allegri’nin ayrılığa onay 
vermesinin ardından Fransız vermesinin ardından Fransız 
yıldızı 30 milyon euroya satış yıldızı 30 milyon euroya satış 
listesine koydu. Yönetim trans-listesine koydu. Yönetim trans-
fer için Milan’ın kapısını çalacak.fer için Milan’ın kapısını çalacak.
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FORVETE 3 ADAY

4 İSİM SINIRDA

Fenerbahçe’de Tedesco’nun 
forvet istemesi sonrası gaza 
basan sarı-lacivertlilerin 
gündemine Brezilya’dan 3 
isim geldi. Bu futbolcular 
Corinthians’tan Yuri Alberto, 
Flamengo’dan Pedro ve Pal-
meiras’tan Jose Manuel Lopez.

Fenerbahçe’nin bugün FCSB ile 
oynayacağı maçta 4 isim sarı 
kart sınırında mücadele ede-
cek. Sarı lacivertlilerde ikişer 
sarı kartı bulunan Oğuz Aydın, 
Edson Alvarez, Nelson Semedo 
ve Jhon Duran, mücadelede kart 
görmesi durumunda bir sonra-
ki turda oynanacak ilk maçta 
takımlarını yalnız bırakacak.

A Milli Futbol Takımı Teknik Direktörü 
Vincenzo Montella’nın, 2026 FIFA Dün-
ya Kupası’nda mart ayında oynanacak 
play-off karşılaşmaları öncesinde, 
kulüp ziyaretleri turunun ilk durağı 
Roma oldu. Kulübün Trigoria’daki 
tesislerine giden Montella, burada 
kıdemli danışman Claudio Ranieri, 
teknik direktör Gian Piero Gasperini 
ve Milli futbolcu Zeki Çelik ile görüştü. 
Görüşmenin ar-
dından antren-
manı seyreden 
Montella’ya 
ziyaretinde A 
Milli Takım Yar-
dımcı Antrenörü 
Daniele Russo 
eşlik etti.

Fenerbahçe’nin milli fut-
bolcusu Mert Müldür, FSCB 
karşısında sarı lacivertli for-
mayı 100’üncü kez giymeye 
hazırlanıyor. 2023-24 sezonu 
başında transfer olan İsmail 
Kartal, Jose Mourinho ve Do-
menico Tedesco ile çalışan 26 
yaşındaki futbolcu, Roman-
ya’da ‘dalya’ diyecek.

Mert Müldür 
‘dalya’ maçında
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Süper Lig’de hücum performansıyla fark oluşturan Trab-
zonspor, gol yükünü çeken üçlüsüyle Galatasaray, Fe-
nerbahçe ve Beşiktaş’ın hücum hatlarını geride bıraktı. 

Razgatlıoğlu
piste çıkıyor

üper Lig’de 
sezonun 

geride kalan 
bölümünde 

Trabzonspor’un hücum 
üçlüsü 29 gole ulaşa-
rak zirveye yerleşti. 
Bordo-mavililerde 
Paul Onuachu, Felipe 

Augusto ve Ernest 
Muçi’den oluşan hü-
cum hattı, rakamlarla 
ligin en skorer üçlüsü 
oldu. Fenerbahçe’de 
Talisca, Marco Asensio 
ve Youssef En-Nesyri 
toplam 26 gol, Galata-
saray’da Mauro Icardi, 

Victor Osimhen ve 
Leroy Sane 22 gol, 
Beşiktaş’ta ise Tammy 
Abraham, El Bilal Toure 
ve Cengiz Ünder 17 gol 
üretebildi. Bordo-ma-
vili üçlü, bu alanda 
üç büyük rakibini de 
geride bıraktı.

S

Ara transfer döneminde Noa 
Lang ve Yaser Asprilla’yı 
kadrosuna katan Galatasa-
ray, sıradaki takviyeyi orta 
sahaya yapmaya hazırlanı-
yor. Bu bağlamda en büyük 
adaylardan biri de Villarreal 
forması giyen Pape Gue-
ye. Yıldız futbolcu için bir 
süredir Villarreal ile temas 

hâlinde olan Galatasaray, 
İtalyan gazeteci Nicolo Schi-
ra’ya göre transferde büyük 
aşama kaydetti. Güncel 
piyasa değeri 20 milyon avro 
olan 27 yaşındaki Senegalli 
ön libero, bu sezon 22 maça 
çıkıp 1552 dakika sahada 
kaldı ve 2 gol, 1 asistlik ista-
tistik yakaladı.

G. Saray’da sıraG. Saray’da sıra
Pape Gueye’dePape Gueye’de
Sarı kırmı-
zılı takım 
yöneticileri, 
Villarre-
al forma-
sı giyen 
Pape Gueye 
transferinde 
büyük aşa-
ma kaydetti.

Çapa ‘Sakatlar
bizi etkiledi’
Samsunspor Futbol Direktörü Fuat 
Çapa bir açıklama yaparak, “So-
nuçlarla ilgili hepimiz üzülüyoruz. 
Transfer dönemi bittikten sonraki 
süreçte bu takım 13 hafta boyunca 
mağlup olmadı. Ne zaman ki sa-
kat oyuncularımızın sayısı artma-
ya başladı, sonuç ve oyun olarak 
sıkıntı yaşadık. Aynı anda Emre’nin, 
Coulibaly’nin, Holse’nin, Ndiaye’nin 
ve Ntcam’ın olmaması sonuçlara 
yansıdı. Bu isimler hücum hattında 
etkili olan oyuncular. Uzun süreli 
sakat olan oyuncularımızın yerine 
iki kanat oyuncusu aldık. Son hafta-
larda kulübemiz zayıf kaldı ama kısa 
sürede yükselişe geçeceğiz” dedi.

Zeqiri ‘Her takımı 
yenebiliriz’
Rizespor’da, 
antrenman 
öncesinde basın 
mensuplarına 
açıklamalarda 
bulunan Al-
tin Zeqiri “3. 
sezonumdayım. 
Takımımızdaki 
kaliteye bak-
tığımız zaman 
düşük perfor-
mans sergile-
mişiz diyebiliriz 
bu 19 haftada. 
Çünkü kalitemize bakıldığında puan 
tablosunda istediğimiz yerde deği-
liz. Ama ben size şunu da söyleye-
bilirim ki; takımımız her geçen gün 
mücadelesini veriyor, her geçen 
gün kendisini geliştirmek için çaba-
lıyor. Ligde her takımı yenebiliriz. 
Rizespor için iyi günler gelecektir” 
ifadelerini kullandı.

Ara transfer döneminde çalışma-
larını sürdüren Göztepe, kadro-
sunu güçlendirmek için yoğun 
mesai harcamaya devam ediyor. 
Teknik direktör Stanimir Stoi-
lov’un hücum hattında alternatif-
li bir kadro talep etmesi üzerine 

arayışlarını sürdüren Göztepe, hem geleceğe 
yatırım yapmak hem de rotasyonu genişletmek 
adına Almanya’da yetişen ve Gençlerbirliği 
forması giyen 22 yaşındaki sağ kanat oyuncusu 
Dilhan Demir için girişimlere başladı. 

Fatih Karagümrük, Gabonlu kanat oyuncusu 
Shavy Babicka’yı sezon sonuna kadar kiraladı. 
Kırmızı-siyahlı kulübün sosyal medya hesa-
bından yapılan paylaşımda, 25 yaşındaki fut-
bolcunun sezon sonuna kadar geçici transferi 
için Sırbistan ekibi Kızılyıldız ile anlaşmaya 
varıldığı bildirildi. Kızılyıldız’ın sezon başında 
4 milyon euro ödeyerek kadrosuna kattığı 
Gabonlu sağ kanat, Sırp ekibinde 4 maça 
çıkarken gol ya da asist katkısı sağlayamadı.

Kocaelispor, Josip Vukovic’e olan yak-
laşık 320 bin avroluk borcunu ödedi ve 
transferdeki geçici yasağın kaldırılması 
için gerekli işlemleri başlattı. 6 Şubat’ta 
sona erecek olan ara transfer dönemin-
de Körfez ekibinin transfer yapmasının 
yolu resmen açıldı. Kocaelispor Kulü-
bü’nden yapılan açıklamada, “Kulübü-
müze FİFA Futbol Mahkemesi tarafın-
dan uygulanan geçici transfer tedbirine 
sebebiyet veren dosyanın ödemesi 
bugün itibarıyla yapılmış olup, ilgili 
tedbirin kaldırılması amacıyla gerekli 
yasal prosedür başlatılmıştır” denildi.

Göztepe’de gündem Dilhan Shavy Babicka
Karagümrük’te

Kocaelispor’da
yasak kalkıyor

ICARDI SÜRE İSTİYOR
Galatasaray’da, Mauro Icardi’nin me-
najeri Elio Pino, Kulüp Başkanı Dur-
sun Özbek ile bir araya geldi. Menajer 
Pino’nun, “Icardi’nin bir sıkıntısı var; 
o da az süre almak. Böyle bir duruma 
alışkın değil, kafasına takıyor. Daha 
çok oynayıp Galatasaray’a daha fazla 
hizmet etmek istiyor” ifadelerini kul-
landığı öğrenildi. Arjantinli yıldız için 
para konuşulmadığı ve önceliğinin 
forma süresi olduğu vurgulandı.

T.C. İSTANBUL ANADOLU 4. AİLE 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/733 Esas
DAVALI : Ümit YEZGİ - 12*******04
Davacı Yeter YEZGİ tarafından aleyhinize açılan Evlilik Birliğinin Temelinden 
Sarsılması Nedeni İle Boşanma davasında;
Davacı taraf dava dilekçesinde özetle; davalının evlilik birliği boyunca düzenli ve 
sürekli bir işte çalışmadığı, evin geçimine katkıda bulunmadığı, bağımsız konut 
temin etmediği, evlenirken kesinleşmiş bir hapis cezasının olduğunu kadın eşten 
gizlediği, bekarken de silahlı terör örgütü üyeliği suçundan cezaevine girdiğini 
sakladığı, bu durumun bir daha gerçekleşmeyeceğine dair kadın eşe söz verdiği, 
davalının 3 yıl 7 ay cezaevinde kaldığı, tahliye olduktan sonra da çalışmadığı, çok 
kez gözaltına alındığı, günün büyük bölümünü kahvede kağıt ve kumar oynayarak 
geçirdiği, kadın eş, müşterek çocuklar ve evle ilgilenmediği, müşterek çocukların 
önünde kadın eşe hakaret ederek onu küçük düşürdüğü, erkek eşin ailesinin erkek 
eşin cezaevinde olmasından kadın eşi sorumlu tutarak onu tehdit ettikleri ve erkeğin 
bu duruma kayıtsız kaldığı, davalının kadın eşe fiziksel şiddete varan çok eylemi 
olduğu, sapkın cinsel talepleri olduğu, başka bir kadınla birlikte olmaya başladığı 
ve müşterek 2. çocuğun doğumuna bu kadınla birlikte geldiği, davalının abisi ve 
ablasının kadın eşe fiziksel müdahalede bulunarak saldırıp evden kovmalarına 
davalının göz yumduğu, davalının aşırı kıskanç olduğu, kadın eşin bilgisi ve rızası 
dışında cep telefonuna yasa dışı programlar yüklediği, bu şekilde kadın eşi takip 
ve kontrol altında tutmaya çalıştığı, davalının psikolojik anlamda sağlık sorunları 
bulunmasına rağmen tedavi için sağlık kuruluşlarına başvurmadığı, bozuk ruh hali 
sebebiyle kadın eşe psikolojik işkenceler yaptığı, kadın eşin sosyal çevresi ve aile 
bireyleri ile görüşmesini yasakladığı, kadın eşi ölümle tehdit ettiği, 2020 yılında 
evden ayrılıp İzmir’e yerleştiği iddiasıyla tarafların TMK’nın 166/1 maddesi uyarınca 
boşanmalarını, müşterek çocuğun velayetinin anneye bırakılmasını, müşterek çocuk 
yararına aylık 30.000,00 TL iştirak nafakasına ve kadın eş yararına aylık 20.000,00 
TL yoksulluk nafakasına hükmedilmesini, her yıl TÜİK tarafından ilan edilecek ÜFE 
oranında artış yapılmasını, TMK’nın 174. maddesi kapsamında yasal faiziyle birlikte 
1.000.000,00 TL maddi ve 1.000.000,00 TL manevi tazminata hükmedilmesini talep 
ve dava etmiştir.
Mahkememizin 26/09/2025 tarihli tensip zaptında; HMK’nın 122. ve 127. maddeleri 
uyarınca tebliğinden itibaren iki hafta içinde davaya cevap verebileceğiniz, cevap 
dilekçesinin HMK’nun 129. maddesi uyarınca usulüne uygun düzenlendiğinin 
belirlenmesi durumunda, bir suretinin davacıya tebliğ edileceği, HMK’nun 136/1. 
maddesi uyarınca tebliğinden itibaren iki hafta içerisinde cevaba cevap dilekçesi 
sunulabileceği, davacının cevaba karşı cevap dilekçesi sunması halinde bir suretinin 
tarafınıza tebliğ edileceği, HMK’nın 136/1. maddesi uyarınca tebliğinden itibaren iki 
hafta içerisinde ikinci cevap dilekçesi sunabileceğiniz, tebliğ yerine geçmek üzere 
tarafınıza ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2390080

T.C. KEŞAN 2. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/4 D.İş
DAVALILAR : 
1- ESİN GÜR Cumhuriyet Mah.İmren Sok.N:24 Kat:2 Keşan/ EDİRNE
2- MEHMET KÜÇÜKGÜVEN Y.Zaferiye Mh. Demir Sk. No:19/1 Keşan Keşan/ 
EDİRNE
3- NAZİM SİVRİL Habiphoca Mahallesi 1 Nolu Acıkuyu Sokak No:9 Uzunköprü/ 
EDİRNE
4- NİMET ÇAKIRCI Maltepe Köyü Bina No: 43 Keşan/Edirne/TürkiyeKeşan/ EDİRNE
5- RAFET YÜKSEKKAYA Çınar Mah. 6/8 Sok. No: 4 D: 4 Bağcılar/ İSTANBUL
6- TANJU ÇAKIRCI Umut Ev Yemekleri Esentepe Mah. Şehit Üsteğmen Mehmet 
Gönenç Sokak No:6A/1 Şişli/İstanbul Şişli/ İSTANBUL
Davacı SINIRLI SORUMLU YAŞAM ARSA VE KONUT YAPI KOOPERATİFİ 
tarafından aleyhinize açılan Tevdi Mahalinin Belirlenmesi (TBK M.107) davasının 
yapılan yargılamasında;
Verilen tensip ara kararı gereğince “Belirlenen inceleme ve tahkikat duruşmasında 
hazır bulunmanız sulh için gerekli hazırlığı yapmanız gelmediğiniz takdirde yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz. davetiyenin tebliğinden itibaren 2 haftalık kesin süre 
içerisinde cevap verebileceğiniz, dilekçenizde gösterdiğiniz ancak henüz mahkemeye 
sunmadığınız delilleri sunmanız ve bu hususta gerekli açıklamayı yapmanız, aksi 
takdirde bu delile dayanmaktan vazgeçmiş sayılacağınız hususu tebliğ ve ihtar 
olunur.” Mahkemenizce dava dilekçesinde belirtilen adresinize duruşma gününü 
bildirir davetiye çıkarılmış olup, adresinizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından da bir netice alınamadığından dava dilekçesi 
ve duruşma gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir. Dava Dilekçesi ve duruşma 
günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2390118

Karadeniz ekibinde sergilediği per-
formansla dikkatleri üzerine çeken 
Christ Inao Oulaï için Avrupa transfer 
piyasası hareketlendi. FC Bayern 

Münih yönetiminin, genç futbolcuyu 
kadrosuna katmak adına menajerler ve 

transfer komitesiyle bir araya geldiği öğ-
renildi. Alman devinin toplantıdan çıkacak 
karara göre kısa süre içinde bordo-mavili 
kulübün kapısını çalması bekleniyor.

CHRIST INAO OULAI
İÇİN BAYERN DEVREDE

Üç kez Dünya Superbike Şam-
piyonu Toprak Razgatlıoğlu, 27 
Şubat’ta başlayacak MotoGP ka-
riyerinin ilk sezonu öncesinde 
Malezya’da yarın test için gaza 
basacak. MotoGP’de ilk ya-
rışına 27 Şubat’ta Tayland’da 
Yamaha’nın fabrika destekli 
uydu takımı Pramac Racing ile 
başlayacak Toprak, öncesinde 
29 Ocak-5 Şubat tarihlerinde 
Malezya Sepang Uluslararası 
Pisti’nde test yarışlarında piste 
çıkacak. MotoGP’de yarışan ilk 
Türk sporcu unvanının da sa-
hibi olacak Toprak, Sepang’daki 
testlerde İtalya merkezli Pramac 
Racing motosikletiyle uyumunu 
artırmaya ve yarış temposunu 
geliştirmeye odaklanacak.

Trabzonspor, hücum üçlüsünün düşük 
maliyetine karşın ortaya koyduğu 
yüksek verimle dikkat çekti. Trab-
zonspor’da Paul Onuachu, Felipe 
Augusto ve Ernest Muçi’den oluşan hü-
cum üçlüsünün toplam piyasa maliyeti 
21 milyon Euro olurken, Fenerbahçe’de 
Talisca, Marco Asensio ve Youssef 
En-Nesyri’nin maliyeti 50 milyon Euro, 
Galatasaray’da Mauro Icardi, Victor 
Osimhen ve Leroy Sane’nin maliyeti 
120 milyon Euro, Beşiktaş’ta ise Tam-
my Abraham, El Bilal Toure ve Cengiz 
Ünder’in maliyeti 40  milyon Euro oldu.

MALİYETLERİ DÜŞÜK

TRABZONSPOR’UNTRABZONSPOR’UN
MUHTEŞEM 3’LÜSÜMUHTEŞEM 3’LÜSÜ



Amasya’da son iki yıldır kapkaç ve yankesicilik 
olayı yaşanmadı. Vali Önder Bakan, asayiş 

olaylarında ciddi düşüş olduğunu açıkladı. Başa-
rıda sahadaki güvenlik tedbirlerinin etkili olduğu 
vurgulandı. Amasya Valisi Önder Bakan, kapkaç ve 
yankesicilik suçlarına ilişkin son iki yıldır emniyet 
birimlerine yansıyan olay bulunmadığına dikkat 
çekti. Bunda uygulanan tedbirlerinde etkisinin 
olduğunu vurgulayan Vali Bakan, "Hiç olmayan bir 
şey hoşumuza gitti ve dikkatimizi çekti. Bu şehirde 
2024 ve 2025 yıllarında hiçbir şekilde kapkaç ve 
yankesicilik yapılmamış. Bu sizin görev yaptığınız ve 
sahada olduğunuzu teyit eden bir durumdur" dedi. 
Asayiş verilerinin bir önceki yıla göre düşüşte olduğu 
şehirde huzurun sağlanmasında görev alan perso-
nele teşekkür eden Vali Bakan, "Siz sahada olursanız 
kötülükler sahadan kaçmak zorunda kalacaktır. Bize 
verilen emanetten sorumluyuz" diye konuştu.

Türkiye-Gürcistan sınırının sıfır noktasında, bir dere-
nin ikiye böldüğü Sarp ve Sarpi köyleri, bir asrı aşkın 

süredir dünya siyaset tarihinin en insani hikâyelerinden 
birine ev sahipliği yapıyor. 1921 yılında çizilen sınırla evleri, 
bahçeleri ve aileleri birbirinden ayrılan köylüler, tel örgüle-
re rağmen gönül bağlarını koparmadı. Her şey, 1921 yılında 
Türkiye ile Sovyetler Birliği arasındaki sınırın Moskova 
Antlaşması ile belirlenmesiyle başladı. Artvin'in Kemalpaşa 
ilçesine bağlı Sarp köyü, ortasından geçen derenin sınır 
kabul edilmesiyle ikiye ayrıldı. Köyün bir tarafı Türkiye 
Cumhuriyeti'nde "Sarp" olarak kalırken, diğer tarafı Gürcis-
tan (o dönemki SSCB) topraklarında "Sarpi" adını aldı. Sarp 
ve Sarpi, sadece iki köy değil; aynı zamanda Kafkasya ve 
Orta Asya'ya açılan dev bir ticaret kapısının adı. Ancak dev 
tır kuyruklarının ve yoğun turizmin gölgesinde, asıl hikâye 
o küçük derenin iki yanındaki evlerde yaşanıyor.

TÜRKIYE’NIN EN 
GÜVENLI ŞEHRI

AMASYA

KÖYÜN YARISI 
TÜRKIYE’DE YARISI 

GÜRCISTAN'DA

Orta Anadolu’nun altında “litosferik damlama” adı verilen sıra dışı bir süreç tespit 
edildi. Uydu verileri, Konya Havzası’nın bu nedenle çöktüğünü gösteriyor.

BILIM INSANLARI ŞAŞKIN: 
TÜRKIYE’NIN ALTI ERIYOR!

Editör: FERRUH YENİGÜL   Tasarım: SERKAN VELİOĞLU

UYDU 
VERILERI VE 

GELIŞMIŞ SISMIK ANA-
LIZLER, YER KABUĞUNUN 

TÜRKIYE'NIN ALTINDA 
KELIMENIN TAM ANLA-
MIYLA "DAMLADIĞINI" 

GÖSTERIYOR.

Bilim insanları, Türkiye'nin 
Orta Anadolu Platosu'nun 
altında gerçekleşen büyüleyi-
ci bir jeolojik fenomeni ortaya 
çıkardı. Uydu verileri ve 
gelişmiş sismik analizler, yer 
kabuğunun Türkiye'nin altın-
da kelimenin tam anlamıyla 

"damladığını" gösteriyor.
Bu keşif, bölgedeki karma-

şık yer hareketlerini ve özel-
likle Konya Havzası'ndaki 
çökme nedenlerini aydınla-
tıyor. Jeofizikçi Julia Ander-
sen liderliğindeki araştırma 
ekibi, yükselen bir coğraf-

yada bu ters yönlü hareketin 
nedenini anlamak için uydu 
ölçümleri ve sismik verileri 
bir araya getirdi. Dünya'nın 
dış kabuğu (litosfer), tekto-
nik plakalar hâlinde hareket 
eder. Ancak bazı bölgelerde, 
litosferin alt kısmı olağanüs-

tü derecede yoğunlaşabilir ve 
ağırlaşabilir. Çalışmaya göre, 
bu ağırlaşan kayaç parçaları 
yer çekimine yenik düşerek 
altındaki daha yumuşak 
olan manto tabakasının içine 
doğru sızar, yani damlar. 
Bu ağır parça aşağıya doğru 

çekildikçe, yukarıdaki yüzeyi 
de beraberinde aşağı çeker 
ve bir havza oluşturur. Eğer 
bu damlayan parça kopup 
derinlere düşerse, üzerinde-
ki yük kalkan yüzey tekrar 
yukarı doğru yaylanarak 
yükselebiliyor.


